Итоги работы
 комиссии МО МР «Койгородский» по противодействию

 коррупции за 2023 год
В 2023 году состоялись четыре заседания комиссии МО МР «Койгородский» по противодействию коррупции. На комиссиях были рассмотрены  следующие вопросы:
1. протокол № 1 от 06.02.2023 

     -  О совершенствовании работы по профилактике правонарушений коррупционной направленности при реализации полномочий в сфере закупок. Меры по повышению прозрачности процесса муниципальных закупок.

     - Рассмотрение итогов мониторинга надлежащего исполнения обязанности по представлению сведений о доходах муниципальными служащими администраций сельских поселений, расположенных на территории МО МР «Койгородский». 
     - Рассмотрение отчёта по выполнению мероприятий по противодействию коррупции в муниципальном образовании муниципального района  «Койгородский» за 2022 год.

2. протокол № 2 от 27.06.2023
   - Рассмотрение информации о предоставлении сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, лицами, замещающими должности муниципальной службы и  должности руководителей муниципальных учреждений в МО МР «Койгородский» за 2022 год.

   - Рассмотрение информации по исполнению п.2 протокола  комиссии МО МР «Койгородский» по противодействию коррупции  № 1 от 06.02.2023 года.

3.  протокол № 3 от 09.08.2023 
  - Рассмотрение доклада об организации деятельности по коррупции и профилактике коррупционных правонарушений в финансовом управлении администрации МР «Койгородский».

  - Рассмотрение результатов проведенной оценки деятельности должностных лиц, ответственных за профилактику коррупционных и иных правонарушений, отраслевых (функциональных) органов администрации МР «Койгородский», органов местного самоуправления МО МР «Койгородский» за 2022 год.

  - Итоги мониторинга предоставления лицами, замещающими должности муниципальной службы и руководителями муниципальных учреждений в МО МР «Койгородский» сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2022 год.

4.  протокол № 4 от  19.12.2023
 - Рассмотрение доклада директора МБУ «Спортивный комплекс на 25 мест»  с. Койгородок Е.С. Костиной об организации деятельности по противодействию коррупции и профилактике коррупционных правонарушений. 

- Рассмотрение итогов работы комиссии МО МР «Койгородский» по противодействию коррупции за 2023 год.

- Утверждение плана работы комиссии МО МР «Койгородский» по противодействию коррупции на 2024 год.
По данным вопросам информация была принята к сведению,  даны рекомендации по существу рассмотренных вопросов, утверждён план работы комиссии МО МР «Койгородский» по противодействию коррупции на 2024 год.

