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Рубрика «Вопрос-ответ» по регистрации прав: Как вернуть излишне оплаченную государственную пошлину?

В соответствии с Налоговым кодексом Российской Федерации плательщиком государственной пошлины может быть подано заявление в Росреестр о возврате излишне (ошибочно) уплаченной суммы государственной пошлины. Такое заявление может быть подано в течение трех лет со дня уплаты указанной суммы.

Основными причинами для возврата денежных средств являются: 

- уплата госпошлины в большем размере, чем это предусмотрено налоговым законодательством;

- отказ плательщика от совершения юридически значимого действия, до обращения за услугами Росреестра;

- прекращение государственной регистрации права на основании заявлений сторон (возвращается половина уплаченной суммы);

- возврат заявления о государственной кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав и документов без их рассмотрения.

В случае отказа в осуществлении государственной регистрации прав государственная пошлина возврату не подлежит.

 За возвратом денежных средств может обратиться исключительно плательщик (т.е. лицо, в отношении которого должно быть совершено юридически значимое действие), в том числе в случаях, когда иное лицо уплатило государственную пошлину со своего банковского счета. При этом, иное лицо не вправе требовать возврата уплаченной за плательщика государственной пошлины.

К заявлению о возврате излишне уплаченной (взысканной) суммы государственной пошлины прилагаются подлинные платежные документы (в случае, если государственная пошлина уплачена в наличной форме) или копии платежных документов (в случае, если государственная пошлина уплачена в безналичной форме). Также, если заявление подается представителем плательщика, необходимо приложить документы, подтверждающие его полномочия (доверенность, приказ, свидетельство о рождении и т.д.).

Возврат излишне уплаченной суммы государственной пошлины осуществляется только на указанный в заявлении банковский счет плательщика государственной пошлины.
Принятие решения о возврате излишне уплаченной суммы производится в течение 30 дней с момента поступления такого заявления, при условии наличия всех подтверждающих документов, предусмотренных законодательством. 
Заявление может быть подано лично (или через представителя по нотариальной доверенности) в Управление Росреестра по Республике Коми, либо почтовым отправлением по адресу: 167981, Республика Коми, г. Сыктывкар, Сысольское шоссе, ¼, а также через многофункциональный центр по предоставлению государственных или муниципальных услуг согласно перечню подразделений, опубликованному на официальном сайте органа регистрации прав в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
