1.Общественный инспектор по охране окружающей среды

Перед тем как сдать экзамен комиссии по организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды, кандидаты изучают природоохранное законодательство и нормативные правовые акты, регулирующие отношения в сфере деятельности общественных инспекторов. Это большой объём документов, но полученные знания и удостоверение общественного экологического инспектора позволят новым помощникам Минприроды Коми выявлять и пресекать нарушения природоохранного законодательства, составлять акты и направлять их в надзорные органы для принятия мер, участвовать в рейдовых мероприятиях. 

Также общественные инспекторы смогут проводить мероприятия по экологическому просвещению населения и формированию экологической культуры, что также будет способствовать достижению целей национального проекта «Экология». 
Все желающие присоединиться к корпусу общественных инспекторов могут подать заявление в Минприроды Коми. Информация об организации общественного экологического контроля, а также форма заявления размещены на сайте министерства в разделе «Деятельность»/ «Общественный контроль».
2. Кто может стать общественным инспектором по охране окружающей среды

Гражданин Российской Федерации, достигший возраста 18 лет, намеренный оказывать органам, содействие в природоохранной деятельности на добровольной и безвозмездной основе в качестве общественного инспектора по охране окружающей среды (далее - гражданин), подает в территориальные органы Росприроднадзора и (или) Рослесхоза и (или) в органы исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющие в соответствии с установленной компетенцией государственный экологический надзор и федеральный государственный лесной надзор (лесную охрану) (далее - орган государственного надзора) заявление в произвольной форме о присвоении статуса общественного инспектора по охране окружающей среды (далее - заявление).

Поступившее в орган государственного надзора заявление в течение 3 рабочих дней со дня поступления передается на рассмотрение в комиссию по организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды (далее - Комиссия).

Комиссии создаются в органах государственного надзора в целях организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды.

Комиссия принимает решения о присвоении либо отказе в присвоении гражданину статуса общественного инспектора по охране окружающей среды, продлении срока действия удостоверения общественного инспектора по охране окружающей среды.

О принятом Комиссией решении гражданин информируется письмом органа государственного надзора в течение 3 рабочих дней со дня заседания Комиссии. В случае принятия Комиссией решения о присвоении гражданину статуса общественного инспектора по охране окружающей среды в письме указывается дата и место получения удостоверения общественного инспектора по охране окружающей среды (далее - удостоверение). 

Удостоверение подтверждает, что гражданин является общественным инспектором по охране окружающей среды и вправе осуществлять полномочия общественного инспектора по охране окружающей среды, предусмотренные пунктом 6 статьи 68 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ "Об охране окружающей среды", в границах территории осуществления полномочий органа государственного надзора, присвоившего гражданину статус общественного инспектора по охране окружающей среды.

Срок действия удостоверения составляет 1 год.

Срок действия удостоверения может быть продлен путем подачи общественным инспектором по охране окружающей среды в орган государственного надзора заявления о продлении срока действия удостоверения.

Общественные инспекторы по охране окружающей среды могут осуществлять общественный контроль в области охраны окружающей среды (общественный экологический контроль) как в составе объединений общественных инспекторов по охране окружающей среды (далее - инспекция), так и самостоятельно.

Статус общественного инспектора по охране окружающей среды прекращается в случае представления общественным инспектором по охране окружающей среды заявления о прекращении статуса общественного инспектора по охране окружающей среды.

В соответствии со ст.68 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ (ред. от 31.07.2020) "Об охране окружающей среды" общественные инспекторы по охране окружающей среды имеют право:

1) фиксировать, в том числе с помощью фото- и видеосъемки, правонарушения в области охраны окружающей среды и природопользования и направлять соответствующие материалы, содержащие данные, указывающие на наличие признаков административного правонарушения, в органы государственного надзора;

2) принимать меры по обеспечению сохранности вещественных доказательств на местах совершения правонарушений;

3) сообщать в устной форме физическим лицам информацию, касающуюся совершения физическим лицом правонарушения в области охраны окружающей среды;

4) содействовать в реализации государственных программ по охране объектов животного мира и среды их обитания;

5) обращаться в органы государственной власти Российской Федерации, органы государственной власти субъектов Российской Федерации, органы местного самоуправления, к должностным лицам, в организации о предоставлении своевременной, полной, достоверной, необходимой для осуществления общественного контроля в области охраны окружающей среды (общественного экологического контроля) информации о состоянии окружающей среды, принимаемых мерах по ее охране, об обстоятельствах и фактах осуществления хозяйственной и иной деятельности, которые негативно воздействуют на окружающую среду, создают угрозу жизни, здоровью и имуществу граждан;

6) участвовать в работе по экологическому просвещению населения.

3. Нормативные правовые акты, регламентирующие порядок присвоения статуса общественного инспектора по охране окружающей среды
Статья 68 Федерального закона от 10.01.2002 № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды»;
Приказ Минприроды России от 12.07.2017 № 403 «Об утверждении порядка организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды»;
Приказ Минприроды Республики Коми от 18.07.2018 № 1523 «Об организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды»;
Приказ Минприроды Республики Коми от 17.03.2020 № 441 «О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми от 18 июля 2018 г. № 1523 «Об организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды»;
Приказ Минприроды Республики Коми от 25.11.2020 № 2137 «О внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми от 18 июля 2018 г. № 1523 «Об организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды»;
Приказ № 614 от 11.05.2021 о внесении изменений в приказ Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Коми от 18 июля 2018 г. № 1523 «Об организации деятельности общественных инспекторов по охране окружающей среды».
Вопросы для проверки знаний кандидатов
Права граждан в области охраны окружающей среды.

Обязанности граждан в области охраны окружающей среды.

Права общественных инспекторов по охране окружающей среды.

Имеют ли общественные инспекторы по охране окружающей среды право выносить

постановление о назначении правонарушителю административного наказания?

Имеют ли общественные инспекторы по охране окружающей среды право проходить на

территорию юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и граждан в целях фиксации правонарушения,

О видах и признаках административных правонарушений в области охраны окружающей среды

Понятие административного правонарушения.

Виды административных правонарушений в области охраны окружающей среды и природопользования.

Основные виды административных правонарушений обязательных требований в области геологического изучения, рационального использования и охраны недр.

Основные виды административных правонарушений обязательных требований в области охраны атмосферного воздуха.

Основные виды административных правонарушений обязательных требований в области обращения с отходами производства и потребления.

Основные виды административных правонарушений обязательных требований в области использования и охраны водных объектов.

Основные виды административных правонарушений в области лесных отношений.

Основные виды административных правонарушений в области охраны и использования животного мира и среды их обитания.

О видах вещественных доказательств по административным правонарушениям и способах обеспечения их сохранности.
Вещественное доказательство.

Примеры вещественных доказательств совершения административных правонарушений в области охраны окружающей среды и природопользования.

Фиксация вещественных доказательств. В каком документе делается запись о наличии вещественных доказательств?

О содержании государственных программ по охране объектов животного мира и среды их обитания.
В каких целях осуществляется регулирование численности охотничьих ресурсов, как одно из мероприятий Государственной программы Республики Коми «Воспроизводство и использование природных ресурсов и охрана окружающей среды»?

Какие мероприятия по направлению охота и животный мир предусмотрены Государственной программой Республики Коми «Воспроизводство и использование природных ресурсов и охрана окружающей среды»?

Об основах экологических знаний, необходимых для участия в работе по экологическому просвещению.
Каким образом осуществляется экологическое просвещение и распространение экологических знаний?

Кем осуществляется экологическое просвещение?

Что относится к компонентам природной среды?

Что такое атмосферный воздух?

Что такое водный объект?

Что такое недра?

Что такое животный мир?

Что такое объект животного мира?

Что такое охрана окружающей среды?

Что такое негативное воздействие на окружающую среду?

Дайте определение понятия «вред окружающей среде».

Что такое объект, оказывающий негативное воздействие на окружающую среду?

Что такое отход производства и потребления?

Что такое источник выброса?

Что такое сточные воды?

Дайте определение понятия «несанкционированное размещение отходов производства и потребления».

Дайте определение понятия «безлицензионное пользование недрами».

