Обзор обращений в администрацию МР «Койгородский» за II квартал 2017 года 

За 2 квартал 2017 года  администрацией  муниципального района «Койгородский»  принято  обращений граждан 29.  Из общего  количества поступивших обращений граждан   11 устных и 18 письменных.
  Личный прием граждан проводится  руководителем администрации МР «Койгородский», заместителями руководителя   администрации 2 раз в неделю, согласно утвержденному  графику приема. 
 В администрацию муниципального района «Койгородский»  за  2 квартал 2017 года  поступило  11 устных обращений.  Из них:
- к руководителю администрации МР «Койгородский» Л.Ю. Ушаковой – на личный прием обратились 6 граждан;
 - к первому заместителю руководителя администрации МР «Койгородский» - начальнику отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Г.А. Калабину на личный прием обратились 5 гражданин.  

Из  поступивших обращений по 11 обращениям даны соответствующие рекомендации и разъяснения.

За 2 квартал 2011 года в администрацию муниципального района «Койгородский» на имя руководителя администрации  поступило 18 письменных обращений граждан.
Наибольшее количество письменных обращений граждан касалось благоустройства поселений – 3, строительных недоделок – 2, предоставления дополнительных льгот отдельным категориям граждан – 2, водоснабжения поселений – 2, перевозке детей – 1, пассажирского транспорта на селе – 1, земельные споры (несудебные) – 1, переселения из ветхого и аварийного жилья – 1, улучшения жилищных условий – 1, обеспечения продовольственными товарами – 1, загрязнения окружающей среды – 1, эксплуатации и сохранности автомобильных дорог – 1, закрытия группы детского дошкольного образовательного учреждения – 1.   
