Обзор обращений в администрацию МР «Койгородский» за I квартал 2018 года 

За 1  квартал 2018 года  администрацией  муниципального района «Койгородский»  рассмотрено 14 письменных обращений граждан, содержащих 16 вопросов. 
  Личный прием граждан проводится  руководителем администрации МР «Койгородский», заместителями руководителя   администрации 2 раз в неделю, согласно утвержденному  графику приема. 
Из  поступивших обращений по всем обращениям даны соответствующие рекомендации и разъяснения.

Наибольшее количество письменных обращений граждан касалось архивного дела – 2, а также, решение земельных споров (несудебных), эксплуатации и ремонта муниципального жилищного фонда, деятельности исполнительно- распорядительных органов МСУ, лесного законодательства, борьбы с аварийностью и безопасности  дорожного движения, нарушения режима водоохранных зон, приборах учета коммунальных ресурсов, подключения ИЖД к центральным сетям водоотведения, переселения из ветхого аварийного жилья, государственного мониторинга земель, доступной среды ,в том числе комфорта и доступности  инфраструктуры, для лиц с ограниченными возможностями, доставки обучающихся, транспортного обслуживания населения, оказания услуг по передаче данных и предоставлению доступа к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
