Пояснительная записка
к проекту муниципальной программы 
«Развитие экономики в МО МР «Койгородский»»

Проект муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский»», (далее - муниципальная программа) подготовлен в соответствии в целях обеспечения социально-экономического развития муниципального образования муниципального района «Койгородский».
Отрицательными факторами, затрудняющими экономическое развитие в муниципальном районе «Койгородский», являются:

моноотраслевая структура экономики;

высокая степень износа основных фондов на предприятиях района, низкий технологический уровень перерабатывающих производств;

низкий уровень переработки сельскохозяйственной продукции; 

невысокий уровень развития малого предпринимательства;

финансовая слабость предприятий;
невысокая инвестиционная активность организаций района;

сокращение численности населения района за счет миграционного оттока;

недостаток квалифицированных кадров;

дефицит финансовых ресурсов района, задолженность организаций по обязательным платежам в бюджеты бюджетной системы РФ.

Существующие внешние возможности, позволяющие устранить препятствия развития экономики в рамках реализации программного метода:

наличие возможности для создания новых производственных мощностей перерабатывающего сектора экономики (свободные территории, сырье, дикоросы);

наличие условий и возможности для активизации предпринимательской деятельности в районе, в том числе за счет реализации программы;

наличие возможности для вовлечения в хозяйственный оборот и получения дополнительных результатов экономической деятельности от использования лесных и водных ресурсов, земель сельскохозяйственного назначения;

наличие возможности для создания  туристических услуг (маршрутов).

Муниципальная программа  определяет цели, задачи, направления экономического развития, мероприятия и финансовое обеспечение их реализации, ожидаемые результаты, характеризующие достижение целей.

Реализация муниципальной программы будет осуществляться в период 2014 - 2020 годов.

Основной целью муниципальной программы является обеспечение устойчивого экономического развития муниципального района «Койгородский». 

Муниципальная программа «Развитие экономики в МО МР «Койгородский» включает в себя 4 подпрограммы:
1. Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский».

2. Развитие агропромышленного комплекса в МО МР «Койгородский».

3. Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский».

4. Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский».

Реализация подпрограммы 1 «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский»» позволит создать условия для дальнейшего развития малого и среднего предпринимательства в МО МР «Койгородский», будет способствовать увеличению вклада малого и среднего предпринимательства в экономику района, смягчению безработицы, росту доходной части бюджета МР «Койгородский».

Социальная эффективность подпрограммы будет выражаться в сокращении численности безработных, сохранении рабочих мест и создании новых рабочих мест путем увеличения численности занятых в сфере малого и среднего бизнеса. Кроме того, отдельным аспектом социальной эффективности подпрограммы должно стать формирование и поддержание позитивного социально-психологического климата в предпринимательской среде, а также налаженные конструктивные отношения между бизнесом и властью.

Экономическая эффективность подпрограммы будет выражаться в увеличении объемов производства и оборота малых и средних предприятий, создании новых видов продукции, работ и услуг, увеличении уровня инвестиций малых и средних предприятий.

В рамках реализация подпрограммы 2 «Развитие агропромышленного комплекса в МО МР «Койгородский»» основной прирост продукции сельского хозяйства будет обеспечиваться за счет роста продуктивности скота и птицы; расширения и создания новых производств, строительства и реконструкции объектов АПК, создания новых крестьянских (фермерских) хозяйств. Оказание финансовой поддержки позволит обеспечить рост инвестиций в основной капитал организаций и предприятий агропромышленного комплекса, укрепить финансовую устойчивость  организаций и предприятий агропромышленного комплекса; ускорить темпы модернизации производства продукции с использованием современных достижений в технике и технологиях. Развитие инфраструктуры рынка будет способствовать расширению рынка сбыта продукции агропромышленного комплекса, производимой в районе. Все это позволит повысить конкурентоспособность продукции агропромышленного комплекса.
Реализация мероприятий подпрограммы 3 «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский» приведет к формированию  положительного туристического имиджа Койгородского района; увеличению числа организаций, осуществляющих свою деятельность в сфере въездного и внутреннего туризма; повышению образовательного уровня предпринимателей, осуществляющих деятельность в сфере въездного и внутреннего туризма; повышению уровня информированности граждан о туристских предложениях муниципального района «Койгородский»; привлечению дополнительных инвестиции в сферу въездного и внутреннего туризма на территории муниципального района «Койгородский». 
Реализация мероприятий подпрограммы 4 «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский»» позволит обеспечить отрасли экономики кадрами, квалификация которых соответствует реальным потребностям рынка труда муниципального района; повысить производительность труда в организациях района за счет повышения профессионализма занятых в отраслях экономики; создать новые рабочие места.


Не принятие  муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский»» не позволит обеспечить устойчивое экономическое развитие района, основанное на модернизации и диверсификации экономики, привлечении инвестиций в экономику,  развитии малого и среднего предпринимательства, агропромышленного комплекса, въездного и внутреннего туризма, обеспечении квалифицированными кадрами.

