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По результатам проверки законности, результативности и эффективности использования бюджетных средств на реализацию муниципальной программы «Развитие экономики в МОМР «Койгородский»» в 2016, 2017, 2018 годах в адрес Администрации  МР «Койгородский» и Управления культуры, физической культуры и спорта были направлени представления об устранении нарушений. 
В установленный срок поступили ответы об исполнении представлений.
Представление Управлением культуры исполнено в полном объеме.
Представление Администрацией МР «Койгородский» исполнено частично. Часть вопросов будет решена до конца текущего финансового года. Представление находится на контроле Контрольно-ревизионной комиссии. 

28.01.2020
В адрес Контрольно-ревизионной комиссии от Администрации МР «Койгородский» поступила дополнительная информация об исполнении представления.
Установленные в ходе проверки необоснованные выплаты в размере 31,7 тыс. руб. поступили в бюджет МО МР «Койгородский»: одним получателем субсидии возвращена излишне перечисленная сумма субсидии, от одного получателя поступили средства субсидии за недостижение целевых показателей, установленных договором субсидирования.
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