
Доклад администрации муниципального образования муниципального района «Койгородский» об осуществлении муниципального контроля в соответствующих сферах деятельности и об эффективности такого контроля 

в период с 1 января по 31 декабря 2013 года
За период с 1 января по 31 декабря 2013 года мероприятий по муниципальному контролю администрацией МР «Койгородский»   проведено 2 плановые проверки. 
Раздел 1.

Состояние нормативно-правового регулирования в

соответствующей сфере деятельности
Муниципальный контроль осуществляется администрацией МО МР «Койгородский».
        В администрации  муниципального района «Койгородский»  сформирован  следующий перечень  функций муниципального контроля: 

      1. Осуществление муниципального контроля за использованием земель поселений.

           2. Осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей.

           3. Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения.

           Для исполнения перечисленных контрольно-надзорных полномочий администрацией  муниципального района «Койгородский»  утверждены муниципальные правовые акты:
Для исполнения перечисленных контрольных полномочий администрацией  муниципального района «Койгородский»  использует следующие нормативно правовые акты:

Земельным кодексом Российской Федерации;

Гражданским кодексом Российской Федерации;

Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

Федеральным законом Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

Федеральным законом от 11.11.2003 № 138-ФЗ «О лотереях»;    
Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

Постановление  №68/03 от 30.03.2012 г. «Об утверждении порядка осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей»;

       Постановление №11/06 от 06.06.2012 г.  «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля за проведением муниципальных лотерей на территории муниципального района  «Койгородский»;

       Постановление №77/11  от 30.11.2012 г. «Об утверждении административного регламента по осуществлению  земельного муниципального контроля за использованием земель в муниципальном районе «Койгородский»;

       Постановление №67/03 от 30.03.2012 г. «Об утверждении порядка осуществления муниципального  земельного контроля»;

Полномочия по муниципальному контролю за использованием земель поселений приняты  на район (решение Совета муниципального района «Койгородский» № IV-13/137 от 28.11.2012 г.);

Постановление  №82/06 от 29.06.2012 г. «Об утверждении  административного регламента осуществления контроля  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения».

Нормативные правовые акты, устанавливающие требования к осуществлении деятельности юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в области муниципального контроля на территории МО МР «Койгородский» Республики Коми объективны, обоснованы, являются достаточными по содержанию, в них учтены особенности ведения указанной деятельности.  
Коррупциогенные факторы при производстве экспертизы проектов муниципальных правовых актов не выявлены. Заключений по результатам независимой антикоррупционной экспертизы муниципальных правовых актов (проектов муниципальных правовых актов) не поступало.
Информация о принятых (принимаемых) администрацией МР «Койгородский»  нормативных правовых актах, регламентирующих порядок исполнения функций  муниципального  контроля  размещена на  сайте Койгородского района в сети Интернет (www.kojgorodok.ru) и доступна всем заинтересованным юридическим и физическим лицам, в том числе иными органам государственного контроля (надзора), а также муниципального контроля.

Раздел 2.

Организация государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
а) Сведения об организационной структуре и системе управления органов 

муниципального контроля
      Муниципальный контроль  за использованием земель поселений в администрации МО МР «Койгородский» осуществляют специалисты отдела  по управлению имуществом и природными ресурсами, муниципальный контроль  за проведением муниципальных лотерей осуществляет специалист  отдела экономической политики, муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения осуществляется специалистом отдела  территориального развития  и коммунального хозяйства администрации МР «Койгородский».
б) Перечень и описание основных и вспомогательных
(обеспечительных) функций;

Основными функциями муниципального контроля являются: 

организация и проведение проверок соблюдения обязательных требований законодательства юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями; 

принятия предусмотренных законодательством Российской Федерации мер по пресечению и (или) устранению последствий выявленных нарушений обязательных требований;

систематического наблюдения за исполнением обязательных требований, анализа и прогнозирования состояния их исполнения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями.

Описание (основные виды работ, административные процедуры) основных функций: 

1) организация и проведение плановых (документарных, выездных) проверок включает: 

составление и утверждение ежегодного плана по проведению проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей,

подготовка распоряжения о проведении плановой проверки (документарной или выездной),

уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении проверки,

проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае документарной проверки),

рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае документарной проверки),

проведение плановой выездной проверки,

оформление результатов проверки;

2) организация и проведение внеплановых (документарных, выездных) проверок включает: 

подготовка распоряжения  о проведении внеплановой проверки,

направление заявления о согласовании проведения внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя в орган прокуратуры (в случае возникновения угрозы причинения или причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, а также угрозы или возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера),

уведомление юридических лиц и индивидуальных предпринимателей о проведении внеплановой проверки,

проверка сведений, содержащихся в документах юридического лица, индивидуального предпринимателя, для оценки выполнения обязательных требований (в случае внеплановой документарной проверки),

рассмотрение пояснений юридического лица, индивидуального предпринимателя к замечаниям в представленных документах (в случае внеплановой документарной проверки),

проведение внеплановой выездной проверки,

оформление результатов проверки.
г) Информация о взаимодействии органов  муниципального 
контроля, порядке и формах такого взаимодействия.

Взаимодействие с органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля не осуществлялось.

д) Сведения о выполнении функций по осуществлению муниципального контроля подведомственными  органам местного самоуправления организациями с указанием их наименований, организационно-правовой формы, нормативных правовых актов, на основании которых указанные организации осуществляют контроль (надзор).

Подведомственных  органам местного самоуправления организаций, выполняющих функции муниципального контроля в администрации МР «Койгородский»   нет.

е) Сведения о проведенной работе по аккредитации юридических 

лиц и граждан в качестве экспертных организаций и экспертов, 
привлекаемых к выполнению мероприятий по контролю 

при проведении проверок.

К проведению муниципального контроля в 2013 году эксперты, представители экспертных организаций, не привлекались.

Раздел 3.

Финансовое и кадровое обеспечение государственного контроля (надзора), муниципального контроля
а) Сведения, характеризующие финансовое обеспечение исполнения функций по осуществлению муниципального  контроля 
Осуществление муниципального контроля проводится за счет средств местного бюджета администрации  МР «Койгородский», выделяемых на финансирование данной деятельности. На проведение плановых проверок из бюджета муниципального района «Койгородский» в 2013 году  выделено 5,5 тысяч рублей.

б) Данные о штатной численности работников органов  муниципального  контроля, выполняющих функции по контролю, и об укомплектованности штатной численности.

Штатная численность сотрудников администрации МР «Койгородский», выполняющих функции по муниципальному  контролю  в области контроля за использованием земель поселений составляет 5 человек, проведением лотерей составляет 2 человека, осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения составляет 1 человек. Штатная численность укомплектована полностью. 
в) Сведения о квалификации работников, 

о мероприятиях по повышению их квалификации.

  Специалисты  администрации МР «Койгородский», выполняющие функции по муниципальному контролю области контроля за использованием земель поселений имеют высшее образование  по следующим специальностям:

- «Менеджмент», квалификация  менеджер;

- «Юриспруденция», квалификация юрист;

- «Экономика и управление на предприятиях АП», квалификация экономист- менеджер.

  Специалисты  администрации МР «Койгородский», выполняющие функции по муниципальному контролю области контроля за проведением лотерей  имеют высшее образование  по следующим специальностям:

- «Социально- культурный сервис и туризм», квалификация  специалист по сервису и туризму;

- «Экономика и организация сельского хозяйства», квалификация  экономист- организатор сельскохозяйственного  производства. 

Специалисты  администрации МР «Койгородский», выполняющие функции по муниципальному контролю области контроля осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения    имеют высшее по следующим специальностям:

- «Автомобили и автомобильное хозяйство», квалификация инженер.
Раздел 4.

Проведение государственного контроля (надзора),

муниципального контроля
За  2013 года плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – пользователей земельных участков, находящихся в границах МОМР «Койгородский»,  проводились, в соответствии с  Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от 22 октября 2012г.

В план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2013 год включены 4 выездные проверки в рамках осуществления муниципального земельного контроля. 
 В первой плановой  проверке нарушений не выявлено.  В связи с этим меры реагирования по фактам нарушений не принимались. 

Вторая плановая проверка не состоялась в связи с  отсутствием (неявкой)  индивидуального предпринимателя   на проверке. 
Третья плановая проверка не состоялась в связи сдачей Арендатором земельного участка Арендодателю до проведения проверки.

В четвертой проверке выписано предписание об устранении нарушения земельного законодательства №  1 от 21 ноября 2013г. в срок до 22 мая 2014г.
Раздел 5.

Действия органов государственного контроля (надзора),

муниципального контроля по пресечению нарушений обязательных требований и (или) устранению последствий таких нарушений
В связи с отсутствием мероприятий по осуществлению муниципального контроля в 2012 году, мер реагирования по фактам нарушений  в 2013 году не принималось. За 2013 год выдали 1 предписание об устранении нарушений земельного законодательства. Срок устранения нарушений до 22 мая 2014 года.
Раздел 6.

Анализ и оценка эффективности государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Показатели эффективности муниципального контроля за 2013 год, рассчитанные на основании сведений, содержащихся в прилагаемой форме № 1-контроль (приложение), в сравнении с 2012 годом приведены в нижеследующей таблице.

Муниципальный земельный контроль:
	Наименование показателя


	2012 г.
	2013 г.

	выполнение плана проведения проверок (доля проведенных плановых проверок в процентах общего количества запланированных проверок);
	0
	50

	доля заявлений органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, направленных в органы прокуратуры о согласовании проведения внеплановых выездных проверок, в согласовании которых было отказано (в процентах общего числа направленных в органы прокуратуры заявлений);
	0
	0

	доля проверок, результаты которых признаны недействительными (в процентах общего числа проведенных проверок);
	0
	0

	доля проверок, проведенных органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля с нарушениями требований законодательства Российской Федерации о порядке их проведения, по результатам выявления которых к должностным лицам органов государственного контроля (надзора), муниципального контроля, осуществившим такие проверки, применены меры дисциплинарного, административного наказания (в процентах общего числа проведенных проверок);
	0
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в отношении которых органами государственного контроля (надзора), муниципального контроля были проведены проверки (в процентах общего количества юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, осуществляющих деятельность на территории Российской Федерации, соответствующего субъекта Российской Федерации, соответствующего муниципального образования, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю)
	0
	6,6

	среднее количество проверок, проведенных в отношении одного юридического лица, индивидуального предпринимателя;
	0
	1

	доля проведенных внеплановых проверок (в процентах общего количества проведенных проверок);
	0
	0

	доля правонарушений, выявленных по итогам проведения внеплановых проверок (в процентах общего числа правонарушений, выявленных по итогам проверок);
	0
	0

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений, с которыми связано возникновение угрозы причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозы чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью предотвращения угрозы причинения такого вреда (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);
	0
	0

	доля внеплановых проверок, проведенных по фактам нарушений обязательных требований, с которыми связано причинение вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновение чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, с целью прекращения дальнейшего причинения вреда и ликвидации последствий таких нарушений (в процентах общего количества проведенных внеплановых проверок);
	0
	0

	доля проверок, по итогам которых выявлены правонарушения (в процентах общего числа проведенных плановых и внеплановых проверок);
	0
	50

	доля проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений были возбуждены дела об административных правонарушениях (в процентах общего числа проверок, по итогам которых были выявлены правонарушения);
	0
	0

	доля проверок, по итогам которых по фактам выявленных нарушений наложены административные наказания (в процентах общего числа проверок, по итогам которых по результатам выявленных правонарушений возбуждены дела об административных правонарушениях);
	0
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, представляющие непосредственную угрозу причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также угрозу чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);
	0
	0

	доля юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, в деятельности которых выявлены нарушения обязательных требований, явившиеся причиной причинения вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (в процентах общего числа проверенных лиц);
	0
	0

	количество случаев причинения юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями вреда жизни и здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, объектам культурного наследия (памятникам истории и культуры) народов Российской Федерации, имуществу физических и юридических лиц, безопасности государства, а также чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера (по видам ущерба);
	0
	0

	доля выявленных при проведении проверок правонарушений, связанных с неисполнением предписаний (в процентах общего числа выявленных правонарушений)
	0
	0


    По другим видам муниципального контроля плановые  проверки в  администрации МР «Койгородский»  в 2013 году не осуществлялись в связи с отсутствием утвержденного плана проверок.     Внеплановых проверок за 2013 год не осуществлялось в связи с отсутствием  оснований.  
   Плановые показатели за 2013 год не выполнены в связи с тем, что вторая плановая проверка не состоялась в связи с  отсутствием (неявкой)  индивидуального предпринимателя   на проверке. 
Третья плановая проверка не состоялась в связи сдачей Арендатором земельного участка Арендодателю до проведения проверки.

Раздел 7.

Выводы и предложения по результатам государственного

контроля (надзора), муниципального контроля
Проект плана проведения плановых проверок администрации МР «Койгородский» на 2014 год разработан, и прошел согласование в прокуратуре Койгородского района Республики Коми. В соответствии с указанным планом в 2014 году будут проводиться плановые проверки соблюдения законодательства по основаниям, предусмотренным Федеральным законом от 26.12.2008 г. № 294-ФЗ.

б) предложения по совершенствованию нормативно-правового регулирования и осуществления муниципального контроля в соответствующей сфере деятельности

Муниципальный контроль за  проведением муниципальных лотерей.

Необходимо признать утратившими силу муниципальные правовые акты, регулирующие осуществление муниципального контроля в данной сфере деятельности, в связи со следующим:

Федеральным законом от 28 декабря 2013 года № 416-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О лотереях» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» признан утратившим силу пункт 30 части 1 статьи 15 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», относящий к вопросам местного значения муниципального района осуществление муниципального контроля  за проведением муниципальных лотерей.  

Приложения
Форма федерального статистического наблюдения № 1-контроль «Сведения об осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля».
Исполняющий обязанности руководителя
 администрации МР «Койгородский»                                   А.В.Линков
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