НОВЫЕ ПРАВИЛА В РФ ДЛЯ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН С 29 ДЕКАБРЯ 2021
О РЕГИСТРАЦИИ ГРАЖДАН ЕАЭС (Беларусь, Казахстан, Армения, Кыргызстан)
Миграционный учет можно продлить на срок договора иностранному гражданину и членам его семьи.
Если ДОГОВОР БЕССРОЧНЫЙ, то продлевается до 1 года с даты его въезда в Российскую Федерацию.
Указанный срок временного пребывания может быть неоднократно продлен, но не более чем на один год для каждого такого продления.
Членами семьи признаются его супруг (супруга), дети (в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством), родители (усыновители) при условии их нахождения на его иждивении.
О РЕГИСТРАЦИИ БЛИЗКИХ РОДСТВЕННИКОВ ГРАЖДАН РФ И ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН, ИМЕЮЩИХ ВИД НА ЖИТЕЛЬСТВО
Миграционный учет можно продлить до 1 года члену семьи гражданина РФ или Иностранного гражданина с ВНЖ и постоянной регистрацией в РФ - иностранному гражданину, прибывшего в безвизовом порядке.
Указанный срок временного пребывания может быть неоднократно продлен, но не более чем на 1 год для каждого такого продления.
Членами семьи признаются его супруг (супруга), дети (в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством), родители (усыновители), дедушки, бабушки, внуки.
О РЕГИСТРАЦИИ УЧАСТНИКА ПРОГРАММЫ ПЕРЕСЕЛЕНИЯ
Миграционный учет можно продлить на срок действия свидетельства участника.

О РЕГИСТРАЦИИ ПРИЗНАННЫХ НОСИТЕЛЕМ РУССКОГО ЯЗЫКА
Миграционный учет можно продлить на 90 дней со дня признания его носителем русского языка.

Для продления миграционного учета близким родственникам до 1 года необходимо подать Заявление в произвольной форме о в районный отдел по вопросам миграции.
В заявлении указывается:
1. ФИО
2. Дата рождения
3. Гражданство
4. Номер паспорта, дата и место выдачи, срок действия
5. Адрес пребывания
6. Документы подтверждающие родственные отношения.
Важно учесть, что продление до 1 года рассматривается 3 рабочих дня. Обращайтесь заблаговременно за продлением миграционного учёта!

ОБЯЗАТЕЛЬНАЯ ДАКТИЛОСКОПИЯ (СНЯТИЕ ОТПЕЧАТКОВ ПАЛЬЦЕВ) И МЕДОСМОТР ДЛЯ ВСЕХ ПРЕБЫВАЮЩИХ БОЛЕЕ 90 ДНЕЙ В РФ
Иностранные граждане, въехавшие в Россию до введения обязательной дактилоскопии и фотографирования, должны будут пройти ее при последующем въезде в страну.
Прибывшие в РФ до 29 декабря иностранцы должны пройти дактилоскопию и медицинский осмотр при последующем въезде. При этом иностранные граждане, ранее прошедшие процедуру, освобождаются от ее повторного проведения.
Для таких иностранных граждан (кто уже находится и въехал на территорию РФ до 29 декабря 2021 года) необходимость обязательного прохождения процедур (дактилоскопии, фотографирования и медицинского освидетельствования) возникает при последующем въезде в РФ в общем порядке.
[bookmark: _GoBack]В связи с тем, что обязательная государственная дактилоскопия и фотографирование проводятся однократно с выдачей подтверждающего документа, не имеющего срока действия, иностранные граждане, которые въехали в Россию до 29 декабря 2021 года, вправе заблаговременно пройти процедуру, не дожидаясь факта выезда за пределы страны и последующего въезда.
При этом иностранцы, ранее прошедшие процедуру дактилоскопии и фотографирования, освобождаются от ее повторного проведения. Лица, которые ранее прошли дактилоскопическую регистрацию и фотографирование, в том числе при получении патента, освобождаются от проведения данных процедур. Такие иностранные граждане могут обратиться для получения документа, подтверждающего их прохождение, в территориальный орган МВД России по месту фактического нахождения.
Таким образом для тех, кто уже имеет Вид на жительство, разрешение на временное проживание данные нововведения не касаются.
Обращаться за дактилоскопией и фотографирование необходимо лично в отделение МВД либо в подведомственные предприятия или уполномоченные организации.
Для прохождения медицинского освидетельствования обращаться в медицинские учреждения находящиеся на территории РФ, утвержденные Правительством РФ. 
Обязательной дактилоскопии и прохождения медицинского осмотра не подлежат граждане Республики Беларусь и дети до 6 лет.


