ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту муниципальной программы
«Строительство, обеспечение жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства в МО МР «Койгородский»» 
Проект муниципальной программы  «Строительство, обеспечение жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства в МО МР «Койгородский»» подготовлен в целях создания условий для удовлетворения населения в качественном жилье и  жилищно-коммунальных услугах.
Достижение цели муниципальной программы обеспечивается путем решения следующих задач: 

- создание условий для эффективного функционирования и развития систем коммунальной инфраструктуры МО МР "Койгородский»;

- повышение  доступности  жилья  для   молодых   семей, признанных   в   соответствии   с   законодательством Российской   Федерации   нуждающимися   в   улучшении жилищных   условий,   способствующее    развитию и закреплению положительных демографических тенденций в обществе;

- повышение качества жизни населения и обеспечение рационального использования энергетических ресурсов за счет реализации энергосберегающих мероприятий на основе внедрения наиболее энергоэффективных технологий, повышения энергетической эффективности;

- приведение ситуации в области обращения с отходами производства и потребления в соответствие с требованиями природоохранного и санитарно-эпидемиологического законодательства;

- повышение доступности улучшения  жилищных условий граждан, проживающих в сельской местности и комплексное обустройство населенных пунктов, расположенных в сельской местности, объектами социальной и инженерной инфраструктуры.                                     
Реализация Муниципальной программы предусмотрена на период 2014-2020 годы.
Для достижения поставленной цели и решения задач муниципальной программы предусмотрены программные мероприятия и их финансовое обеспечение.

Финансирование мероприятий в части расходных мероприятий осуществляется   за счет местного бюджета муниципального образования МР «Койгородский». Распределение бюджетных ассигнований на реализацию Муниципальной программы утверждается решением Совета МР «Койгородский».
Финансирование программы может также осуществляться за счет средств, привлеченных из федерального бюджета РФ, республиканского бюджета Республики Коми и внебюджетных источников.

Реализация основных мероприятий муниципальной программы позволит:

- обеспечить централизованным водоснабжением и водоотведением, теплоснабжением, электроснабжением территории планировочных районов муниципального образования;

- улучшить качественные показатели питьевой воды, показатели очистки сточных вод;

- улучшить санитарно-гигиенические условия проживания населения, экологическую обстановку на территории муниципального образования;

- увеличить количество потребителей услуг, а также объем сбора средств за предоставленные услуги;

- снизить себестоимость тепло-, электро-, водоснабжения, водоотведения и повышение рентабельности работы предприятий коммунальной инфраструктуры;

- снизить потери тепловой и электрической энергии, утечек водных ресурсов, в том числе за счет снижения числа ремонтов, а также ресурсосбережения;

- увеличить уровень инвестиционной  привлекательности отрасли.

За период реализации муниципальной программы будут достигнуты следующие результаты:

- обеспечение жильем 19 молодых семей;

- снижение расходов бюджета за пользование энергетическими ресурсами не менее чем на 15%;

- снижение потерь в электрических сетях не менее 15 % к уровню 2013 года;

- снижение утечек и неучтенного расхода воды не менее 24% к  уровню 2013 года;
- экономия энергетических ресурсов от внедрения энергосберегающих мероприятий за период реализации мероприятий подпрограммы не менее 30%;

 - экономия топлива, тепловой и электрической энергии, и воды не менее 20%.

- доля использованных, обезвреженных отходов в общем объеме отходов, образовавшихся в процессе производства и потребления не менее 35 %;                                            
- количество приведенных в нормативное состояние существующих объектов размещения отходов не менее   3 ед.;  

- количество  построенных  и  введенных   в   эксплуатацию полигонов твердых бытовых и производственных отходов не менее 1ед.;   

- количество  построенных  и  введенных   в   эксплуатацию площадок складирования и временного  хранения  древесных отходов не менее 1ед.;                                                
- количество ликвидированных и рекультивированных объектов размещения отходов не менее 10 ед.;                                     
- количество построенных объектов по сбору, переработке  и обезвреживанию  отходов с    внедренными  новыми технологиями не менее 3 ед.;

- количество  созданных  систем   по   раздельному   сбору отходов не менее 1 ед.

- обеспечить ввод в действие газораспределительные сети;

- повышение доли обеспеченности сетевым газом до  30 %.
Непринятие муниципальной программы может привести к сокращению строительства объемов; изношенности систем коммунальной инфраструктуры; к снижению качества коммунальных услуг, ухудшению экологической безопасности; лишению возможности улучшения жилищных условий граждан; оттоку специалистов из сельской местности, ухудшению условий жизни в сельской местности.  
.

