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ОТЧЕТ

по результатам проверки результативности и эффективности использования 

бюджетных средств в 2020 году, выделенных учреждениям культуры за счет средств гранта по результатам эффективности деятельности органов местного самоуправления,
в рамках реализации муниципальных программ «Развитие и сохранение культуры
в МО МР «Койгородский», «Развитие физической культуры и спорта
в МО МР «Койгородский» 
	Основание 
	ст. 8 Положения о Контрольно-ревизионной комиссии – контрольно-счетном органе муниципального района «Койгородский»;

п. 2.2. Плана контрольных мероприятий на 2021 год;

распоряжение Контрольно-ревизионной комиссии от 28.06.2021г. № 9-р.

	Объекты проверки
	МБУК «Койгородское централизованное клубное объединение» (далее Клубное объединение), МБУ «Спортивный комплекс с. Койгородок» (далее Спорткомплекс) 

	Проверяемый период
	с «01» января 2020г. - по «31» декабря 2020г.

	Предмет проверки 
	результативность и эффективность использования средств гранта по результатам эффективности деятельности органов местного самоуправления, выделенного в виде дотации бюджету муниципального образования  

	По итогам 

проведенной проверки 
	Составлены два акта проверки, два представления об устранении нарушений и недостатков, настоящий отчет.

	Общий объем проверенных средств 
	Расходы средств гранта составили 2 740,0 тыс. руб. или 100% плановых назначений, в том числе в рамках реализации муниципальных программ: «Развитие и сохранение культуры в МО МР «Койгородский» – 2 240,0 тыс. руб., «Развитие физической культуры и спорта в МО МР «Койгородский» – 500,0 тыс. руб. 
Распределенные в бюджете МО МР «Койгородский» средства гранта главному распорядителю средств бюджета, Управлению культуры, физической культуры и спорта администрации МР «Койгородский», направлялись в два подведомственных учреждения в виде субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели в соответствии с заключенными соглашениями.



В ходе контрольного мероприятия были проанализированы плановые ассигнования в бюджете МО МР «Койгородский», распределенные по муниципальным программам Управления культуры, физической культуры и спорта администрации МР «Койгородский», направление средств по подведомственным бюджетным учреждениям, расходы за счет средств гранта, соблюдение требований законодательства о закупках при расходовании средств и др. 
Основные выводы по результатам проверки.

1. В соответствии с Указом Президента РФ от 28.04.2008 № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», на основании  постановления Правительства Республики Коми от 22.06.2020г. № 313 «О грантах на поощрение муниципальных образований городских округов и муниципальных районов в Республике Коми по результатам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления муниципальных образований городских округов и муниципальных районов в Республике Коми и глав (руководителей) администраций муниципальных образований городских округов и муниципальных районов в Республике Коми за отчетный год», постановлением Правительства РК от 03.07.2020г. № 330 «О распределении грантов муниципальным образованиям городских округов и муниципальных районов в Республике Коми» муниципальному району «Койгородский» был распределен грант в размере 18 млн. руб. 
Постановлением администрации МР «Койгородский» от 21.07.2020г. № 49/07 часть средств гранта была распределена Управлению культуры, физической культуры и спорта администрации МР «Койгородский» следующим образом:

	
	Наименование мероприятия (направления расходования)
	Сумма,

в тыс. руб.

	1
	Ремонт здания Дома культуры п. Койдин
	1 210,0

	2
	Приобретение оборудования и инвентаря для проведения районного праздника «Зымгыштан»
	730,0

	3
	Приобретение спортивного оборудования в Спорткомплекс с. Койгородок
	500,0

	4
	Ремонт здания Дома культуры п. Вежью
	300,0

	
	ИТОГО:
	2 740,0


Дотация из республиканского бюджета Республики Коми (грант) была отражена соответствующим образом в Решении Совета МР «Койгородский» от 20.12.2019г. № V-42/274 «О бюджете муниципального образования муниципального района «Койгородский» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» в редакции изменений от 27.07.2020г. № № V-47/315. Расходы были утверждены по двум подразделам 0801 «Культура» и 1101 «Физическая культура» в рамках двух муниципальных программ: «Развитие и сохранение культуры в МО МР «Койгородский» (утверждена постановлением администрации МР «Койгородский» от 24.12.2013г. № 81/12) в сумме 2 240,0 тыс. руб.;  «Развитие физической культуры и спорта в МО МР «Койгородский» (утверждена постановлением администрации МР «Койгородский» от 24.12.2013г. № 82/12) в сумме 500,0 тыс. руб.
Ресурсное обеспечение муниципальных программ в течение финансового года приводилось в соответствие с объемами бюджетных ассигнований, утвержденных решением о бюджете, без нарушений (согласно ч. 2 ст. 179 Бюджетного кодекса РФ, в срок не позднее трех месяцев).

Управлением культуры средства направлялись в два подведомственных учреждения -Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Койгородское централизованное клубное объединение» (далее по тексту Клубное объединение) и Муниципальное бюджетное учреждение «Спортивный комплекс с. Койгородок» на 25 мест (далее по тесту Спорткомплекс) - в виде субсидий на выполнение муниципального задания и субсидий на иные цели на основании соответствующих соглашений. Анализ соглашений показал несоответствия отдельных положений между собой и противоречия действующему законодательству. 

2. Клубное объединение осуществляет деятельность на основании Устава от 23.12.2011г.; целью деятельности является удовлетворение общественных потребностей в сохранении и развитии народной традиционной культуры, поддержки любительского художественного творчества, другой самодеятельной творческой инициативы и социально-культурной активности населения, организация его досуга и отдыха. Согласно Уставу в состав Клубного объединения входят два центра культуры, четыре дома культуры и семь клубов. В связи с изменением перечня филиалов и действующего законодательства было рекомендовано внести изменения в Устав учреждения. 
Спорткомплекс осуществляет деятельность на основании Устава от 03.10.2013г.; предметом деятельности является организация и проведение массовых, оздоровительных, физкультурно-спортивных и агитационно-пропагандистских мероприятий спортивной направленности. 
Оба учреждения культуры самостоятельно осуществляют финансово-хозяйственную деятельность. Управление и текущее руководство учреждениями осуществляется директорами, назначаемыми учредителем. Имущество находится в собственности муниципального района «Койгородский» и закреплено за учреждениями на праве оперативного управления. Организация и ведение бухгалтерского учета, бухгалтерское обслуживание финансово-хозяйственной деятельности учреждений осуществляется централизованной бухгалтерией Управления культуры на основании соответствующих договоров. Было предложено дополнить договор на оказание бухгалтерских услуг с Клубным объединением.
Расходы на осуществление своей деятельности в 2020 году учреждения осуществляли на основании планов финансово-хозяйственной деятельности, сформированных в соответствии с Требованиями к составлению планов ФХД приказа Минфина России от 31.08.2018г. № 186н. Показатели планов ФХД по поступлениям и выплатам в течение года корректировались (у Клубного объединения одиннадцать раз, у Спорткомплекса – семь раз), в том числе были увеличены расходы за счет средств гранта от 22.07.2020г. 
Учреждения осуществляли закупки товаров, работ, услуг в соответствии со ст. 15 Федерального закона от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» (далее по тексту Закон № 44-ФЗ). Контрактными управляющими являлись директора учреждений. Контрактным управляющим Клубного объединения не принимались меры по поддержанию уровня квалификации в сфере закупок (отсутствовало повышение квалификации более четырех лет), что привело к нарушениям закона о контрактной системе.

Планом ФХД Клубного объединения были предусмотрены закупки на основании федерального закона от 18.07.2011г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц» на сумму 851,4 тыс. руб. за счет доходов от оказания платных услуг и работ. Однако, соответствующий правовой акт о таких закупках до начала финансового года в ЕИС не размещался. По этой причине совокупный годовой объем закупок учреждения в плане-графике закупок не включал указанные средства, то есть план-график был утвержден в неполном объеме финансового обеспечения. В целом, анализ планируемых объемов финансирования Клубного объединения выявил недостаточно качественное планирование расходов (значительное количество вносимых в течение года изменений в муниципальную программу, план ФХД, план-график закупок). 
При утверждении плана ФХД Спорткомплекса были отмечены нарушения Приказа Минфина РФ от 31.08.2018г. № 186: расхождения в показателях плана ФХД от 14.12.2020г. составили 521,0 тыс. руб. (арифметическая ошибка), что, в свою очередь, повлияло на правильность отражения совокупного годового объема закупок в плане-графике закупок от 14.12.2020. (не соответствовали на сумму 521,3 тыс. руб.), впоследствии на конец года были скорректированы.
3. Направления расходования учреждениями культуры средств гранта:
1) Клубным объединением было заключено шестнадцать договоров на общую сумму 2240,0 тыс. руб.:
- на ремонт крыльца здания Клуба по адресу п. Вежью (включали работы по разборке старого и постройке нового крыльца с частичным ремонтом крыши и ремонтом опалубки здания, приобретение пиломатериалов, строительных и хозяйственных материалов);

- на ремонт помещения зрительного зала Дома культуры п. Койдин на сумму 1 210,0 тыс. руб. (ремонт стен, полов, дверей, электрооборудования);

- на приобретение оборудования для проведения праздника «Зымгыштам» в с. Грива (две каркасные палатки, сцена, туалетная кабина, бензиновые генераторы). 
2) Спорткомплексом были заключены семь договоров на общую сумму 500,0 тыс. руб.:

- на проведение ремонтных работ помещений здания в п. Подзь (из казны муниципального района «Койгородский» было передано здание бывшего детского сада; для обустройства в нем тира и тренажерных залов для занятий различными видами спорта приобретались строительные и хозяйственные товары);
- на приобретение спортивного оборудования и инвентаря для занятий спортом (инвентарь лыжный, хоккейный, для занятия футболом, фигурным катанием, флорболом, волейболом, теннисом, для сдачи нормативов ГТО и прочее).

Конкурентные способы определения поставщиков (подрядчиков, исполнителей) заказчиками не применялись, все закупки осуществлялись у единственного поставщика на основании п. 4 и п. 5 ч. 1 ст. 93 закона № 44-ФЗ, при которых не требовалось размещение в ЕИС извещений об осуществлении закупок, информации и сведений в реестре контрактов об их заключении, изменении, исполнении, а также обоснований цены таких контрактов.

В связи с отсутствием конкурентных процедур экономии бюджетных средств при закупках не было, по этой же причине анализ конкуренции не проводился. Поставленные товары, выполненные работы, оказанные услуги соответствовали по наименованиям, количеству и стоимости, и были закуплены по ценам, указанным в договорах (контрактах). Акты выполненных работ соответствовали сметам на подрядные работы.  
4. Анализ договоров (контрактов), заключенных Клубным объединением, выявил следующие нарушения и недостатки:

1) Шестнадцать фактов нарушений закона № 44-ФЗ:

ч. 8 ст. 30 – нарушение сроков оплаты по договору на поставку товара с субъектом малого предпринимательства на четыре календарных дня (сумма договора 5,0 тыс. руб.); 

ч. 13 ст. 34 – пять фактов отсутствия в договорах одного из обязательных условий договора – срока оплаты за товар (сумма договоров 96,7 тыс. руб.);   

ч. 2 ст. 94 – нарушение поставщиком обязательств по договору – сроков поставки товара на 19 календарных дней (сумма договора 134,1 тыс. руб.);

ч. 6 ст. 34 – неприменение заказчиком мер ответственности к поставщику за нарушение сроков поставки (по договору на сумму 134,1 тыс. руб.); 

ч. 8 ст. 34 – неверное отражение в двух договорах ответственности поставщика за ненадлежащее исполнение обязательств - установление размера штрафа не в соответствии с Правилами определения штрафных санкций, утвержденными Постановлением Правительства РФ от 30.08.2017г. № 1042 (сумма договоров 195,0 тыс. руб.);  

ст. 6, ч. 2 ст. 8, ч. 5 ст. 24 – нарушение способа определения подрядчика, признаки дробления закупки. Так, были заключены три договора на ремонт зрительного зала на сумму 1 210,0 тыс. руб. Все договора заключены в один и тот же день, предмет договоров – «текущий ремонт» разных частей одного помещения; объекты закупок – работы, которые функционально и технически взаимосвязаны; два договора заключены с одним подрядчиком. Все существенные условия трех договоров одинаковы; фактически работы выполнялись одновременно, в один промежуток времени. Заказчиком была нарушен способ определения подрядчиков, закупка разделена на несколько договоров, заключенных на основании п. 5 ч. 1 ст. 93 закона, вместо использования конкурентных способов закупки (например, электронного аукциона). Тем самым совершены действия, повлекшие за собой необоснованное сокращение числа участников закупки, тогда как контрактная система в сфере закупок основывается на принципах открытости, прозрачности, обеспечения конкуренции, эффективности осуществления закупок; законом установлен запрет на совершение заказчиками любых действий, которые противоречат требованиям закона и приводят к ограничению конкуренции. Дробление закупок противоречит целям закона о контрактной системе и федерального закона «О защите конкуренции» от 26.07.2006г. № 135-ФЗ, приводит к ограничению конкуренции и влечет административную ответственность по ст. 14.32 Кодекса об административных правонарушениях РФ.
В ходе проверки были также установлены нарушения закона № 44-ФЗ, не имеющие непосредственное отношение к использованию средств гранта, а характеризующие в целом деятельность Клубного объединения в сфере закупок:

ч. 2 ст. 15 – неразмещение в единой информационной системе правого акта о закупках в соответствии с законом № 223-ФЗ; 

п. 16 ч. 1 ст. 3, ч. 2, 7 ст. 16 – нарушения в части планирования закупок, невключение в план-график средств от приносящей доход деятельности (на сумму 851,4 тыс. руб.);

ч. 6 ст. 38 – отсутствие более трех лет повышения квалификации в сфере закупок  контрактного управляющего.
2) Шесть фактов отсутствия в договорах существенных условий (в одном – размера единицы товара, в пяти – сроков оплаты) не отвечало положениям ст. 432, 455, 465 Гражданского Кодекса РФ.
3) Установлено неэффективное использование средств в сумме 1,2 тыс. руб., выразившееся в неиспользовании закупленного товара при ремонте, что свидетельствовало о недостаточно проработанном подходе к обустройству объекта (крыльца). Рекомендовано применить приобретенный товар для ремонтных работ в клубе и завершения обустройства крыльца в части установления перил по краю площадки крыльца.
5. Анализ договоров (контрактов), заключенных Спорткомплексом, выявил следующие нарушения и недостатки:

1) Три факта нарушений закона № 44-ФЗ:

ч. 8 ст. 30 – нарушения сроков оплаты по договорам с субъектами малого предпринимательства на пять и девять календарных дней (договора на сумму 165,5 тыс. руб.); 
ч. 13 ст. 34 – отсутствие в договоре одного из обязательных условий – срока оплаты за товар (сумма договора 52,5 тыс.);   

2) Выявлен факт нарушения условий авансирования, установленных п. 9  Постановления администрации МР «Койгородский» от 30.12.2019г. № 71/12 «О мерах по реализации решения о бюджете на 2020 год»: по договору поставки произведена предоплата за товар в размере 100% (32,3 тыс. руб.), тогда как размер авансового платежа не должен превышать 30% (не более 9,7 тыс. руб.).

3) Шесть фактов отсутствия в договорах существенных условий (в пяти – сроков поставки товара, в одном – сроков оплаты за товар) не отвечало ст. 432, 506 Гражданского Кодекса РФ.
4) Установлено неэффективное использование средств в сумме 28,0 тыс. руб., выразившееся в неиспользовании закупленного спортивного оборудования более полугода с момента приобретения. Причинами стало проведение ремонтных работ в помещениях для обустройства тренажерных залов. Рекомендовано в наиболее короткие сроки решить вопросы по открытию спортивных помещений в п. Подзь для пользования населением.
Контрольно-ревизионной комиссией обращено внимание заказчиков на недопущение нарушений сроков оплаты по договорам (контрактам), так как влечет административную ответственность по ч. 1 ст. 7.32.5 КоАП РФ. Также несвоевременная оплата может способствовать возникновению необоснованных бюджетных расходов в случае предъявления контрагентами пеней и штрафов за неисполнение заказчиками обязательств по договорам (контрактам). 
6. Проверка и анализ первичных документов, регистров бухгалтерского учета и отчетности учреждений культуры выявил многочисленные нарушения требований законодательства по ведению бухгалтерского и бюджетного учета (в основном, по учету основных средств и материальных запасов).  
1) Проверка бухгалтерских документов Клубного объединения выявил тридцать фактов нарушений и недостатков ведения учета: федерального закона от 06.12.2011г. № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете» (принятие к учету объектов ранее даты их поступления), Положения по ведению бухгалтерского учета и отчетности от 29.07.1998г. № 34н (непредставление к проверке учетной политики), Инструкции по составлению отчетности от 25.03.2011г. № 33н (годовой отчет не в полном объеме, несброшюрованном виде), Инструкции по применению единого плана счетов от 01.12.2010г. № 157н (нарушения при принятии к учету объектов основных средств, отсутствие инвентарных номеров, присвоение одного инвентарного номера нескольким объектам основных средств), Инструкции по применению плана счетов бюджетных учреждений от 16.12.2010г. № 174н (несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни в регистрах бухгалтерского учета), Федерального стандарта «Основные средства» от 31.12.2016г. № 257н (нарушения в учете объектов основных средств). 
К проверке не была представлена Учетная политика Клубного объединения, карточки учета основных средств. В ходе визуального осмотра установлено отсутствие инвентарных номеров на тринадцати объектах основных средств.
2) Проверка бухгалтерских документов Спорткомплекса выявил около 80 фактов нарушений и недостатков ведения бюджетного учета – в основной массе нарушения аналогичны тем, что и в учете Клубного объединения (по учету основных средств и материальных запасов): 
Инструкции № 33н (годовой отчет не в полном объеме, несброшюрованном виде), Инструкции № 157н (неверное формирование регистров, нарушения при принятии к учету объектов основных средств, отсутствие инвентарных номеров, неверное присвоение (кодирование) инвентарных номеров, присвоение одного инвентарного номера нескольким объектам основных средств,), Инструкции № 174н (несвоевременная регистрация фактов хозяйственной жизни в регистрах бухгалтерского учета, несвоевременное (позднее трех месяцев) принятие к учету основного средства), Федерального стандарта «Запасы» от 07.12.2018г. № 256н (неполные наименования объектов, расхождения с первичными документами), Федерального стандарта «Основные средства» № 257н (нарушения в учете объектов основных средств, систематически неверное отнесение одних и тех же материальных ценностей к разным категориям), Порядка применения КОСГУ от 29.11.2017г. № 209н (неверное применение КОСГУ, неправильное отражение операций в регистрах бухгалтерского учета). К проверке не были представлены карточки учета основных средств. В ходе визуального осмотра установлено отсутствие инвентарных номеров на объектах основных средств. Многочисленные факты отклонений в бухгалтерском учете противоречат принципам и требованиям федерального закона № 402-ФЗ «О бухгалтерском учете». Предложено внести изменения в Учетную политику, дополнить ее положениями об учете спортивного оборудования и инвентаря с учетом специфики деятельности Учреждения. 

Данные предложения рекомендовались Контрольно-ревизионной комиссией в адрес Спорткомплекса неоднократно в ходе контрольных и экспертно-аналитических мероприятий (например, в 2020 году при аудите закупок учреждения за период с 2018г. по I полугодие 2020г.). Несмотря на исполнение представления, проблемы в учете материальных ценностей (с последней проверки спустя год) остались, что свидетельствует о непринятии должных мер по повышению квалификации должностных лиц централизованной бухгалтерии. Учредителю следует принять иные меры для повышения качества ведения бухгалтерского и бюджетного учета в учреждении.
7. Анализ средств гранта по итогам оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления, выделенных МБУК «Койгородское ЦКО» и МБУ «Спортивный комплекс с. Койгородок» в рамках реализации муниципальных программ «Развитие и сохранение культуры в МО МР «Койгородский», «Развитие физической культуры и спорта в МО МР «Койгородский» в 2020 году, в целом показал, средства гранта направлены на цели, определенные нормативными актами органа местного самоуправления, цели их использования  соблюдены и достигнуты.

По итогам проверки учреждениям направлены представления для устранения выявленных нарушений и недостатков. Настоящий отчет направлен Главе МР «Койгородский» - руководителю администрации  МР «Койгородский», в Совет МР «Койгородский», Управлению культуры, физической культуры и спорта – учредителю объектов проверки. В связи с выявлением нарушений законодательства о закупках и о защите конкуренции материалы проверки направлены также в прокуратуру Койгородского района.

	Председатель 
Контрольно-ревизионной комиссии 
	___________________
	М.А. Чеснокова
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