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168170, Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская - 30


С Ё Р Н И Г И Ж Ö Д


П Р О Т О К О Л 



публичных слушаний 
по вопросу согласования схем расположения земельных участков
























ПРОТОКОЛ 

от 09.01.2014 года

 публичных слушаний
по вопросу согласования схем расположения земельных участков
Место и время проведения публичных слушаний: 

- администрация сельского поселения «Койгородок», 09.01.2014 г. в 16-00 часов.

      На публичных слушаниях присутствуют:
- Клинцова Е.В. – заместитель руководителя администрации сельского поселения «Койгородок».
- Кондратьев Д.Е. – ведущий специалист администрации сельского поселения  «Койгородок». 

    Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Согласование схем расположения земельных участков:
аместитель руководителя администрации сельского поселения "Койгородок" объявляет о проведении публичных слушаний на тему: "Согласование схем расположения земельных участков"
Слушания пройдут в здании администрации сельского поселения "Койгородок" 09.01.2014 в 16:00 часов.
Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Согласование схем расположения земельных участков:
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе, д. 7, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Шарапова Валентина Александровна.
- С.Койгородок, Ул. Советская, ориентир д. 58, общая площадь 8,0 кв.м. - для обслуживания сарая. Заявитель: Смирнова Алла Тофиковна.
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе, д. 10, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Истомина Алена Ивановна.
- С.Койгородок, пер. Луговой, общая площадь 100,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Наймушина Людмила Викторовна.
- С.Койгородок, Ул. Полевая, ориентир д. 7, общая площадь 58,5 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Истомин Владимир Антонович.
- С.Койгородок, пер. Школьный, ориентир д.38, общая площадь 86,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Тонких Зинаида Ильинична.
- С.Койгородок, Ул. Полевая, д.7, общая площадь 483,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Истомин Владимир Антонович.
- С.Койгородок, Ул. Полевая, ориентир д.9, общая площадь 24,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Лобанова Валентина Алексеевна.

[bookmark: _GoBack]- С.Койгородок, Ул. Мира д.21б, общая площадь 24,0 кв.м. - для обслуживания сарая. Заявитель: Данилова Лидия Ильинична.
- С.Койгородок, Ул. Гурганская, д.18, общая площадь 1550,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Мелехина Юлия Андреевна.
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе д.4, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Тебенькова Юлия Алексеевна.
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе д.2, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Сараманова Лейла Муртузовна.
- С.Койгородок, Ул. Солнечная д.6, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Торопов Сергей Николаевич.
- С.Койгородок, Ул. Солнечная д.13, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Первушин Владимир Михайлович.
- С.Койгородок, Ул. Солнечная д.1, общая площадь 1560,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Анасенкова Галина Михайловна.
- С.Койгородок, Ул. Гурганская д.19, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Юркина Виктория Вячеславовна.
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе д.8, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Майбурова Валентина Николаевна.
- С.Койгородок, Ул. Северная д.6, общая площадь 1320,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Бурылов Олег Александрович.
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе д.6, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Шарипов Валерий Хасанович.
- С.Койгородок, Ул. Солнечная д.3, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Сажина Юлия Олеговна.


Результаты публичных слушаний:
 
Решили: По первому вопросу  - согласовать схемы расположения земельных участков


 
Заместитель руководителя администрации 
сельского поселения «Койгородок»                                                               Е.В.Клинцова

Секретарь                                                                                                           Д.Е.Кондратьев    
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