Информация о развитии малого и среднего предпринимательства МР «Койгородский» по состоянию на 1 января 2017 года
I. Аналитическая записка о развитии малого и среднего предпринимательства

По статистическим данным на 1 января 2017 года в районе зарегистрировано 7 малых, 45 микропредприятий (по оперативной информации администрации) и 150 индивидуальных предпринимателей (на 1 января 2016 года: 7 малых, 59 микропредприятий (по оперативной информации администрации) и 160 индивидуальных предпринимателей). 

Наибольшая доля субъектов малого и среднего предпринимательства относится к оптовой и розничной торговле – 35%. На предприятиях транспорта и связи сосредоточено 21%; в лесном и сельском хозяйстве и предоставлении услуг в этой области - 17%; обрабатывающих производств – 8%; по операциям с недвижимым имуществом, арендой и предоставлением услуг – 6%; по предоставлению прочих коммунальных, социальных и персональных услуг и строительстве - 5%; по остальным сферам деятельности – 1%.

Малыми предприятиями района производится:

– 100% кондитерских и макаронных изделий, цельномолочной продукции и масла животного, древесного угля, рыбы, хлеба и хлебобулочных изделий, пиломатериалов;

– 11%  объема заготовок древесины.

Сумма налоговых платежей субъектов малого и среднего предпринимательства в бюджет района: 

- по итогам 2016 г. составила 8,7 млн.рублей (92,4%) 

	Объем налоговых поступлений от ЕНВД, УСН и УСНП (патент), ЕСХН в местный бюджет по годам, в тыс. руб.


	Специальные налоговые режимы
	2015 г.
	2016г.

	
	ЕНВД
	5463,5
	4997,8

	
	УСН
	2770,0
	2450,5

	
	УСНП
	226,4
	309,8

	
	ЕСХН
	243,0
	281,5

	
	Итого
	8702,9
	8039,6


II. О мерах, предпринимаемых администрацией МР «Койгородский» по вопросам развития и поддержки малого и среднего предпринимательства

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 5 подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский», «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский». 
Общий объем финансирования на 2016 год составил 10 072 654, 45 рублей, в т.ч. на  подпрограммы: «Малое и среднее предпринимательство» в размере 5 997 024,45рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» - 3 330,0 тыс. рублей, «Въездной и внутренний туризм» - 560,630 тыс. рублей, «Развитие кадрового потенциала» - 185,0 тыс. рублей. Сумма софинансирования средств республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального образованиясоставила -  3677,34 тыс. рублей.Соглашение о предоставлении субсидии между Министерством экономического развития Республики Коми и АМР «Койгородский» от 15 сентября 2016 г. направлено  на реализацию муниципальных программ (подпрограмм), содержащих мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства следующих мероприятий:

- Субсидирование субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) в размере 473,192 тыс. рублей;

- Субсидирование части расходов субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) в размере 3204,148 тыс. рублей.

25  мая 2016 года в администрации МР «Койгородский» проведен семинар «Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

С Министерством экономического развития Республики Коми заключено Соглашение о предоставлении из республиканского бюджета Республики Коми субсидии на функционирование информационно-маркетингового центра малого и среднего предпринимательства (№ 11-ИЦ/2016 от 14.09.2016 г.) на сумму 55 480 тыс. руб. Общий объем финансирования на 2016 год составляет 174 780 рублей. За 2016 год предоставлено 1235 консультаций, 1378 электронных рассылок информационных материалов, осуществляемых в адрес субъектов малого и среднего предпринимательства,  получена помощь в оформлении налоговой отчётности 128 субъектам малого и среднего предпринимательства.

В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 4 ед., оборудование для бытовых услуг –3 субъектам, транспортные средства – 7 ед. техники. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 3756,29 кв. м  муниципального имущества, земельных участков общей площадью 1061027,19кв.м.


Муниципальный район «Койгородский» принял участие в республиканской выставке достижений и возможностей отраслей народного хозяйства  "Достояние Севера", приуроченной к празднованию 95-летия образования Республики Коми, которая состоялась 19-20 августа 2016 года на площадке торгово-развлекательного  центра «Июнь» в г. Сыктывкаре. Экспозиция района была оформлена информационными планшетами (стендами) по различным направлениям развития района. Представлены информационные буклеты, открытки, изделия народных промыслов и ремесел, сувенирная продукция, проводился мастер-класс по художественной обработке бересты.

С 5 по 14 сентября 2016 года проведен обучающий семинар  по 80-часовой дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Основы предпринимательской деятельности». Обучение прошли 20 человек из числа предпринимателей и граждан, желающих открыть свой бизнес.

21 сентября  2016 г. проведена ежегодная сельхоз ярмарка «Урожай 2016».

14-15 декабря 2016 г. на базе ООО «Койгородский хлебозавод» организован мастер-класс для пекарей «Технологии приготовления новых видов хлеба, булочных и мучных кондитерских изделий» (16 часов). Мастер-класс проводил ГПОУ «Сыктывкарский торгово-технологический техникум». Обучилось 19 чел. из числа пекарей, работающих на предприятиях района. 

В 2016 году оказана финансовая поддержка 6 субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 5326,34 тыс. рублей. 

В 2016 году администрацией МР «Койгородский» проведены:

 - 11 заседаний (27 июня, 15 августа, 12 сентября, 14 октября,19 октября,25 октября, 01 ноября, 25 ноября, 07 декабря, 16 декабря, 28 декабря 2016 г.) Комиссий по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки;

- 4 заседания (31 марта, 12 мая, 30 сентября, 29 декабря 2016 г.) Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации МР «Койгородский»;

- 4 заседания (30 марта, 19 апреля, 29 сентября, 13 декабря 2016 г.) Рабочей группы по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района «Койгородский».

В целях проведения общественной экспертизы реализации в 2016 году «Дорожной карты» внедрения успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Койгородский» на 2016-2017 годы», утвержденной постановлением администрации МР «Койгородский» от 30.11.2015 г. № 85/11, 29 декабря 2016 г. состоялось заседание Экспертной группы по проведению общественной экспертизы результатов внедрения успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Койгородский».
Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, подготовка и распространение информационных буклетов о видах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, субъектов агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов, субъектов в сфере туризма, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.
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