ИНФОРМАЦИЯ 
на заседание Совета МР «Койгородский» 18.12.2020г.
при принятии бюджета МО МР «Койгородский»

на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Контрольно-ревизионной комиссией муниципального района «Койгородский» в соответствии с требованиями бюджетного законодательства была проведена экспертиза проекта бюджета муниципального района «Койгородский» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годы.

Подготовленное по ее итогам заключение, основные выводы подробно были озвучены на прошедших публичных слушаниях и на рабочем заседании комиссий Совета района. 
Результаты экспертизы показали, что, в целом, требования законодательства к срокам представления проекта, его составу и содержанию соблюдены, ограничения по объему муниципального долга, расходам на его обслуживание, объемам резервного фонда, условно утвержденных расходов находятся в пределах требований Бюджетного Кодекса РФ. Получение бюджетных кредитов не планируется, долговая нагрузка запланирована с ежегодным уменьшением.
Основные характеристики предлагаемого к утверждению бюджета сбалансированы. Доходная часть была сформирована на основе данных налоговой службы и иных администраторов налоговых и неналоговых доходов. Объемы безвозмездных поступлений в Проекте соответствуют показателям республиканского бюджета Республики Коми, предусмотренным для муниципального района. 
При расчете расходов бюджета учтены уровень инфляции, изменения МРОТ и уровня оплаты труда отдельных категорий работников. Традиционно, положения предлагаемого проекта сохраняют социальную направленность. 
Программная структура расходов основана на 9 муниципальных программах, включающих 24 подпрограммы.

Анализ паспортов программ, представленных в составе материалов к Проекту бюджета, показал, что в отдельных программах с 1 января 2021г. меняются цели, задачи, индикаторы, ожидаемые результаты их реализации. Кроме того, в сравнении с 2020 годом в некоторых из них изменились количество и наименования подпрограмм. Было рекомендовано внести изменения в распоряжение администрации, которым утвержден перечень программ. 

В паспортах всех программ планируемые объемы финансирования соответствуют бюджетным ассигнованиям в Проекте. В ходе анализа сделаны замечания по вопросам формулирования задач, целевых индикаторов, отсутствии отдельных показателей в паспортах. 
По результатам экспертизы, совместно с финансовым управлением, были рассмотрены выявленные недостатки, внесены необходимые корректировки в два пункта текстовой части решения, в коды и наименования трех целевых статей расходов в проекте приказа финоргана «О порядке применения бюджетной классификации на 2021 год».
Заключение Контрольно-ревизионной комиссии размещено на официальном сайте и будет опубликовано в Информационном Вестнике Совета и администрации.

В целом, подводя итоги, хотелось отметить, что основными задачами при исполнении бюджета станут –  поиск способов увеличения собственных доходов, сдерживание роста расходов, не обеспеченных увеличением доходов, активное участие в республиканских и федеральных программах, в том числе по направлению «Народный бюджет», исполнение Национальных проектов, что в конечном итоге, будет отвечать основным целям и направлениям бюджетной и налоговой политики на предстоящий трехлетний период
Оснований для отклонения предложенного Проекта бюджета нет. Контрольно-ревизионная комиссия предлагает Совету муниципального района принять представленный бюджет на 2021 и плановые 2022 и 2023 годы.

