ИНФОРМАЦИЯ на заседании Совета района 26.04.2017г.
«Итоги внешней проверки годового отчета об исполнении  бюджета муниципального района «Койгородский» 
и бюджетов сельских поселений за 2016 год»
«26» апреля 2017 года

В соответствии с Бюджетным Кодексом и Положением о бюджетном процессе в муниципальном районе, Контрольно-ревизионной комиссией были подготовлены заключения по результатам внешней проверки Годового отчета об исполнении бюджета муниципального района «Койгородский», а также годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений за прошлый 2016 год.

В ходе внешней проверки проанализирована и проверена годовая бюджетная отчетность пяти главных администраторов бюджетных средств района, а также десяти администраций сельского поселения. Результаты данных проверок учтены при подготовке заключений на годовые отчеты об исполнении бюджета муниципального района и бюджетов поселений.
Говоря о результатах внешней проверки отчетности главных администраторов бюджетных средств следует отметить, что в целом она соответствует требованиям бюджетного законодательства. Сроки, полнота и достоверность показателей отчетности соблюдены. Были проанализированы более 170 форм отчетности. Установлены порядка 14 случаев нарушений Инструкции о составлении отчетности 191н. Нарушений Указаний о применении бюджетной классификации не выявлено.

Более подробно о бюджете района мы останавливались на публичных слушаниях, прошедших 12 апреля.

В ходе внешней проверки бюджетной отчетности администраций поселений, который проводился второй раз, были проанализированы 270 форм отчетности. 

Анализ годовых отчетов об исполнении бюджетов сельских поселений показал, что есть поселения, которые достаточно качественно подошли к формированию отчетности за 2016 год, учли замечания, сделанные при внешней проверке отчетов за 2015 год. В тоже время есть ряд администраций поселений, которые недостаточно проработали прошлогодние недостатки. 

Выявленные нарушения в основном носят типовой характер. Если выразиться коротко - это недостаточная информативность отчетности: отсутствие показателей в формах, неуказание причин неисполнения плановых показателей, отсутствие сведений о мерах по повышению эффективности расходования средств, проведению внутреннего контроля, непроведение инвентаризаций перед составлением годовой отчетности. По всем главным распорядителям средств бюджета района отмечалось увеличение кредиторской задолженности по расчетам с персоналом, по платежам в бюджеты, с поставщиками и заказчиками. Аналогично тревожит состояние кредиторской задолженности в бюджетах сельских поселений. В них наблюдается разная картина – в шести поселения кредиторская задолженность в течение года уменьшилась, в трех поселениях – увеличилась.
По итогам 2016 года бюджеты пяти поселений исполнены с дефицитом, в четырех поселениях – с профицитом, одно поселение – без дефицита.
Вам предложена таблица основных параметров исполнения бюджетов поселений отчетного года в сравнении с прошлым годом.

В условиях высокой дотационности нашего района, низкий уровень собственных доходов, особенно небольших сельских поселений, требует от каждого экономности и эффективности, повышения результативности использования каждого рубля. Тем сельским поселениям, у которых собственные доходы в 2016 году снизились, следует их проанализировать и принять меры к недопущению их уменьшения. 

Выявленные в ходе внешней проверки отчетности недостатки существенным образом не повлияли на ее достоверность, и являются основанием для принятия замечаний к сведению с целью повышения качества предоставляемой отчетности.

Финансирование расходов, которые не предусмотрены решением о бюджете муниципального района, решениями о бюджетах сельских поселений не осуществлялось. Фактов расходования средств сверх Сводной бюджетной росписи расходов в ходе проверки не выявлено. 

Основные выводы по исполнению бюджета муниципального района в 2016 году. Необходимо отметить следующее.

В целом, основные параметры бюджета района выполнены.

1. По итогам 2016 года доходы исполнены на 95,0% плановых назначений, исполнение расходов 84% плана ассигнований. Финансовый год планировался с дефицитом в размере 30 млн. руб., завершился исполнением бюджета с профицитом в размере 20 млн. руб.
2. В течение года в плановые назначения Решения о бюджете семь раз вносились изменения. В результате от первоначально принятого бюджета доходы были уменьшены на 19 млн. руб., расходы увеличены на 18,7 млн. руб.
3. Структурный анализ доходной части бюджета района за последние три года показал тенденцию роста собственной доходной базы, в основном, за счет налоговых поступлений. В тоже время, в отчетном году снизился уровень неналоговых доходов, тогда как в предыдущие два года их темп нарастал.
4. Расходы бюджета в целом за последние три года уменьшались, в основном по отрасли «Жилищно-коммунальное хозяйство». Одной из причин явилось уменьшение безвозмездных поступлений из других уровней бюджетов, а именно снижение объемов субсидий на строительство в рамках программы переселения из ветхого и аварийного жилья.

5. Из общего объема расходов (396 млн. руб.) 87% или 343 млн. руб. были направлены на финансирование 8 муниципальных программ.
Наиболее низкое освоение бюджетных средств сложилось по двум программам «Строительство, обеспечение жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства в МО МР «Койгородский» - 34,5%, «Развитие транспортной системы в МО МР «Койгородский» - 45,6%. В целях полного и эффективного использования средств бюджета главным распорядителям было предложено в дальнейшем активизировать работу по их освоению.

По оценке эффективности реализации программ по итогам года:

- Высокоэффективными признаны «Развитие образования» (в 2015 году признавалась эффективной), «Развитие культуры» (аналогично 2015 году);
- Эффективными признаны «Развитие экономики» (в 2015 году признавалась высокоэффективной), «Развитие физической культуры и спорта» (аналогично 2015 году);
- Удовлетворительной признана  «Развитие транспортной системы» (в 2015 году признавалась эффективной).

По одной программе оценка не проведена в связи с отсутствием показателя «Уровень удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления в Койгородском районе» (статистические данные появятся только в мае). 
К сожалению, на дату подготовки заключения (к публичным слушаниям 12 апреля) не были представлены отчеты о реализации двух муниципальных программ – это «Строительство, обеспечение жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства»; «Безопасность жизнедеятельности населения». Соответственно, оценка их реализации не проведена. Годовые отчеты этих программ отсутствуют на официальном сайте администрации района. При этом хотелось заметить, что такая программа как «Строительство...» достаточно ресурсоемкая, решает очень важные для района задачи, в первую очередь, строительство жилья в рамках переселения граждан из ветхого и аварийного жилищного фонда, поэтому становится особенно актуальным иметь представление о достижении либо недостижении ее целевых показателей.

Что касается ограничений, установленных Бюджетным Кодексом:

предельные объемы муниципального долга и расходы на его обслуживание в 2016 году соблюдены. За последние два года расходы на «Обслуживание муниципального долга» ежегодно уменьшались (в 2015 году снизились на 53 тыс. руб., в 2016 году – на 112 тыс. руб.).

В отчетном году кредиты не оформлялись, осуществлялось лишь погашение ранее взятых трех бюджетных кредитов, задолженность по которым на 01 января 2017 года составляла 10,9 млн. руб.    

Показатели Годового отчета об исполнении бюджета района за 2016 год подтверждаются данными бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств. 
Годовой отчет об исполнении бюджета МО МР «Койгородский» за 2016 год, представленный администрацией МР «Койгородский» в адрес Совета муниципального района «Койгородский» и Контрольно-ревизионной комиссии, достоверно отражает результаты исполнения бюджета за отчетный период, соответствует требованиям бюджетного законодательства и рекомендован к рассмотрению и утверждению Советом муниципального района «Койгородский».
Аналогично, годовые отчеты об исполнении бюджетов сельских поселений за 2016 год рекомендованы к рассмотрению и утверждению Советами муниципальных образований сельских поселений.

Спасибо за внимание! 
Председатель Контрольно-ревизионной комиссии
   
М.А.Чеснокова
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