            За 4 квартал 2016 года  администрацией  муниципального района «Койгородский»  принято  обращений граждан 15.  Из общего  количества поступивших обращений граждан   5 устных и 10 письменных.
           Личный прием граждан проводится  руководителем администрации МР «Койгородский», заместителями руководителя   администрации 2 раз в неделю, согласно утвержденному  графику приема. 

       В администрацию муниципального района «Койгородский»  за  4 квартал 2016 года  поступило  5 устных обращений.  Из них:

- к руководителю администрации МР «Койгородский» Л.Ю. Ушаковой – на личный прием обратились 2 гражданина;
 - к первому заместителю руководителя администрации МР «Койгородский» - начальнику отдела строительства и жилищно-коммунального хозяйства  Г.А. Калабину на личный прием обратились 2 гражданина;

- к заместителю руководителя администрации МР «Койгородский» - начальнику управления образования А.А. Василевской обратился 1 гражданин.  

Из  поступивших обращений по 5 обращениям даны соответствующие рекомендации и разъяснения.

       Количество устных обращений граждан касалось вопросов жилищного характера  - 2,  подвозке дров – 1, по поиску работы – 2.   
      За 4 квартал 2016 года в администрацию муниципального района «Койгородский» на имя руководителя администрации  поступило 10 письменных обращений граждан.
       Наибольшее количество письменных обращений граждан касалось оказания материальной помощи гражданам, попавшим в трудную жизненную ситуацию – 4, водоснабжения поселений – 2, переселения из подвалов, бараков, коммуналок, общежитий, аварийных домов, ветхого жилья, санитарно-защитной зоны – 2, нарушения законодательства, СНиПов при строительстве – 1, изменения статуса земельного участка – 1. 
