Информация о мерах, принимаемых главами
 муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №№ 596-606
по состоянию за 2021 год

муниципальное образование муниципального района «Койгородский»

Раздел 1. Общественно - политическая ситуация
Общественно-политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Администрацией района осуществляется активное взаимодействие с местными отделениями политических партий. Межнациональных конфликтов не возникало.
В районе    зарегистрированы   и   действуют    три    религиозных объединения:
 1)
Православный приход храма  Св. Дмитрия Ростовского (п. Кажым), настоятель - игумен Василий (Головин)  (40 прихожан).

2) Православный приход – «Во имя Всемилостивого Спаса» (с. Койгородок), настоятель-игумен   Василий (Головин)  (300 прихожан)
3) Церковь Христиан  Веры Евангельской «Источник жизни»  (10 прихожан). 

Религиозная ситуация на территории МО МР «Койгородский» спокойная, стабильная, проблем нет.
Раздел 2. Экономическое развитие
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития:
Решением Совета муниципального района «Койгородский» № VI-4/21 от 18 декабря 2020 года утверждена Стратегия социально-экономического развития муниципального образования муниципального района «Койгородский» на период до 2035 года.
Постановлением администрации МР «Койгородский» от 09 февраля 2021 года № 32/02 утвержден План мероприятий по реализации Стратегии социально-экономического развития МО МР «Койгородский» на 2021 год.

Согласно распоряжения администрации МР «Койгородский» от 30.08.2021 г. № 84 -р  на 2021 год утверждены 10 муниципальных программ МО МР «Койгородский».

Ответственными исполнителями муниципальных программ сформированы годовые отчеты по реализации муниципальных программ за 2020 год.

Осуществлен ввод данных для регистрации документов стратегического планирования в Реестре документов стратпланирования  Федеральной системы ГАС «Управление».

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа «Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 30.12.2020 г. № 64/12, которая включает 3 подпрограммы: «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский», «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский».
В 2021 году объем финансирования муниципальной программы «Развитие экономики в МО МР «Койгородский»  предусмотрен в размере  4761,042 тыс. рублей, в том числе в рамках подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство» - 3806,042 тыс. рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» -955,00 тыс. рублей.

В рамках Соглашения о социально-экономическом сотрудничестве между Правительством Республики Коми и АО «Монди СЛПК» на 2021 год предусмотрен дополнительный объем финансирования на развитие малого бизнеса, проектов по созданию/сохранению рабочих мест  в сумме 1640,00 тыс. рублей. Реализован 1 проект ООО «Койгородок», в рамках которого приобретен трактор Беларус и автомат для фасовки масла и творога. .
 
В 2021 году на территории Койгородского района планируется реализовать 2 народных проекта в сфере предпринимательства (ООО "Койгородский хлебозавод"  проект "Приобретение автотранспорта для обеспечения товарами первой необходимости жителей отдаленных населенных пунктов", ИП,Глава КФХ Павлова А.А.,  проект "Строительство тепличного комплекса по выращиванию овощей и рассады в п.Койдин") и 1 народный проект в сфере агропромышленного комплекса  (ООО "Койгородок" проект "Приобретение автомобиля для реализации продукции").


В региональном Минсельхозе состоялся конкурсный отбор проектов на получение гранта «Агростартап» в рамках регионального проекта «Создание системы поддержки фермеров и развитие сельской кооперации на территории Республики Коми» национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы».
Благодаря господдержке в Койгородском районе индивидуальный предприниматель займется выращиванием форели в установках замкнутого водоснабжения.


В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 5 ед., транспортные средства – 3 ед. техники и 17 комплектующих к ним. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 2021,7 кв.м.  муниципального имущества.
22 сентября  2021 г. проведена ежегодная сельхозярмарка «Урожай 2021 года».
За отчетный период текущего года администрацией МР «Койгородский» проведены:

 - 6 заседаний Комиссий по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки. Оказана финансовая поддержка 5 субъектам малого и среднего предпринимательства;

- 2 заседания Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации МР «Койгородский» (1 заседание в заочной форме);

-  1 заседание Рабочей группы по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района «Койгородский».

Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации, а также в группе «Малый и средний бизнес Койгородского района» в социальной сети «ВКонтакте».

Раздел 3. Социальное развитие
Информация по реализации  Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» в области образования:

1. По итогам за 2021 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений района рассчитывается  в соответствии   требованиями законодательства.
2. В  целях выявления и поддержки юных талантов  реализуется  долгосрочная муниципальная  программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2022 г, подпрограмма «Дети и молодежь Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района.  Дети и молодежь участвовали в следующих мероприятиях и конкурсах:

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников - 9 участников

Региональный этап олимпиады этнокультурной направленности – 1 участник 

Молодежные межрайонные игры «Зимние забавы» -50 участников

Мероприятия, посвященные Дню родного языка – 87 участников

Конкурсно-игровая программа «Пэсь пирог» ко Дню Масленицы – 60 участников

участие обучающихся в акциях «ЮНАРМИИ» – 63 участника.

Районный этап конкурса «Зеркало природы» - 60 участников,

Районный творческий конкурс для дошкольников «Ошкамошка» - 24 участника,

Районный слет воспитанников «Юные друзья природы» - 12 участников.

Мероприятия по благоустройству пришкольных территорий - 80 участников,

Акции Волонтеров – 57 участников,


Мероприятия, приуроченные ко Дню борьбы с терроризмом – 564 участника,

Районный тур конкурса «Живая классика» - 26 участников,

Региональный этап всероссийской олимпиады школьников - 9 участников,

районный конкурс презентаций, посвященных Дню Победы - 30 участников,

участие в районной конференции «Шаг в будущее» - 34 участника,

В дистанционном режиме проведены акция «Читаем Пушкина» - 46 детей, дистанционная игра «Анбур, азбука» -126 чел.

Участие в районном конкурсе чтецов коми-писателей и поэтов – 31 чел.

Участие в районном конкурсе на соискание премии «Лучший ученик года», «Лучший спортсмен года» - 15 участников, 7 победителей
Информация по реализации Указа Президента российской Федерации от 07 мая 2012 года № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»:

В целях дальнейшего совершенствования  государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:

1. В 2021 года образовательные организации продолжают внедрять «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации».  Во всех организациях образования вносятся изменения и дополнения в локальные акты, учебные планы, образовательные программы согласно «дорожной карте» в соответствии с действующим законодательством, внедряются концепции  математического образования, дополнительного образования, открыт центр гуманитарного образования «Точка роста» в МБОУ «СОШ» с.Койгородок( охват 320 чел).  .). В 4 квартале открыт центр гуманитарного образования «Точка роста» в МБОУ «СОШ» пст.Кажым (охват 56 чел.).
2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. В 2014 году   проведена ликвидация МОУ «ООШ пст.Н-Турунъю» в связи с уменьшением контингента детей,  переименование МОУ «ООШ с.Ужга» в МБОУ «НОШ» с.Ужга с 1 августа 2014 года, сокращение 1 группы в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь с 01 октября 2014 года, реорганизация МБДОУ «Детский сад» пст.Койдин путем присоединения к МОУ «НОШ» пст.Койдин с 01 октября 2014 года. На 2015 год оптимизация образовательных организаций  не запланирована, проведена подготовка документов  по сокращению  должностей обслуживающего персонала с 01 октября 2015 года. В 1 квартале 2016 года проведена реорганизация МБДОУ «Детский сад №1» с.Койгородок в форме присоединения дошкольной группы МБОУ «Начальная общеобразовательная школа» с.Ужга ввиду сокращения контингента учащихся и перевода их(3 чел.) в МБОУ «СОШ» с.Койгородок. В 1 квартале 2017 года с целью упорядочения работы по организации питания в дошкольных образовательных организациях введена 1 ставка диетической медсестры. В июне 2018 года реорганизовано 1МБОУ «ООШ» с.Грива в форме присоединения МБДОУ «Детский сад» с.Грива к школе. С 15 августа 2019 года в виду сокращения детского контингента  закрыта 1 группа МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь. Проведены мероприятия по сокращению 2 групп в МАДОУ «Детский сад №2 общеразвивающего вида» с.Койгородок и МОУ «НОШ» пст.Койдин с 1 сентября 2020 года.  

3 В целях повышения качества  подготовки выпускников к итоговой аттестации  на базе общеобразовательных организаций были организованы консультации в дистанционном режиме. Все обучающиеся сдали экзамены (11 класс), получили аттестаты об основном общем и среднем общем образовании. Из 95  выпускников 9 классов продолжили обучение в 10 классе - 40 чел. Из 3 обучающихся, не поступивших на обучение в организации профессионального образования, - 2 трудоустроены, 1 – направлен в центр занятости населения для получения профессионального обучения.

4. За 2021 год охват обучающихся  дополнительными образовательными программами составляет 70,2% по персонифицированному учету. С начала 2018 года проводится инвентаризация дополнительного образования. По итогам республиканского конкурса  на получение субсидии для увеличения охвата обучающихся дополнительным образованием «ЦДО» с.Койгородок открыты  136 дополнительных мест, приобретено оборудование, открыты дополнительно 1 направление ( робототехника).
5. Во всех школах введен  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2020-2021 учебного года  в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта среднего общего образования  (11 кл.) на базе средних школ. В детских садах введен федеральный государственный образовательный  стандарт дошкольного образования, ведется мониторинг. С сентября 2016 года введен  федеральный государственный образовательный стандарт для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (всего 26 обучающихся с ОВЗ)
 6. В 2021 году местами в дошкольных образовательных учреждениях района были обеспечены все желающие родители, имеющие детей  от 3 до 7 лет. На 01 января 2022 года на учет поставлены 34 детей в возрасте от рождения до 3 лет и 3 ребенка от 3 до 7 лет (места предоставлены),  все 37 детей  – в очереди на 2022 год (желаемая родителями дата поступления).

За 2021 год  квартиры  для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей, не приобретались.  По состоянию на  31.12.2021 года  количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на предоставление им жилых помещений, составляет 12 человек.
Информация о ходе реализации Указов Президента РФ 
 в  отрасли  культура:

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации  Управлением культуры, физической культуры и спорта АМР «Койгородский» за 9 месяцев  2021 г. проведена  следующая работа:  

1.Обеспечение открытости и доступности информации о деятельности всех организаций культуры по показателям  эффективности деятельности  работников муниципальных   учреждений и их  корректировка   размещается:   

· http://www.koimcbs.ru/index.php/o-sisteme/docymenti;

· http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnoe-byudzhetnoe-uchrezhdenie-kulturyi-kojgorodskij-kraevedcheskij-muzej/normativnyie-aktyi/;

· http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnoe-byudzhetnoe-uchrezhdenie-kulturyi-kojgorodskoe-tsentralizovannoe-klubnoe-obedinenie/normativnyie-aktyi/;

· http://kojgorodok.ru/about/kultura/munitsipalnogo-byudzhetnogo-uchrezhdeniya-kulturyi-kojgorodskij-kinovideotsentr/normativnyie-aktyi/
2. Корректировка штатной численности  путем вывода непрофильных  функций на аутсорсинг в учреждениях не проводилась. Сокращений не было.

3.На постоянном контроле находится и внутренняя система повышения квалификации и переподготовки специалистов.

4.Обеспечение предельной доли  фонда оплаты труда  основного и  прочего персонала составляет не более  40%:  

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг»
В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно - коммунальных услуг»  администрацией МР «Койгородский» в рамках этапа 2021 года планируется расселить 3 гражданина из 2 жилых помещений общей площадью 60 кв.м., в том числе: приобретение 1 жилых помещений у лиц,  не являющихся застройщиком.

В рамках реализации этапа 2020 года необходимо расселить 31 граждан из 21 жилого помещения общей площадью 854,3 кв.м. Из них с участием средств Фонда расселено 11 граждан из 8 жилых помещений общей площадью 328 кв.м. путем приобретения жилья на вторичном рынке на территории населенного пункта в  с. Койгородок; 13 граждан из 9 жилых помещений общей площадью 412,1 кв.м. путем предоставления единовременной денежной выплаты; 7 граждан из 4 жилых помещений общей площадью 114,2 кв.м. путем приобретения жилья у застройщика на территории населенного пункта в п. Подзь.
В рамках заключенного муниципального контракта для Выполнения работ по разработке проектно-сметной документации по подключению 17 многоквартирных домов в с. Койгородок, Койгородского район, Республики Коми к системе центрального водоотведения, с подключением 3 из них к системе центрального водоснабжения, Утверждены проекты межевания и проект планировки территории под линейными объектами. Предоставленная ПСД направлена в государственную экспертизу Республики Коми, заключен договор по проведению государственной экспертизы. Заключение экспертизы получено отрицательное. Ведутся переговоры с подрядчиком об исправлении замечаний, выставленных в результате экспертизы, и проведении повторной экспертизы за счет средств подрядчика. 

В рамках заключенного муниципального контракта  на «Выполнение комплекса работ по организации разработки проектно-сметной документации и рабочего проекта на «Строительство объекта инженерной инфраструктуры (водопроводные сети, сети водоотведения, дороги общего пользования), универсальной спортивной площадки в с.Койгородок, Койгородского района, Республики Коми» производится работа по разработке ПСД. В связи со сложившейся ситуацией COVID-19 срок исполнения муниципального контракта продлен до 25 февраля 2021 года. Проектно-сметная документация  в указанный срок не предоставлена, ведется претензионная работа Проектно-сметная документация в указанный срок не была предоставлена, велась претензионная работа. Представленный проект был направлен на прохождение госэкспертизы. К проекту выставили замечания в части состава проектной документации. На сегодняшний день подрядчик приводит документацию в соответствие требованиям.
В рамках Федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» в 2021 году:

- в сельском поселении «Койгородок» - в рамках заключенного муниципального контракта с ООО «СпецКомСтрой» выполнены работы по укладке брусчатки и установке скамеек возле Пруда; 





-    в сельском поселении «Койдин» в рамках заключенного муниципального контракта с Койгородским «ДРСУч» обустроена подъездная территория к зданию школы, установлены скамейки. 









  В рамках реализации мероприятия по обеспечению жильем молодых семей государственной программы РФ «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан РФ» за счет средств всех видов бюджетов в 2021 г. предоставлена социальная выплата на строительство или приобретение жилого помещения одной многодетной семье в размере 1 251,9 тыс. руб. 

В рамках реализации мероприятий по улучшению жилищных условий Государственной программы «Комплексное развитие сельских территорий», утвержденной постановлением Правительства РФ от 31.05.2019г. №696 Министерством сельского хозяйства и потребительского рынка Республики Коми двум многодетным семьям, проживающим на территории Койгородского района, были предоставлены социальные выплаты на строительство жилья в общей сумме 3 994,1 тыс. руб. В декабре 2021г. ещё одной семье была предоставлена социальная выплата на строительство жилья в сумме 1 734,0 тыс. руб.

В рамках реализации Закона Республики Коми от 05.04.2005г. №30-РЗ «О социальных выплатах на строительство или приобретение жилья» Министерством строительства и жилищно- коммунального хозяйства была предоставлена социальная выплата на улучшение жилищных условий одному гражданину по категории «ветеран боевых действий».
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»
В соответствии Закону Республики Коми от 12 ноября 2004 года №57-РЗ «О государственных гарантиях в Республике Коми семьям, имеющим детей». В  ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района» ежемесячную денежную выплату  семьям при рождении в них после 31 декабря 2012 года третьего ребенка или последующих детей – до достижения ребенком возраста трех лет за 2021 год получили 63 семьи, в том числе первично  обратились в 4 квартале  тек. года 3 семьи. Расходы федерального и республиканского бюджетов составили на общую сумму 9784434 рублей.

В 2021 году на профессиональное обучение была направлена одна женщина, находящаяся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет, по программе «Документационное управление организацией».   

Раздел 4. Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения

1. Состояние защиты от чрезвычайных ситуаций

        В  отчетном периоде  на территории  МР «Койгородский»   чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера не зарегистрированы.  

Мероприятия по  защите населения и территории района  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 30 декабря 2020 года  № 65/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

Продолжалось совершенствование районной  системы нормативных правовых актов.  За отчетный период  издано 32 нормативных правовых актов   (постановлений и распоряжений  администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  4 заседания  КЧС и ОПБ МР, на котором рассмотрены следующие  вопросы:

         1. Об активизации работы по стабилизации обстановки с пожарами. Реализации дополнительных мер по предупреждению гибели и травматизма несовершеннолетних на пожарах.

        2.  О проводимых мероприятиях по подготовке к безаварийному пропуску весеннего половодья 2021 года на территории Койгородского района. 

        3. Реализация мер пожарной безопасности  при подготовке к пожароопасному сезону 2021 года  на территории Койгородского района. 

        4. О подготовке объектов, населенных пунктов, подверженных распространению лесных пожаров к пожароопасному периоду 2021 года.
        5.  О мерах по обеспечению  первичных  мер пожарной безопасности в   населенных пунктах МР «Койгородский»  в зимний  пожароопасный период 2021-2022г.г.  

         6. О содержании источников наружного противопожарного водоснабжения (ИНППВ) населенных  пунктов в зимний сезон.

         7. Об обеспечении пожарной безопасности в населенных пунктах, отрезаемых в период ледостава.
         8.  О  готовности объектов энергетики и жилищно-коммунального хозяйства Койгородского района к бесперебойному функционированию в зимний период 2021-2022г.г.    

         9.  Об обеспечении  пожарной безопасности при подготовке и проведении мероприятий в период Новогодних каникул и Рождественских праздников.            

          10. Утверждение плана работы комиссии по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности МР «Койгородский» на 2022 год.

В консолидированном бюджете  МР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения  и территорий от ЧС на 2021 год    запланировано  648,3 тыс. рублей в том числе: 

     - резервный фонд  администрации МР «Койгородский» (Строка  в составе расходов по подразделу 0309 бюджета «Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий,   гражданская  оборона») – 100.0 тыс. руб.;

 - обеспечение функционирования системы перехвата телевидения УНИСОН – 45,007 тыс. руб.;  

 - осуществление мероприятий по обеспечению безопасности людей на водных объектах, охране их жизни и здоровья – 68,844 тыс. руб.
 На водных объектах  района   зарегистрировано 2 происшествия, два человека погибло, из них один несовершеннолетний. 

 Доведение информации до населения осуществляется через АУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь», на официальном сайте администрации МР «Койгородский»,  на радио FM 100,2 «Дорожное радио». В печатных средствах массовой информации размещено  44 материалов по вопросам гражданской защиты, личной безопасности граждан, информаций населения о прогнозируемых и произошедших на территории МР Койгородский» чрезвычайных ситуациях и пожарах.

План комплектования   Учебного центра   ГКУ «Управление ППС и ГЗ Республики Коми» на   2021 год выполняется в  полном объеме.  
2. Состояние пожарной безопасности

  Мероприятия по обеспечению первичных средств пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов осуществлялись в соответствии с действующим законодательством.
  За  12 месяцев 2021 года   на территории  МР «Койгородский» произошло  28 пожаров, из них лесные пожары-7,  в огне погибших людей-3, спасенных 1.   

По состоянию на 01.10.2021 года в МО МР «Койгородский» осуществляют свою деятельность 25 общественных объединения пожарной охраны, внесенных в Реестр общественных объединений пожарной охраны Республики Коми. В целях противопожарной защиты населения и территорий общественные объединения пожарной охраны – юридические лица на территории МО МР «Койгородский» не созданы.

Численность добровольных пожарных на территории  МР «Койгородский» составляет 257 человек.
3. Укрепление правопорядка

Мероприятия по укреплению  правопорядка осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 30 декабря 2020 года  № 65/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма «Обеспечение правопорядка и профилактики правонарушений».

На территории МР «Койгородский» созданы добровольные народные дружины на территории сельских поселений «Койгородок» и «Кажым» в количестве 12 человек. Все члены ДНД включены  в единый реестр МВД Республики Коми.
Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 601  «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский»  составило 543 954,5 тыс. руб. (98,6 % от плана), из них  налоговых и неналоговых доходов – 144 001,2  тыс. руб. и безвозмездных поступлений – 399 953,4 тыс. руб.

Исполнение расходной части консолидированного бюджета  составило 569661,9 тыс.руб.(96,5% от плана).  Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» -316248,5 тыс. руб. (55,5 %). 

          Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский»    исполнен  в сумме  76,7 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ.   

           Дефицитом по итогам исполнения консолидированного бюджета  МО МР «Койгородский»   составил 25707,4 тыс. руб.
Объем расходов на погашение бюджетных кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета РК на частичное покрытие дефицита бюджета МО МР «Койгородский»  составил  1846,8 тыс. руб. Общая сумма долга на 01.10.2021 года  составляет  –  7700,0 тыс. руб. что не превышает ограничения, установленные  статьей 107 БК РФ. 

Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется постоянно.  

В целях учета муниципального имущества установлена автоматизированная программа «Учет и управление объектами государственной собственности Республики Коми и муниципальной собственности». Специалистами Отдела постоянно актуализируются сведения об объектах муниципального имущества в данном программном продукте. 
В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2021 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 18.12.2020 № VI-4/26 включено 41 объект движимого имущества. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», проводятся мероприятия по подготовке документов по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. 
Постановлением администрации МР «Койгородский» от 10.09.2021 № 09/09 принято решение назначении торгов по продаже имущества без объявления цены в электронной форме по 1 лоту, продажа имущества назначена на 20 октября 2021 года, приватизировано одно нежилое здание..

Муниципальное имущество МО МР «Койгородский» закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, иным лицам сдается в аренду или передано в безвозмездное пользование. По мере необходимости проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы в целях организации аукционов и конкурсов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», организуются торги. 

Информация о свободном имуществе и земельных участках, предлагаемых к передаче в аренду, размещена на официальном сайте МО МР «Койгородский». Кроме того, данная информация размещена на Геопортале Республики Коми.  

От сдачи в аренду муниципального имущества в местный бюджет за 12 месяцев 2021 года поступило 1332,93 тыс.  руб.

 
От сдачи в аренду земельных участков в местный бюджет за 12 месяцев 2021 года поступило  2608,07 тыс. руб.
Раздел 6. Оценка общественного совета при муниципальном образовании
На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 22.03.2021 г.  № 30/03  осуществляет свою деятельность Общественный Совет муниципального образования муниципального района «Койгородский»

Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

В четвертом квартале  2021 года было проведено три заседания Совета МР «Койгородский». На заседаниях Совета было рассмотрено 32 вопроса, принято 32 решения Совета МР «Койгородский».

На очередном 8 заседании Совета МР «Койгородский» рассматривался отчет работы Совета МР  «Койгородский»  за 2020 год. Работу Совета решили считать удовлетворительной.
Глава МР «Койгородский» -
руководитель администрации МР «Койгородский»                   Л.Ю. Ушакова  

