ПРЕДОСТАВЛЕНИЕ

ЗЕМЕЛЬНЫХ УЧАСТКОВ БЕСПЛАТНО В СОБСТВЕННОСТЬ ДЛЯ ИНДИВИДУАЛЬНОГО ЖИЛИЩНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА ИЛИ ВЕДЕНИЯ ЛИЧНОГО ПОДСОБНОГО ХОЗЯЙСТВА С ВОЗМОЖНОСТЬЮ ВОЗВЕДЕНИЯ ЖИЛОГО ДОМА ЛЬГОТНОЙ КАТЕГОРИИ ГРАЖДАН
Согласно статье 5 закона Республики Коми от 28 июня 2005  № 59-РЗ  «О регулировании некоторых вопросов в области земельных отношений» земельные участки предоставляются однократно для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства в собственность бесплатно без проведения торгов по месту жительства следующим гражданам, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий и не имеющим земельные участки в постоянном (бессрочном) пользовании, пожизненно наследуемом владении, либо переданных им по договору аренды, предоставленных для индивидуального жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства, или не имеющим земельных участков, ранее предоставленных в собственность гражданам бесплатно для указанных целей, следующим категориям граждан:
-
гражданам, подвергшимся воздействию радиации вследствие
катастрофы на Чернобыльской АЭС;
-
семьям, имеющим трех и более детей;
-молодым семьям, возраст супругов в которой не превышает 35 лет, проживающим в сельской местности;
-
работникам государственных и муниципальных учреждений
здравоохранения и образования, проживающим в сельских населенных
пунктах;
-
ветеранам боевых действий;
-
гражданам, у которых их единственный жилой дом (жилое
помещение) уничтожен (но) вследствие пожара или наводнения;
- молодым специалистам, возраст которых на дату подачи запроса не превышает 35 лет, имеющим высшее (среднее, начальное) профессиональное образование, работающим по трудовому договору по основному месту работы в организациях агропромышленного комплекса в сельской местности в соответствии с полученной квалификацией;

- инвалидам I и II групп.

Указанная норма принята для земель, находящихся в государственной собственности Республики Коми или муниципальной собственности, а также для земель, государственная собственность на которые не разграничена. 

Предоставление земельных участков гражданам, имеющим право на
бесплатное    предоставление
в    собственность    земельных    участков, осуществляется в порядке очередности поступления в администрацию района заявлений  указанных граждан о предоставлении земельных участков.
Заявитель с учетом принятой законом нормы к заявлению прилагает следующие документы:
-
копию документа, удостоверяющего личность заявителя (с указанием прописки);
-
копию документа, подтверждающего отнесение гражданина к
льготной категории граждан;
          - копию        документа    (выписки)    о    признании    гражданина    в установленном порядке нуждающимся в улучшении жилищных условий;
-
выписку из Единого государственного реестра прав на недвижимое
имущество и сделок с ним, подтверждающую, что у гражданина не имеется
в постоянном (бессрочном) пользовании, либо пожизненно наследуемом
владении, либо в собственности, либо на правах аренды земельных
участков, предоставленных для индивидуального жилищного строительства
или ведения личного подсобного хозяйства (при необходимости
проверяются также ранее принятые решения муниципального образования
о предоставлении земельного участка гражданину для индивидуального
жилищного строительства или ведения личного подсобного хозяйства).
Порядок предоставления земельных участков отражен в Земельном кодексе Российской Федерации, устанавливать какие-либо иные процедуры субъектам Российской Федерации полномочия не определены.
Обзор законодательства и судебной практики Верховного Суда Российской Федерации (Постановление Президиума Верховного Суда Российской Федерации от 17.09.2008 г., Определение Верховного суда • Российской Федерации от 14.03.2007 г. № 73-Г07-2) показывает, что при предоставлении земельного участка для жилищного строительства гражданину, отмеченному в вышеуказанных законах, торги не проводятся. Формирование земельного участка, в том числе установление его на местности, обеспечение выполнения кадастровых работ и обращение об осуществлении государственного кадастрового учета, производится за счет обратившихся лиц.
