Сыктывкарская транспортная прокуратура разъясняет:

Актуализирован порядок обеспечения условий доступности для инвалидов по зрению официальных сайтов органов государственной власти и местного самоуправления в сети «Интернет». Текст
 Поделиться
Приказом Минцифры России от 12.12.2022 № 931 установлен порядок обеспечения условий доступности для инвалидов по зрению официальных сайтов государственных органов, органов местного самоуправления и подведомственных организаций в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет»
Для обеспечения условий доступности версия для инвалидов по зрению должна соответствовать следующим параметрам:
- нетекстовая информация и нетекстовые материалы должны отображаться в версии для инвалидов по зрению в виде описания такой нетекстовой информации, за исключением нетекстовых материалов, используемых только в целях украшения и визуального оформления сайтов;
- графические файлы формата PDF, содержащие документы в графическом виде должны отображаться в версиях для инвалидов по зрению в текстовом формате;
- посетитель официальных сайтов должен иметь возможность увеличения размеров текстовой информации до 200%, увеличения интервала между буквами, а также изменения шрифта и цветовой схемы.
В случае несоответствия сайтов данным требованиям, органы власти и подведомственные им организации должны предусматривать наличие альтернативных текстовых версий своих официальных сайтов в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», переход к которым должен осуществляться с главной страницы сайта.
Приказ вступил в силу с 6 января 2023 года.
