Сыктывкарская транспортная прокуратура разъясняет: 
Утверждены порядок, форма и цели платы за негативное воздействие на окружающую среду.
 Текст
Федеральным законом от 30.12.2021 № 446-ФЗ в Федеральный закон «Об охране окружающей среды» введена статья «16.6. Использование платы за негативное воздействие на окружающую среду», которой установлено, что плата за негативное воздействие на окружающую среду, зачисленная в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, направляется на выявление и оценку объектов накопленного вреда окружающей среде и (или) организацию работ по ликвидации накопленного вреда окружающей среде в случае наличия на территории субъекта Российской Федерации (муниципального образования) объектов накопленного вреда окружающей среде, а в случае их отсутствия - на иные мероприятия по предотвращению и (или) снижению негативного воздействия хозяйственной и иной деятельности на окружающую среду, сохранению и восстановлению природной среды, рациональному использованию и воспроизводству природных ресурсов, обеспечению экологической безопасности.

Плата за негативное воздействие на окружающую среду носит целевой характер и не может быть использована на цели, не предусмотренные настоящей статьей.

Также Федеральный закон «Об охране окружающей среды» дополнен главой «Особенности охраны окружающей среды при эксплуатации и выводе из эксплуатации (консервации или ликвидации) отдельных производственных объектов».

Документ вступает в силу с 01.09.2023.

