Анализ анкетирования «Выявление взглядов пользователей на деятельность и возможности библиотеки» в библиотеках

  МБУК «Койгородская МЦБС»

В ноябре 2014 года в течение 2-х дней среди пользователей библиотек Койгородской МЦБС прошло экспресс-анкетирование по теме «Выявление взглядов пользователей на деятельность и возможности библиотеки». Это был новый формат опроса удовлетворенности информационно-библиотечными услугами пользователей библиотек Койгородского района.
Цель анкетирования: оценка деятельности библиотек Койгородской МЦБС.

В анкетировании приняло участие 269 человек, пользователи 11 библиотек района, что составляет 5% от всех пользователей Койгородской МЦБС.

Респондентам предлагалось ответить на 8 вопросов, из ответов на которые складывалась общая оценка работы библиотеки.

Большинство респондентов - 74,3% - записаны  в библиотеки района более 5 лет - и являются их постоянными читателями, от двух до пяти лет - 8,1%, от года до двух лет - 6,7 %, от полугода до года - 4 %, менее полугода - 4,8%, есть и те, кто пришёл в библиотеку на момент опроса впервые – 2,1%.

Среди причин возращения в библиотеку после долгого перерыва читатели называют: любовь к книге и желание читать (появилось больше свободного времени); поиск нужной информации (надеемся, что нашли они ее именно в библиотеке); из-за учёбы; появились новые журналы; а также, чтобы воспользоваться различными библиотечными услугами: сканированием - 2,7 %, интернетом - 10%. Кроме того, вернулись в ряды читателей, потому, что «в библиотеке стало уютней» (это о светлой, теплой и просторной Детской библиотеке), а еще потому, что «поменялся библиотекарь» - со старым отношения не сложились (в одном из филиалов) и «просто потому, что захотел».

На вопрос «В каком формате вы предпочитаете читать?» 90% пользователей ответили, что в печатном, 5%  - в электронном, но среди наших читателей есть те, кому удобно читать и в печатном и электронном варианте – 5%.

На вопрос «Владеете ли вы информацией о перечне услуг, оказываемой нашей библиотекой?» 77% респондентов ответили, что владеют информацией в полной мере, 20 % - только в общих чертах, а 3% не знают об услугах, которые предоставляют наши библиотеки, но это те, кто пришёл в библиотеку на момент опроса впервые.

На следующий вопрос «Удовлетворены ли вы качеством услуг?» 94% ответили, что удовлетворены; 2,2% удовлетворены частично; не задумывались об этом 3,8 % пользователей.

Далее респондентам предложили назвать причину недовольства.

Пользователи библиотеки с.Грива не удовлетворены оперативностью оказания услуг – 1,5%, полнотой оказания услуг – 1,5%, ценой услуги – 1,5%, для 3%  респондентов в библиотеке мало периодики и новых книг.

Пользователи библиотеки п.Седтыдор отметили, что в библиотеке слабое освещение (60%).

В библиотеки п.Лопью недовольны квалификацией специалиста – 3%, полнотой оказания услуг – 3%.

В Центральной библиотеке 5% респондентов не удовлетворены полной оказания услуг.

В следующем вопросе опрашиваемым было предложено продолжить фразы. Вот ответы респондентов:

- «Я думаю, что за последние 2-3 года работа библиотеки стала…» отличной, намного лучше, прекрасной, хорошей, интересной. Библиотека стала «продвинутей», с «большими возможностями». Но для 1% респондентов библиотека осталась прежней (Кузьельский филиал) и даже стала хуже (он же). Респонденты Лопьинского филиала отметили, что «библиотека стала менее востребованной, т.к. люди читают меньше» (при этом сам респондент постоянно ходит в библиотеку). 

- «Я обычно пользуюсь интернетом…». Для большинства респондентов Интернет – это новости, общение с друзьями, поиск информации для учёбы и работы.

- «Я бы изменил в работе библиотеки…». Среди пожеланий, поступивших от наших пользователей,  большинство ожидаемы: установка интернета (МДЦБ, Кузьельский, Лопьинский филиалы), новые книги и журналы (Гривенский, Койдинский филиалы), более просторное помещение (Койдинский филиал), дополнительное освещение (Седтыдорский филиал).

Но есть и интересные предложения, например, организация обучающих курсов по работе в Интернет в Кажымском филиале (Интернет в поселок Кажым только провели и сразу появилась потребность у населения обучиться работе во всемирной паутине). 7% респондентов не устраивает режим работы Центральной библиотеки, хотя библиотека работает с 9.00 до 19.00 часов с одним выходным в неделю. Интересное предложение поступило от пользователя Койгородской МЦБ – создать картотеку интересов койгородцев. 

На вопрос «Какова цель Вашего сегодняшнего посещения библиотеки?» ответы были такими: взять новые книги (газеты, журналы), пообщаться, воспользоваться интернетом, посетить библиотечное мероприятие, ксерокопировать документы, отдохнуть, найти нужную информацию (вязание крючком).


По итогам анкетирования можно сделать следующие выводы:

- большинство пользователей удовлетворяет деятельность библиотек Койгородской МЦБС, они отмечают улучшение их работы за последние 3 года, возросшие технические возможности, уют;

- в век информационных технологий читатели переходят с печатного в электронный формат чтения и, что важно, библиотеки могут им предложить литературу в этом формате; 

- библиотеки Койгородской МЦБС - территория общения и проведения досуга населения. 


В то же время, нужно обратить внимание и на недостатки в работе библиотек и принять меры по их устранению. 
