
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
 об осуществлении муниципального контроля за период 

с 01.01.2021 г. по 31.12.2021 г.

Администрацией  муниципального района «Койгородский»  осуществляются следующие функции муниципального контроля: 

1. Муниципальный контроль за использованием земель поселений.
2. Муниципальный контроль за сохранностью автомобильных дорог местного значения.
3. Муниципальный жилищный контроль.

Для исполнения перечисленных контрольных полномочий администрацией муниципального района «Койгородский» используются следующие нормативно-правовые акты:

- Земельный кодекс Российской Федерации;

- Гражданский кодекс Российской Федерации;

- Федеральный закон Российской Федерации от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

- Федеральный закон Российской Федерации от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

- Федеральный закон Российской Федерации от 30.12.2001 № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

- Федеральный закон Российской Федерации от 25.12.2001 № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

- Федеральный закон от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;
- постановление администрации муниципального района «Койгородский» от 30.11.2012 № 77/11 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель поселений в муниципальном районе «Койгородский»;
- постановление администрации муниципального района «Койгородский» от 12.11.2018 № 16/11 «О внесении изменений в постановление администрации муниципального района «Койгородский» от 30.11.2012 № 77/11 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального земельного контроля за использованием земель поселений в муниципальном районе «Койгородский»;

- постановление администрации муниципального района «Койгородский» от 26.03.2018 № 40/03 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Койгородский»;
- постановление администрации муниципального района «Койгородский» от 13.11.2018 № 18/11 «О внесении изменений в постановление администрации МР «Койгородский» от 26.03.2018 № 40/03 «Об утверждении административного регламента по осуществлению муниципального контроля за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения муниципального района «Койгородский»;
- постановление администрации муниципального района «Койгородский» от 13.11.2018 № 23/11 «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального жилищного контроля на территории МО МР «Койгородский».

В 2021 году плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – пользователей земельных участков, находящихся в границах МО МР «Койгородский»  проводились  в соответствии с  Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

В план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 2021 год включена 1 выездная проверка в рамках осуществления муниципального земельного контроля. 

В плановой  проверке нарушений не выявлено.  В связи с этим меры реагирования по фактам нарушений не принимались. 

Эксперты и экспертные  организации  к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

Обращения и заявления граждан о фактах, на основании которых можно было бы провести внеплановые проверки, в администрацию не поступали
Общее количество юридических лиц, индивидуальных предпринимателей, деятельность которых подлежит государственному контролю (надзору), муниципальному контролю со стороны контрольного органа – 30, в том числе:
- по муниципальному контролю за использованием земель поселений – 28;

- по муниципальному контролю за сохранностью автомобильных дорог местного значения – 1;

- по муниципальному жилищному контролю – 1. 
Количество штатных единиц по должностям, предусматривающим выполнение функций по контролю (надзору) – 3 единицы.
Глава МР «Койгородский»-

руководитель  администрации МР «Койгородский»                           Л.Ю. Ушакова
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