Сыктывкарская транспортная прокуратура разъясняет: 
Верховный Суд Российской Федерации дал разъяснения, согласно которым водительское удостоверение не является документом, удостоверяющим личность

 Текст
Верховный Суд Российской Федерации в Обзоре судебной практики от 26.04.2023 разъяснил, что водительское удостоверение не считается документом, удостоверяющим личность, не может служить заменой паспорту.

В качестве примера в обзоре приводится дело водителя, который перевозил опасные грузы без паспорта, предъявил сотруднику ГИБДД только водительское удостоверение.

Суд подчеркнул, что согласно классификатору видов документов, удостоверяющих личность, принятому решением коллегии Евразийской экономической комиссии от 02.04.2019 № 53, документами, удостоверяющими личность в Российской Федерации, являются: паспорт гражданина Российской Федерации; дипломатический паспорт; служебный паспорт; заграничный паспорт; удостоверение личности моряка (паспорт моряка); временное удостоверение личности; временное удостоверение личности, выданное взамен военного билета; удостоверение беженца; удостоверение вынужденного переселенца; вид на жительство или карта постоянного проживания и другие документы.
