Отчет
о проведении внешней проверки годового отчета 
об исполнении  бюджета муниципального района 
«Койгородский» за 2012 год 

«17» апреля 2013 года
В соответствии со ст. 264.4 Бюджетного кодекса Российской Федерации, ст. 61 Положения о бюджетном процессе в муниципальном районе «Койгородский» проведена внешняя проверка годовой бюджетной отчетности пяти главных администраторов бюджетных средств муниципального района «Койгородский».

Внешняя проверка бюджетной отчетности осуществлялась на предмет соответствия требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 г. № 191н. 

Контрольно-ревизионной комиссией – контрольно-счетным органом муниципального района «Койгородский» подготовлены пять заключений по результатам внешней проверки годовой бюджетной отчетности по всем главным администраторам бюджетных средств, одно заключение на годовой отчет об исполнении бюджета муниципального образования муниципального района «Койгородский» за 2012 год по результатам внешней проверки, которое представлено в Совет муниципального района «Койгородский».

 В заключениях были отражены установленные факты в отношении:

· соблюдения требований по представлению годовой бюджетной отчётности;

· администрирования доходов бюджета МО МР «Койгородский»;

· исполнения бюджета МО МР «Койгородский» по расходам;

· администрирования источников финансирования дефицита бюджета района;

· анализа исполнения муниципальных целевых программ.
В ходе проведения внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств проверены и проанализированы 85 форм отчётности главных администраторов бюджетных средств, годового отчета об исполнении бюджета района за 2012 год, а также проект решения Совета муниципального района «Койгородский» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета МО МР «Койгородский» за 2012 год» со всеми приложениями и пояснительной запиской.
Имели место замечания в отношении заполнения показателей отдельных форм в составе Пояснительной записки. В ходе проверки были внесены необходимые дополнения. В связи с этим, в дальнейшем рекомендовано обратить внимание на более полное и развернутое оформление пояснительной записки.
В целом годовая бюджетная отчётность, представленная главными администраторами бюджетных средств для проведения внешней проверки, соответствует требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчётности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утверждённой Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010 № 191н;  требованиям Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утверждённых Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 21.12.2011г. № 180н; Решению Совета МР «Койгородский» от 21.12.2011г. № IV-07/67 «О бюджете муниципального образования муниципального района «Койгородский» на 2012 год»; сводной бюджетной росписи бюджета МО МР «Койгородский» на 2012 год.
Расходы бюджета МО МР «Койгородский» по всем разделам, подразделам классификации расходов бюджетов Российской Федерации, по главным распорядителям средств бюджета МО МР «Койгородский» подтверждаются соответствующими показателями годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств.
Расходование средств бюджета МО МР «Койгородский», не предусмотренных  Решением Совета МР «Койгородский» от 21.12.2011г. № IV-07/67 «О бюджете муниципального образования муниципального района «Койгородский» на 2012 год», сводной бюджетной росписью расходов бюджета МО МР «Койгородский» на 2012 год в ходе внешней проверки не выявлено.

Отчет об исполнении бюджета МО МР «Койгородский» за 2012 год, представленный администрацией МР «Койгородский» в адрес Совета муниципального района «Койгородский», достоверно отражает результаты исполнения бюджета МО МР «Койгородский» за отчетный период.

Данные годовой бюджетной отчетности главных администраторов бюджетных средств за 2012 год по структуре и содержанию показали соответствие требованиям Инструкции о порядке составления и представления годовой, квартальной и месячной отчетности об исполнении бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, утвержденной приказом Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2010г. № 191н.

Отчет об исполнении бюджета муниципального района «Койгородский» за 2012 год соответствует требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положению о бюджетном процессе в муниципальном районе «Койгородский» и рекомендован к рассмотрению и утверждению Советом муниципального района «Койгородский».
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