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1. Общие положения. 

1.1. Стандарт внешнего муниципального финансового контроля «Осуществление текущего контроля за исполнением бюджета муниципального образования муниципального района «Койгородский» (далее – Стандарт) разработан в соответствии со статьей 11 Федерального закона «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», с учетом Общих требований к стандартам внешнего государственного и муниципального финансового контроля, утверждённых Коллегией Счётной палаты Российской Федерации (протокол от 12.05.2012 года № 21К(854).

1.2. Целью Стандарта является установление единых принципов, правил и процедур осуществления текущего контроля за исполнением местного бюджета Контрольно-ревизионной комиссией МР «Койгородский» (далее - КРК). 

1.3. Задачами Стандарта являются: 

· определение основных этапов проведения текущего контроля; 

· установление требований к содержанию экспертно-аналитических и контрольных мероприятий, осуществляемых в рамках текущего контроля; 

· определение структуры, содержания и основных требований при подготовке и оформлении результатов текущего контроля. 

1.4. При организации и проведении текущего контроля должностные лица Контрольно-ревизионной комиссии руководствуются Конституцией Российской Федерации, бюджетным законодательством, другими законодательными и нормативными правовыми актами Российской Федерации, нормативными правовыми актами Республики Коми, нормативными правовыми актами органов местного самоуправления, Положением о КРК, Регламентом КРК и иными нормативными документами и настоящим Стандартом.

1.5. Внесение изменений в Стандарт осуществляется на основании приказа председателя КРК.  
2. Содержание текущего контроля.
2.1. Текущий контроль – это система мероприятий, осуществляемых с целью оценки исполнения бюджета МО МР «Койгородский», определения соответствия фактического исполнения бюджета законодательно утвержденным показателям на текущий финансовый год и плановый период. 
2.2. Задачами текущего контроля являются: 

· определение полноты и своевременности налоговых поступлений денежных средств и их расходования в ходе исполнения бюджета; 
· определение полноты неналоговых доходов бюджета от приватизации, распоряжения и использования муниципальной собственности; 

· определение объёма и структуры муниципального долга, размера дефицита (профицита) бюджета, источников финансирования дефицита бюджета; 

· проведение анализа фактических показателей в сравнении с показателями, утверждёнными решением о бюджете на очередной финансовый год и на плановый период, сводной бюджетной росписью расходов бюджета, а также с показателями кассового плана исполнения бюджета (по доходам, расходам и источникам финансирования дефицита бюджета) в текущем финансовом году, выявление и анализ отклонений от этих показателей;

· выявление наметившихся проблем с исполнением доходной и расходной частей бюджета (если таковые имеют место), или иных особенностей, заслуживающих внимания, или, в случае необходимости, оперативного принятия конкретных мер;

· разработка предложений по устранению выявленных в ходе контроля нарушений и недостатков в ходе исполнения бюджета. 

2.3. Предметом текущего контроля, осуществляемого КРК, является анализ: 
– показателей исполнения бюджета по доходам, по расходам, по источникам финансирования дефицита бюджета за 1 квартал, 6 месяцев, 9 месяцев; 
– показателей сводной бюджетной росписи и лимитов бюджетных обязательств, документов по доведению бюджетных ассигнований и лимитов бюджетных обязательств, изменений, внесённых в сводную бюджетную роспись; 

– составления и ведения кассового плана; 

– показателей бюджетной отчётности участников бюджетного процесса; 

– расходования бюджетных средств в рамках реализации муниципальных программ; 
– формирования и расходования средств резервного фонда;

– состояния муниципального долга, его размера и структуры, объема расходов на погашение и обслуживание муниципального долга; 

– формирования и использования бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства; 
– муниципальные (нормативные) правовые акты по реализации решения о бюджете на текущий финансовый год и плановый период;

– нормативно-правовой базы по вопросам управления, распоряжения и использования муниципальной собственности с целью определения эффективности и целесообразности принимаемых в этом отношении вопросов; 

– программы внутренних заимствований по привлечению, погашению и использованию кредитных ресурсов; 

– программы муниципальных гарантий. 
На основе проведенного анализа по итогам исполнения бюджета за 9 месяцев текущего года может осуществляться оценка ожидаемого исполнения бюджета до конца финансового года, подготовка предложений по корректировке и исполнению в полном объеме показателей решения о бюджете.
2.4. В процессе осуществления текущего контроля анализируется соблюдение:
- принципов бюджетной системы Российской Федерации, определенных Бюджетным Кодексом Российской Федерации, в том числе в части соблюдения принципов разграничения доходов, расходов и источников финансирования дефицитов бюджетов между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации;

- полноты отражения доходов, расходов и источников финансирования дефицита бюджета;

- сбалансированности бюджета; результативности и эффективности использования бюджетных средств, а также адресности и целевого характера использования бюджетных средств;

- ограничений, установленных Бюджетным Кодексом РФ при перемещении бюджетных ассигнований;

- требований Бюджетного Кодекса РФ по использованию доходов, фактически полученных при исполнении бюджета сверх утвержденных решением о бюджете;

  - требований Бюджетного Кодекса РФ при внесении изменений и дополнений в решение о бюджете;
- соответствия нормам Бюджетного Кодекса РФ размера дефицита бюджета, предельного объема муниципального долга, предельного объема расходов на обслуживание муниципального долга.  
2.5. Объектами текущего контроля являются:
– финансовый орган муниципального образования, в том числе как главный администратор источников финансирования дефицита бюджета; 

– орган уполномоченный осуществлять полномочия в сфере имущественных и земельных отношений; 

– главные администраторы доходов бюджета; 

– главные распорядители, распорядители и получатели бюджетных средств, осуществляющие операции со средствами бюджета; 

– иные организации вне зависимости от видов и форм собственности, получающие, перечисляющие и использующие средства бюджета, или использующие муниципальную собственность, а также имеющие предоставленные законодательством льготы и преимущества. 

3. Основные этапы текущего контроля.
3.1. Текущий контроль за исполнением бюджета муниципального образования муниципального района «Койгородский» осуществляется  в  три этапа:
а) первый этап – организационно-распорядительный. В соответствии с планом работы Контрольно-ревизионной комиссии текущий контроль осуществляется на основании распоряжения председателя КРК. Включает подготовку необходимых форм и документов: писем, запросов, уведомлений в адрес контролируемых объектов.
б) второй этап – непосредственное проведение текущего контроля. Проверка и анализ исполнения бюджета МО МР «Койгородский» осуществляется ежеквартально – по состоянию на 1 апреля, 1 июля, 1 октября текущего финансового года.
в) третий этап – подготовка и оформление результатов текущего контроля в виде заключения, содержащего основные выводы и предложения по предмету контроля за соответствующий период текущего финансового года. При подготовке заключений могут быть использованы результаты контрольных и экспертно-аналитических мероприятий, проводимых Контрольно-ревизионной комиссией.
Заключение по текущему исполнению бюджета формируется в соответствии со следующей структурой:

Общие положения.

1. Общая характеристика исполнения бюджета за отчетный период.

2. Анализ исполнения бюджета по доходам.

3. Анализ исполнения бюджета по расходам.

4. Анализ исполнения бюджета в рамках реализации муниципальных программ.
5. Анализ исполнения бюджета по источникам финансирования дефицита бюджета.

6. Использование бюджетных ассигнований резервного фонда.

7. Использование бюджетных инвестиций в объекты капитального строительства.
8. Выводы и предложения.

9. Приложения (при наличии).

Решение о включении данных о результатах проведённых обследований принимается должностным лицом, осуществляющим анализ, в зависимости он наличия сопоставимых данных.

Заключение должно отвечать требованиям объективности и своевременности, отражать как положительные, так и отрицательные стороны исполнения бюджета.
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