ИНФОРМАЦИЯ 
на заседание Совета МР «Койгородский»
при принятии бюджета МО МР «Койгородский»

на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Контрольно-ревизионной комиссией муниципального района «Койгородский» в соответствии с требованиями бюджетного законодательства была проведена экспертиза проекта бюджета муниципального района «Койгородский» на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.

Подготовленное по ее итогам заключение, основные выводы подробно были озвучены на прошедших публичных слушаниях и на рабочем заседании комиссий Совета района. 
Результаты экспертизы показали, что, в целом, требования законодательства к срокам представления проекта, его составу и содержанию соблюдены, ограничения по объему муниципального долга, расходам на его обслуживание, объемы резервного фонда, условно утверждаемых расходов находятся в пределах требований Бюджетного Кодекса РФ. Основные характеристики предлагаемого к утверждению бюджета сбалансированы. Доходная часть была сформирована на основе нормативов зачисления доходов, при этом использованы данные налоговой службы и иных администраторов неналоговых доходов. При расчетах были учтены изменения бюджетного законодательства, вступающие в силу с 1 января 2020г. Объемы безвозмездных поступлений в Проекте соответствуют показателям республиканского бюджета Республики Коми, предусмотренным для муниципального района. 
Положения предлагаемого проекта сохраняют социальную направленность. При расчете расходной части бюджета учтено повышение минимального размера оплаты труда, повышение оплаты труда отдельных категорий работников. Программная структура расходов основана на 9 муниципальных программах, включающих 27 подпрограмм.

По результатам экспертизы, совместно с финансовым управлением, были рассмотрены выявленные недостатки, внесены необходимые корректировки в шесть пунктов текстовой части решения, в наименования двух целевых статей расходов и проект приказа финоргана «О порядке применения бюджетной классификации на 2020 год».
Заключение Контрольно-ревизионной комиссии было размещено на официальном сайте и опубликовано в Информационном Вестнике.

В целом, подводя итоги, хотелось отметить, что основными задачами бюджетной и налоговой политики на предстоящий период будут сохранение, укрепление устойчивости и сбалансированности бюджетной системы района за счет роста налоговых доходов, сдерживания роста расходов, не обеспеченных увеличением доходов, а также за счет сокращения объемов муниципального долга.

Оснований для отклонения предложенного Проекта бюджета нет. Контрольно-ревизионная комиссия предлагает Совету муниципального района принять представленный бюджет на 2020 и плановые 2021 и 2022 годы.

Традиционно, в связи с тем, что на заседании Совета присутствуют главы сельских поселений, кратко скажу про экспертизу проектов бюджетов сельских поселений. Она проводилась в районе в четвертый раз на основании заключенных между Советом района, советами поселений и Контрольно-ревизионной комиссией трехсторонних соглашений. 
Восемь проектов решений были представлены в установленные законом сроки, содержат обязательные к утверждению характеристики, показатели сбалансированы; ограничения, установленные Бюджетным кодексом, соблюдены. Формирование доходных и расходный частей осуществлялось аналогично проекту бюджета района. В целом на 2020 год в семи сельских поселениях в проектах запланировано снижение доходов и расходов в сравнении с текущим 2019 годом (которые будут корректироваться и уточняться в течение финансового года по мере поступления межбюджетных трансфертов, аналогично бюджету муниципального района). Только в одном сельском поселении «Койгородок» доходы и расходы запланированы с увеличением по причине поступления субсидии из республиканского бюджета Республики Коми на благоустройство территории поселения в размере 20 млн. руб.
Были отмечены, аналогично районному проекту, недостатки текстовой части решений, которые необходимо устранить до принятия проекта бюджета. 

Ну и, аналогично трем предыдущим экспертизам, в качестве основного недостатка при формировании проектов бюджетов поселений Контрольно-ревизионной комиссией указано на отсутствие в составе материалов к проектам у шести сельских поселений Предварительных итогов развития территорий за 2019 год и прогнозы развития на 2020-2022 годы. Только двумя главами сельских поселений были представлены данные документы: сельского поселения «Кажым» (в ходе проведения экспертизы), сельского поселения «Ужга» (после получения заключения на проект). Возможно повторюсь, точнее снова повторюсь, но, подготовка данных материалов важна тем, что анализ социально-экономического развития позволит главам определить наиболее приоритетные направления развития своих территорий. 
Сводная информация о проведенных экспертизах проектов бюджетов поселений также размещена на сайте и опубликована в Вестнике. 
Советам сельских поселений предлагаю поддержать проекты бюджетов на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.      
