Ответственность за использование поддельных документов.
 

 
Сыктывкарская транспортная прокуратура, в связи с поступающими вопросами граждан  о законности размещения в сети Интернет информации о продаже удостоверения машиниста поезда, удостоверения на управление маломерным судном, разъясняет, что продажа в сети Интернет данных документов является незаконной, такие документы являются заведомо поддельными и недействительными.
При использовании подобного документа лицо может быть привлечено к уголовной ответственности по части 3 статьи 327 Уголовного кодекса Российской Федерации, которая предусматривает уголовную ответственность за приобретение, хранение, перевозку в целях использования или сбыта либо использование заведомо поддельных паспорта гражданина, удостоверения или иного официального документа, предоставляющего права или освобождающего от обязанностей. 
За совершение такого преступления предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до одного года, либо принудительные работы на срок до одного года, либо лишение свободы на срок до одного года.
