Информация о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№596-606
по состоянию на 1 января 2017 года

муниципальное образование муниципального района «Койгородский»

Раздел 1. Общественно- политическая ситуация

Общественно-политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Администрацией района осуществляется активное взаимодействие с местными отделениями политических партий. Межнациональных конфликтов не возникало.
Разработан и утвержден  межведомственный план мероприятий по реализации Стратегии  государственной   национальной политики  Российской  Федерации  на территории МО МР «Койгородский» на 2014-2016 годы, создан  консультативный  совет по делам  национально-культурных объединений, утверждено положение о Консультативном совете по делам НКО.  

В районе    зарегистрированы   и   действуют    три    религиозных объединения:
 1)
Православный приход храма  Св. Дмитрия Ростовского (п. Кажым), настоятель- игумен Василий (Головин)  (40 прихожан).

2)
Православный приход – «Во имя Всемилостивого Спаса» (с. Койгородок), настоятель-игумен   Василий (Головин)  (300 прихожан)
3)Церковь Христиан  Веры Евангельской «Источник жизни»  (10 прихожан). 

Религиозная ситуация на территории МО МР «Койгородский» спокойная, стабильная, проблем нет.
  Раздел 2. Экономическое развитие
	
Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике».

В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития:

Проведен анализ выполнении плана мероприятий по реализации Стратегии за 2015 год. Постановлением администрации МР «Койгородский» от 12 февраля 2016 года № 19/03 утвержден План мероприятий на 2016 год. 

Актуализированы муниципальные программы по состоянию на 01.01.2016 года.

Разработаны и утверждены комплексные планы по реализации муниципальных программ на 2016 и плановые 2017-2018 годы. 

Ответственными исполнителями муниципальных программ сформированы годовые отчеты по реализации муниципальных программ за 2015 год.

Сформирован и размещен на сайте МР «Койгородский» Сводный годовой отчет по реализации и оценке эффективности муниципальных программ за 2015 год.

Сформирован и размещен на сайте и в системе ГАС «Управление» Отчет по плану реализации Стратегии социально-экономического развития МО МР «Койгородский».

Осуществлен ввод данных для регистрации документов стратегического планирования в Реестре документов стратпланирования  Федеральной системы ГАС «Управление».

Осуществлен мониторинг реализации муниципальных программ за 1 полугодие 2016 года.

29 июня 2016 г. состоялось общественное слушание программы развития Койгородского района с участием ВРИО главы РК Гапликова С.А.

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 5 подпрограмм: «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский», «Стратегическое планирование в МО МР «Койгородский». 
Общий объем финансирования на 2016 год составил 10 072 654, 45 рублей, в т.ч. на  подпрограммы: «Малое и среднее предпринимательство» в размере 5 997 024,45рублей; «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов» - 3 330,0 тыс. рублей, «Въездной и внутренний туризм» - 560,630 тыс. рублей, «Развитие кадрового потенциала» - 185,0 тыс. рублей. Сумма софинансирования средств республиканского бюджета Республики Коми бюджету муниципального образования составила -  3677,34 тыс. рублей. Соглашение о предоставлении субсидии между Министерством экономического развития Республики Коми и АМР «Койгородский» от 15 сентября 2016 г. направлено  на реализацию муниципальных программ (подпрограмм), содержащих мероприятия, направленные на развитие малого и среднего предпринимательства следующих мероприятий:

- Субсидирование субъектам малого и среднего предпринимательства части затрат на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга) в размере 473,192 тыс. рублей;

- Субсидирование части расходов субъектов малого и среднего предпринимательства, связанных с приобретением оборудования в целях создания и (или) развития либо модернизации производства товаров (работ, услуг) в размере 3204,148 тыс. рублей.

Внесены изменения в муниципальную программу «Развитие экономики» (постановление АМР «Койгородский» от 13.01.2016 г. № 19/01) расширены меры поддержки СМиСП на реализацию малых проектов в целях субсидирования части расходов на организацию убойных пунктов и площадок для убоя скота. Разработан порядок субсидирования.
С 22 января по 01 февраля 2016 г. был объявлен отбор малых проектов в целях субсидирования части расходов на организацию убойных пунктов и площадок для убоя скота. 08 февраля 2016 г. подведены итоги конкурса, состоялось заседание Комиссии по рассмотрению заявок по отбору малых проектов в сфере сельского хозяйства. Конкурсный отбор прошел малый проект «Модернизация убойного пункта в п. Седтыдор». По итогам конкурсного отбора выделена субсидия  ИП, главе КФХ Зябко С.М. в размере 560,0 тыс. рублей:70,0 тыс. руб. за счет средств бюджета МО МР «Койгородский», 490,0 тыс. руб. за счет средств республиканского бюджета Республики Коми, по соглашению о софинансирование Министерства сельского хозяйства и продовольствия и администрации МР «Койгородский» №3 от 11.03.2016 г., на реализацию малых проектов в сфере  сельского хозяйства. Малый проект реализован до 1 сентября 2016 г., приобретено оборудование в рамках малого проекта, субсидия израсходована.
В рамках подпрограммы развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский предоставлена субсидия ООО «Койгородок»в размере 2 миллиона рублей на реконструкцию животноводческих помещений. Финансовая поддержка на развитие крестьянских (фермерских) хозяйств предоставлена ИП, главе КФХ Каргину Н.М. в размере 755 тыс. руб. для реализации бизнес-проекта «Развитие семейной животноводческой фермы».
 В рамках подпрограммы «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский» оказана финансовая поддержка ООО «Татаур» в виде субсидирования субъектов туристической деятельности части расходов на реализацию бизнес-проектов в сфере туризма, народных промыслов и ремесел, на строительство гостевого дома в пст.Кажым, размере 500 тыс.руб.

В целях развития и популяризации сферы народных промыслов и ремесел проведен ежегодный конкурс «Лучший мастер года». 23 декабря 2016 г. в МБУК «Койгородский краеведческий музей» состоялось торжественное подведение итогов конкурса. Участие приняли 23 мастера. На организацию данного конкурса из бюджета МО МР «Койгородский» выделено 13230 руб.  

В целях информационного обеспечения туристической отрасли в 2015 году заказаны и изготовлены информационные указатели туристской направленности к объектам на территории МР «Койгородский». Изготовлено 3 информационных указателя к объектам: Краеведческий музей, Памятник ВОВ, Храм во имя Нерукотворного Образа Спаса, Кажымский архитектурный комплекс, на общую сумму 28575,0 руб. В 2016 году проведены работы  по установке знаков. Подрядная организация, выполняющая работы по установке знаков - ООО "ДРСУч". Знаки установлены на территории с.Койгородок. Стоимость работ – 26 723,0 руб.

25  мая 2016 года в администрации МР «Койгородский» проведен семинар «Формы поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

С Министерством экономического развития Республики Коми заключено Соглашение о предоставлении из республиканского бюджета Республики Коми субсидии на функционирование информационно-маркетингового центра малого и среднего предпринимательства (№ 11-ИЦ/2016 от 14.09.2016 г.) на сумму 55 480 тыс. руб. Общий объем финансирования на 2016 год составляет 174 780 рублей. За 2016 год предоставлено 1235 консультаций,1378 электронных рассылок информационных материалов, осуществляемых в адрес субъектов малого и среднего предпринимательства,  получена помощь в оформлении налоговой отчётности128 субъектам малого и среднего предпринимательства.

В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 4 ед., оборудование для бытовых услуг –3 субъектам, транспортные средства – 7 ед. техники. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 3756,29 кв. м  муниципального имущества, земельных участков общей площадью 1061027,19кв.м.


Муниципальный район «Койгородский» принял участие в республиканской выставке достижений и возможностей отраслей народного хозяйства  "Достояние Севера", приуроченной к празднованию 95-летия образования Республики Коми, которая состоялась 19-20 августа 2016 года на площадке торгово-развлекательного  центра «Июнь» в г. Сыктывкаре. Экспозиция района была оформлена информационными планшетами (стендами) по различным направлениям развития района. Представлены информационные буклеты, открытки, изделия народных промыслов и ремесел, сувенирная продукция, проводился мастер-класс по художественной обработке бересты.

С 5 по 14 сентября 2016 года проведен обучающий семинар  по 80-часовой дополнительной профессиональной программе повышения квалификации «Основы предпринимательской деятельности». Обучение прошли 20 человек из числа предпринимателей и граждан, желающих открыть свой бизнес.

21 сентября  2016 г. проведена ежегодная сельхоз ярмарка «Урожай 2016».

14-15 декабря 2016 г. на базе ООО «Койгородский хлебозавод» организован мастер-класс для пекарей «Технологии приготовления новых видов хлеба, булочных и мучных кондитерских изделий» (16 часов). Мастер-класс проводил ГПОУ «Сыктывкарский торгово-технологический техникум». Обучилось 19 чел. из числа пекарей, работающих на предприятиях района. 

В 2016 году оказана финансовая поддержка 6 субъектам малого и среднего предпринимательства в размере 5326,34 тыс. рублей и 3 субъектам агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов на сумму 3315,0тыс. рублей.

За отчетный период текущего года администрацией МР «Койгородский» проведены:

 - 11 заседаний (27 июня, 15 августа, 12 сентября, 14 октября,19 октября,25 октября, 01 ноября, 25 ноября, 07 декабря, 16 декабря, 28 декабря 2016 г.) Комиссий по рассмотрению заявок субъектов малого и среднего предпринимательства на конкурсный отбор бизнес-проектов и получение финансовой поддержки;

- 4 заседания (31 марта, 12 мая, 30 сентября, 29 декабря 2016 г.) Координационного совета по развитию малого и среднего предпринимательства при администрации МР «Койгородский»;

- 4 заседания (30 марта, 19 апреля, 29 сентября, 13 декабря 2016 г.) Рабочей группы по вопросам реализации инвестиционных проектов на территории муниципального района «Койгородский».

В целях проведения общественной экспертизы реализации в 2016 году «Дорожной карты» внедрения успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Койгородский» на 2016-2017 годы», утвержденной постановлением администрации МР «Койгородский» от 30.11.2015 г. № 85/11, 29 декабря 2016 г. состоялось заседание Экспертной группы по проведению общественной экспертизы результатов внедрения успешных практик, направленных на развитие и поддержку малого и среднего предпринимательства в муниципальном районе «Койгородский».
Специалистами администрации  проводилось консультирование предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, подготовка и распространение информационных буклетов о видах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства, субъектов агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов, субъектов в сфере туризма, размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.

Раздел 3. Социальное развитие
	


Информация по реализации указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. №597  «О мероприятиях реализации государственной социальной политики» 
           1. По итогам за 4 квартал 2016 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений района осталась на уровне 2015 года в соответствии   требованиями законодательства.

2.В целях выявления и поддержки юных талантов  реализуется  долгосрочная муниципальная  программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2020 г, подпрограмма «Дети и молодежь Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района.  

За четвёртый квартал 2016года по программе «Старшее поколение» выполнены следующие мероприятия:

- выявлены и приняты на обслуживание 26 граждан пожилого возраста, нуждающихся в социальной поддержке и социальном обслуживании;

 - прошли оздоровление в РРЦ «Максаковка»  4 граждан пожилого возраста;

- обслужено отделениями социального обслуживание на дому 50 граждан пожилого возраста старше 80-ти лет;

- в соответствии с Законом от 06.07.2009г. №68 РЗ «О некоторых вопросах, связанных с уходом и помощью гражданам пожилого возраста и инвалидам на территории Республики Коми»  находилось  на обслуживание 15человек, их обслуживало 12 человек;

- было проведено 8 «прямых линий» по вопросам социальной защиты и социального обслуживания граждан пожилого возраста;

- проведено  6  «круглых столов»  по вопросам реализации социального законодательства;

- действуют клубы, кружки и объединения: 

· В клубе «Мудрость» проведено 12 занятий (участвовали специалисты и психолог ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», начальник отдела ПФР  в Койгородском районе без образования юридического лица, специалист Койгородского филиала ГКУ РК «Республиканская общественная приёмная Главы РК»). Обучение прошли 218 человек.

· В «Школе безопасности» для граждан пожилого возраста прошло 1 занятий. Обучение проводили специалисты и юрист ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», сотрудники полиции, отделения надзорной деятельности, ПАО «Сбербанк России», директор МФЦ «Мои документы». Обучение прошли 10 человек.

· В школе по повышению мобильной грамотности «Мобильная грамотность» для граждан пожилого возраста состоялось 3 занятия, в ходе которых были обучены 2 человека.

· в объединении «Золотой возраст»   прошло11 занятий.

-   разработано   17 наименований  информационных и методических материалов по  вопросам организации социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов, общий тираж – 664шт;

- проведено  25 праздничных и досуговых  мероприятий с охватом 699 человек; 

- проведено 10  акций с охватом 295 человек;

- создан добровольческий отряд из числа граждан пожилого возраста в количестве 10 человек.

Деятельность мобильных бригад для обеспечения социального обслуживания граждан пожилого возраста, проживающих в труднодоступных населённых пунктах сельской местности:

01.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в с.Ужга.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», председатель  Койгородской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, руководитель Койгородского филиала ГКУ РК «Республиканская общественная приёмная Главы РК».

Специалисты мобильной бригады  вели прием граждан в администрации сельского поселения, где состоялась «Школа безопасности» для граждан пожилого возраста и инвалидов, и посетили 8 семей. 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации по социальному  обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»; по приобретению технических средств реабилитации, по уходу за нетрудоспособным гражданином в соответствии с Указом Президента РФ № 1455 от 26.12.2006 г. «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособным гражданином»; проведена  «Школа безопасности» для граждан пожилого возраста и инвалидов; проведена акция «Скажем нет алкоголю», в ходе которой распространены буклеты среди населения в количестве 10 штук.

08.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Ком.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», председатель  Койгородской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, руководитель Койгородского филиала ГКУ РК «Республиканская общественная приёмная Главы РК».

Специалисты мобильной бригады  вели прием граждан в администрации сельского поселения, куда обратились 2 гражданина, и посетили 4 семьи. Так же с гражданами пожилого возраста (8 человек) специалистами организационно – консультативного отделения проведено мероприятие, посвящённое Дню матери.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, проведено мероприятие, посвящённое Дню матери.

08.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Воктым.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», председатель  Койгородской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, руководитель Койгородского филиала ГКУ РК «Республиканская общественная приёмная Главы РК».

Специалисты мобильной бригады  вели прием граждан в магазине сельского поселения, куда обратились 5 граждан, и посетили 2 семьи. 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг.

08.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Кузьёль.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», председатель  Койгородской организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, вооружённых сил и правоохранительных органов, руководитель Койгородского филиала ГКУ РК «Республиканская общественная приёмная Главы РК».

Специалисты мобильной бригады  посетили 7 семей. 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

10.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Вежью.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 4 семьи, провели акцию «Осторожно! Тонкий лёд!». 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по осуществлению ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в соответствии с Законом Республики Коми от 06.07.2009 г № 68-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с уходом и помощью граждан пожилого возраста и инвалидам на территории Республики Коми», проведена акция «Осторожно! Тонкий лёд!».

10.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады вс. Ужга.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 3 семьи, провели акцию «Осторожно! Тонкий лёд!». 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по оформлению заявления для приобретения технических средств реабилитации; проведена акция «Осторожно! Тонкий лёд!».

17.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Верхний Турунью.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 5 семей, провели акцию «Осторожно! Тонкий лёд!». 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по оформлению заявления для приобретения технических средств реабилитации; проведена акция «Осторожно! Тонкий лёд!».

17.11.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Нижний Турунью.  

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 5 семей, провели акцию «Осторожно! Тонкий лёд!». 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

05.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Воктым.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 2 семьи, провели акцию «Всемирный день волонтёра». 

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, оказана помощь в виде косметического ремонта по акции «Всемирный день волонтёра» гражданину, имеющему инвалидность.

06.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Зимовка.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 8 семей.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»; разъяснения об исполнении мероприятий, возложенных ИПРА инвалида на орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере социальной защиты населения.

06.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в с. Грива.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района», руководитель Койгородского филиала ГКУ РК «Республиканская общественная приёмная Главы РК».

Специалисты мобильной бригады  посетили 6 семей.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по мерам социальной поддержки по оплате жилых помещений и коммунальных услуг, по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»; разъяснения об исполнении мероприятий, возложенных ИПРА инвалида на орган исполнительной власти субъекта Российской Федерации в сфере социальной защиты населения.

08.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Нючпас.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 7 семей.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»; по осуществлению ухода за гражданами пожилого возраста и инвалидами в соответствии с Законом Республики Коми от 06.07.2009 г № 68-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с уходом и помощью граждан пожилого возраста и инвалидам на территории Республики Коми».

08.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Вежью.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 13 семей.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

08.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады в п. Седтыдор.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 3 семьи.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

08.12.2016 года состоялся выезд мобильной бригады вс. Ужга.

В работе мобильной бригады приняли участие специалисты ГБУ РК «ЦСЗН Койгородского района».

Специалисты мобильной бригады  посетили 3 семьи.

По результатам выезда мобильной бригады даны консультации  по социальному обслуживанию на дому в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации».

Во исполнение Указа Президента Российской Федерации  Управлением культуры, физической культуры и спорта АМР «Койгородский» в 4 квартале 2016г. проведена  следующая работа:

Проводится работа по внедрению системы нормирования труда. Разработаны в подведомственных  учреждениях проекты  положений о системе нормирования труда, разработаны приказы о создании рабочей комиссии по нормированию труда, утверждены планы-графики по применению профессиональных стандартов. 

Проводится организация  мероприятий по предоставлению руководителем учреждения сведений о  доходах,  об имуществе   и обязательствах  имущественного характера руководителя, его супруги   (супруга)    и несовершеннолетних детей, а также  граждан, претендующих на  занятие соответствующих  должностей, а также размещение указанных сведений в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на сайте 

http://kojgorodok.ru/inova_block_documentset/document/139728/.
Доля расходов на оплату труда основного персонала к общему фонду оплаты труда в муниципальных учреждениях культуры   составляет не более  40% (в том  числе по  учреждениям: Койгородский  краеведческий музей – 36%;Киновидеоцентр – 31%;Централизованная  клубная система – 6%; Межпоселенческая  централизованная библиотечная система – 8%.

Обеспечение функционирования независимой системы оценки качества  работы муниципальных учреждений  культуры в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 30 марта 2013 г. № 286 «О формировании независимой системы оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги» выполняется, информация размещена насайтеhttp://kojgorodok.ru/legislationmap/nezavisimaya-otsenka-kachestva-rabotyi-organizatsij-okazyivayuschih-sotsialnyie-uslugi/. В 4 квартале 2016 года независимая оценка  проведена в МБУК «Койгородский  киновидеоцентр».

Обеспечение открытости и доступности информации о деятельности всех организаций культуры, выполняется: http://kojgorodok.ru/about/kultura/, 
http://www.koimcbs.ru/.
 Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки»:

В целях дальнейшего совершенствования  государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:

1.В 4 квартале 2016 года образовательные организации продолжают внедрять «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации».  Во всех организациях образования вносятся изменения и дополнения в локальные акты, учебные планы, образовательные программы согласно «дорожной карте» в соответствии с действующим законодательством.

2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. В 2014 году   проведена ликвидация МОУ «ООШ пст.Н-Турунъю» в связи с уменьшением контингента детей,  переименование МОУ «ООШ с.Ужга» в МБОУ «НОШ» с.Ужга с 1 августа 2014 года, сокращение 1 группы в МБДОУ «Детский сад» пст.Подзь с 01 октября 2014 года, реорганизация МБДОУ «Детский сад» пст. Койдин путем присоединения к МОУ «НОШ» пст. Койдин с 01 октября 2014 года. На 2015 год оптимизация образовательных организаций  не запланирована, проведено  сокращение  должностей обслуживающего персонала с 01 октября 2015 года. В 1 квартале 2016 года проведена реорганизация МБДОУ «Детский сад №1» с.Койгородок в форме присоединения дошкольной группы МБОУ «Начальная общеобразовательная школа» с.Ужга ввиду сокращения контингента учащихся и перевода их(3 чел.) в МБОУ «СОШ» с.Койгородок с 01.07.2016 года

3.В целях повышения качества  подготовки выпускников к итоговой аттестации  на базе МБОУ «СОШ» с. Койгородок  работает «Школа выпускника». 11 выпускников МБОУ «СОШ» с. Койгородок  участвовали в творческом конкурсе «Покори университет»  Сыктывкарского государственного университета им. Питирима Сорокина, двое получили целевое направление. По итогам сдачи экзаменов все выпускники 9-11 классов получили аттестаты о среднем общем образовании.

4. За 4  квартал 2016 года охват обучающихся  дополнительными образовательными программами составляет 62 % по персонифицированному учету. Увеличивается  результативность участия обучающихся в конкурсах, смотрах, соревнованиях. 

5.Во всех школах введен  федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2016-2017 учебного года  в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования  8 классов на базе одной средней школы. В детских садах введен федеральный государственный образовательный  стандарт дошкольного образования, проводится мониторинг. В общеобразовательных организациях с 01 сентября 2016 года вводится  федеральный образовательный стандарт начального образования детей с ограниченными возможностями (2 детей).
6. В 4 квартале 2016 года   местами в дошкольных образовательных учреждениях района  были обеспечены   все желающие родители, имеющие детей  от 3 до 7 лет. На 01 января 2017 года на учете для зачисления в детские сады состоит 69 детей  в возрасте от рождения до 3 лет, из них 20 детей будут зачислены до 1 декабря 2016 года, 12 детей до 1 февраля 2017 года. Остальные дети в категории «отложенный спрос», т.е. поступление в детский сад планируется в сентябре - октябре 2017 года. 

7. За  2016 года были приобретены 6 квартир для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся  без попечения родителей.  По состоянию на  01.01.2017 года  количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей - 17 человек, имеющих право на предоставление им жилых помещений - 13.

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года №600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно- коммунальных услуг».

В рамках реализации Указа Президента РФ от 07.05.2012г. № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно - коммунальных услуг»  администрацией МР «Койгородский» разработана муниципальная адресная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда» в МР  «Койгородский» на 2013-2017 годы. В ходе реализации программы планируется ликвидировать и построить на месте ликвидированного аварийного жилищного фонда 6364,6м2 нового жилья. По третьему этапу  (2015-2016г.) реализации программы переселения граждан из аварийного жилищного фонда на территории муниципалитета строиться 8 многоквартирных домов общей площадью 1306,1м2. По четвертому этапу ведется строительство двух 3х квартирных домов, заключены муниципальные контракты на строительство пяти 2-х квартирных домов в с. Койгородок и пяти 2-х квартирных домов в п. Подзь общей площадью 1086,4м2.

     По реализации федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014 - 2017 годы и на период до 2020 года» и Государственной программы Республики Коми «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия, развитие рыбохозяйственного комплекса в Республике Коми» подписан договор о реализации мероприятий программы в части предоставления социальных выплат на строительство (приобретение) жилья гражданам, проживающим в сельской местности, в том числе молодым семьям и молодым специалистам», по улучшению жилищных условий граждан Российской Федерации, проживающих в сельской местности на текущую дату одному застройщику индивидуального жилья с высокой степенью готовности (50% и выше) на завершение строительства жилого дома выделена социальная выплата за счет средств республиканского бюджета на 634,7 тыс.руб. Выделены социальные выплаты 3 индивидуальным застройщикам, в т.ч. 2 молодым семьям, стоящим в очереди на получение соцвыплат на сумму 4942,1 тыс.руб.


Кроме того в рамках реализации федеральной целевой программы «Жилище» 2 молодым семьям выделены социальные выплаты на сумму 1077,3 тыс.руб. В рамках Федерального закона от 12 января 1995 года №5-ФЗ «О ветеранах» была выделена единовременная выплата на улучшение жилищных условий ветерану боевых действий в размере 733 068 руб.


За. 2016г. получателями социальных выплат в 2011-2015годах введено в эксплуатацию 8 индивидуальных жилых домов общей площадью  745,6 м2.

На 01.01.2017г. приобретено 6 жилых помещений для детей-сирот.

Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации»
В 4 квартале 2016 года профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет не проводилось. 

Всего в 2016 году в соответствии с Указом Президента РФ № 606 от 06 мая 2012 г. ГУ РК «ЦЗН Койгородского района» на профессиональное обучение женщин, находящихся в отпуске по уходу за ребенком до трех лет был направлен 1 человек по специальности «парикмахер», после обучения женщина была трудоустроена в парикмахерскую. 
На 01.01.2017 г. зарегистрировано 43 получателей ежемесячной денежной выплаты в случае рождения после 31 декабря 2012 г. третьего  ребенка или последующих детей до достижения ребенком возраста трех лет, в соответствии с Законом Республики Коми от 12 ноября 2004 г. № 57-РЗ «О государственных гарантиях в Республике Коми семьям, имеющим детей».
Раздел 4.Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения

1. Состояние защиты от чрезвычайных ситуаций

        В  отчетном периоде  на территории  МР «Койгородский»   чрезвычайные ситуации природного и техногенного характера не зарегистрированы.  

Мероприятия по  защите населения и территории района  от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера  осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

         Продолжалось совершенствование районной  системы нормативных правовых актов.  За отчетный период  издано 34 нормативных правовых актов   (постановлений и распоряжений  администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  7 заседаний КЧС и ОПБ МР, на котором рассмотрены следующие  вопросы:

* «Об обеспечении дополнительных мер пожарной безопасности в условиях низких температур на территории   МР «Койгородский»;

*  «О мерах по обеспечению безопасности людей  на водных объектах, охране их жизни и здоровья  в период весеннего  половодья 2016 года»;

* «О подготовке объектов, населенных пунктов, подверженных угрозе возникновения лесных пожаров, к пожароопасному периоду 2016 года»;

*  «О мерах по повышению эффективности работы администраций сельских поселений МР «Койгородский» в области обеспечения первичных мер пожарной безопасности»  

* «О мерах по недопущению возможного заражения свиней африканской чумой на территории МР «Койгородский».

* «О мерах по обеспечению  первичных  мер пожарной безопасности в   населенных пунктах МР «Койгородский»  в зимний  пожароопасный                                              период  2016 - 2017 г.г.»

* «О мероприятиях по ликвидации последствий  возможной чрезвычайной ситуации на автомобильных дорогах  МР «Койгородский», вызванной сложными погодными условиями».

* «О передаче в безвозмездное пользование пожарного автомобиля АЦ 40(131), находящегося в пос. Нижний Турунью, администрации сельского поселения «Нючпас». 

* «Об обеспечении безопасности при эксплуатации внутридомового и внутриквартирного газового оборудования».

 * «Об обеспечении первичных мер пожарной безопасности для создания условий забора воды из источников наружного противопожарного водоснабжения».

* «О результатах проверки   степени выполнения Плана мероприятий по развитию ЕДДС МО на 2016 год в МО МР «Койгородский»

В консолидированном бюджете  МР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения  и территорий от ЧС на 2016 год    запланировано  162,0 тыс. рублей в том числе: 

       - резервный фонд Резервный фонд Администрации МР «Койгородский» (Строка  в составе расходов по подразделу 0309 бюджета «Предупреждение и ликвидация последствий  чрезвычайных ситуаций и стихийных бедствий,   гражданская  оборона») – 100.0 тыс. руб.; 

- повышение  уровня  антитеррористической  защищенности муниципальных   объектов,   объектов   жизнеобеспечения, объектов (мест) массового  пребывания  людей,  культуры, физкультуры и спорта, образования, здравоохранения – 62 тыс. руб.

 В отчетном периоде  средства  по подразделу «Защита населения и территорий от ЧС природного и техногенного характера и гражданская  оборона»  не выделялись. 

На водных объектах  района  происшествий не зарегистрировано. 

Доведение информации до населения осуществлялось через   ГУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь» (тираж - 1556 экземпляров). В эфире «Радио «Койгородок» (ООО «Радио «Койгородок») на канале 100.2 Fm ежедневно выходили в эфир обращения отдела по делам ГО, ЧС и мобилизационной работе  о соблюдении противопожарного режима и ограничении посещения леса.

В печатных средствах массовой информации размещено  31 материалов по вопросам гражданской защиты, личной безопасности граждан, информаций населения о прогнозируемых и произошедших на территории МР Койгородский» чрезвычайных ситуациях и пожарах.

План комплектования   Учебного центра   ГКУ «Управление ППС и ГЗ Республики Коми» на   2016 год выполнен  в полном объеме. По гражданской защите планировалось подготовить  4 чел., фактически подготовлено – 6 чел. По пожарной безопасности подготовка лиц не планировалась, фактически подготовлено 31 чел. По антитеррору  планировалось подготовить  1 чел., фактически подготовлено – 1 чел.  

  Обучение учащихся молодежи проводилось  в 9   заведениях района, в том числе  3 средних , 5 основных   и 1 начальном  (пос. Койдин) заведениях. 


Программа ОБЖ выполняется во всех  школах района.  
2. Состояние пожарной безопасности

  Мероприятия по обеспечению первичных средств пожарной безопасности в границах сельских населенных пунктов осуществлялись в соответствии с действующим законодательством.
  За  4 квартала 2016 года  в  населенных пунктах МР «Койгородский» произошло  13  пожаров, в огне погибших людей нет.  

По состоянию на 01.01.2017 года в  МР «Койгородский» осуществляют свою деятельность 23 общественных объединения пожарной охраны, внесенных в Реестр общественных объединений пожарной охраны Республики Коми. В целях противопожарной защиты населения и территорий общественные объединения пожарной охраны – юридические лица на территории МО МР «Койгородский» не созданы.

В составе ОУПО «Добровольная пожарная команда Республики Коми» (далее – ДПК РК) на территории МР «Койгородский» создано 8 структурных подразделений (звеньев) (за АППГ – 8),  которыми осуществляется прикрытие 10 населенных пунктов на условиях ст. 76 Федерального закона «Технический регламент об общих требованиях пожарной безопасности». Данные представлены в таблице 1.

Таблица 1

Количество подразделений ДПО в МО МР «Койгородский»
	Наименование

муниципального района (городского округа)
	Наименование МГПО
	Количество подразделений ДПО 
	Количество общественных объединений
	Количество структурных подразделений (звеньев)
	не приведено

в соответствие

с требованиями

ФЗ-100

	
	
	Всего
	в том числе:
	
	
	

	
	
	
	террито-риальных
	объектовых
	
	
	

	
	
	
	ДПК
	ДПД
	ДПК
	ДПД
	
	
	

	1.
	2.
	3.
	4.
	5.
	6.
	7.
	8.
	9.
	10.

	МО МР «Койгородский»
	Койгородский ГПО
	23
	8
	0
	6
	9
	17
	8
	2


Добровольные пожарные команды (звенья и объектовые ДПК с водоподающей техникой) созданы в соответсвтии с требованиями Федерального закона от 06.05.2011 № 100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» в 11 населенных пунктах: п. В.-Турунью, п. Н.-Турунью, п. Нючпас, п. Вежью, с. Грива, п. Ком, п. Воктым, п. Кузьёль, с. Койгородок, п. Койдин, п. Кажим. 

Кроме того, на 6 объектах организаций на территории МО МР «Койгородский» созданы объектовые подразделения ДПК, на 9 объектах организаций созданы объектовые подразделения ДПД.

Численность добровольных пожарных на территории МО МР «Койгородский» составляет 247 человек (за АППГ – 223 человека).

В 2016 году на территории МР «Койгородский» произошло 3 лесных пожаров на площади 24,01 га.

3. Укрепление правопорядка

Мероприятия по укреплению  правопорядка осуществлялись   в  соответствии с    постановлением  администрации МР «Койгородский» от 24 декабря 2013 года  № 83/12  «Об утверждении  муниципальной программы «Безопасность жизнедеятельности населения  МО МР «Койгородский»,  в котором предусмотрена подпрограмма   «Защита    населения  и территории  МР  «Койгородский»   от чрезвычайных ситуаций».

 На реализацию программных мероприятий   средства из бюджета района  не выделялись.  

Во исполнение  постановления администрации МР «Койгородский» от 03 августа 2015г. № 01/08 «Об утверждении Положения о добровольных народных дружинах на территории МР «Койгородский», созданы добровольные народные дружины в сельских поселениях «Койгородок» и «Кажым» в количестве 20 человек. 

В течение  2016 года проведено 4 заседания антитеррористической комиссии МР «Койгородский».  

В целях реализации постановления Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полиции, и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территории)», администрацией муниципального района "Койгородский" была создана межведомственная комиссия по обследованию мест массового пребывания людей, разработан и утвержден Перечень объектов массового пребывания людей, куда вошли 12 объектов с одновременным пребыванием людей от 50 и выше человек.  В настоящее время на все 12 объектов разработаны паспорта безопасности, которые согласованы с органами МВД, Главным управлением МЧС России по Республике Коми, Управлением Федеральной службы безопасности России по Республике Коми и утверждены руководителем администрации МР «Койгородский».

Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления.
Информация по реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №601«Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления»
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» составило 403945,73 тыс. руб. (95,14 % от плана), из них  123137,86 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов и 280807,87  тыс. руб.  безвозмездных поступлений.
Исполнение расходной части консолидированного бюджета составило 383807,62 тыс. руб. (84,06% от плана). Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета   МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» - 206474,60 тыс. руб. (53,8%).

Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский» на 2016 год запланирован и исполнен в сумме 467,32 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ. Профицит по итогам исполнения консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» за 2016 год составил  20138,11 тыс. руб.
Объем расходов на погашение бюджетных  кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета  РК на частичное покрытие дефицита  бюджета МО МР «Койгородский» составил 2614,08 тыс. руб. Общая сумма долга на отчетную дату – 10914,8 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 107 БК РФ.    
Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется постоянно.  

В целях учета муниципального имущества установлена автоматизированная программа «Учет и управление объектами государственной собственности Республики Коми и муниципальной собственности». Специалистами Отдела постоянно актуализируются сведения об объектах муниципального имущества в данном программном продукте. 

В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2016 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 23.12.2015 № V-6/28 (в ред. от 27.01.2016 № V-7/43, 25.04.2016 № V-9/66, 15.06.2016 № V-10/69, 28.09.2016 № V-11/77) включено 8 объекта недвижимого и движимого имущества. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», систематически проводятся мероприятия по подготовке документов для государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, земельные участки и по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. 

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 09.09.2016 № 15/09 принято решение о проведении торгов по продаже на аукционе муниципального движимого имущества по 12 лотам, аукцион состоялся  24 октября 2016 года по 4 лотам. 

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 09.09.2016 № 14/09 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения по 2 лотам, продажа состоялась 25 октября 2016 года.

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 11.11.2016 № 14/11 принято решение о проведении торгов по продаже на аукционе муниципального движимого имущества по 2 лотам, аукцион назначенный на 26 декабря 2016 года, не состоялся в связи с отсутствием заявок на участие в торгах.  

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 11.11.2016 № 15/11 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального имущества посредством публичного предложения по 7 лотам, продажа состоялась 27 декабря 2016 года.

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 21.11.2016 № 31/11 принято решение о проведении торгов по продаже муниципального недвижимого имущества без объявления цены, продажа состоялась 20 декабря 2016 года.

Муниципальное имущество МО МР «Койгородский» закреплено за муниципальными учреждениями на праве оперативного управления, муниципальному унитарному предприятию передано в хозяйственное ведение, иным лицам сдается в аренду и в безвозмездное пользование. В целях организации аукционов и конкурсов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», по мере необходимости проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы (заключение независимого оценщика), организуются торги. 

Постановлением администрации МР «Койгородский» от 21.11.2016 № 30/11 принято решение о проведении конкурса на право заключения договора аренды муниципального имущества по 1 лоту, подведение итогов конкурса состоялось 23 декабря 2016 года.

Информация о свободном имуществе и земельных участках, предлагаемых к передаче в аренду, размещена на официальном сайте МО МР «Койгородский». Кроме того, данная информация размещена на Геопортале Республики Коми.  

Доходы в местный бюджет от сдачи в аренду муниципального имущества на 2016 год были запланированы в размере 1290 тыс. руб., всего в бюджет района в 2016 году поступило 1280,8 тыс. руб.

 
Доходы от продажи муниципального имущества на 2016 год были запланированы в размере 690 тыс. руб, всего поступило – 866,2 тыс. руб.

Раздел 6.Оценка общественного совета при муниципальном образовании
            На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 28.03.2016 г. № 54/03   осуществляет свою деятельность общественный совет. На 2016 год определен перечень муниципальных учреждений, в которых будет проведена независимая оценка качества работы. 
Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

     Отчет работы Совета МР «Койгородский» за 2015 год  рассмотрен на заседании Совета МР «Койгородский» 15 июня 2016 года. Принято решения отчет принять к сведению.
Руководитель администрации 

МР «Койгородский»                                                         Л.Ю. Ушакова 
