С начала 2021 года лицензии на осуществление отдельных видов деятельности будут выдаваться в электронной форме


[bookmark: _GoBack]Сыктывкарская транспортная прокуратура информирует о том, что Федеральным законом от 27.12.2019 № 478-Ф «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части внедрения реестровой модели предоставления государственных услуг по лицензированию отдельных видов деятельности» введена реестровая модель в сфере лицензирования. 
Это означает, что разрешение государства заниматься определенной деятельностью будет подтверждаться не документом, а записью в реестре лицензий. Оформлять лицензии на бланках строгой отчетности и выдавать их дубликаты и копии перестанут.
При необходимости заинтересованные лица смогут получить выписку из реестра лицензий на бумажном носителе или в форме электронного документа.
 Кроме того, в заявлении о предоставлении лицензии больше не нужно будет указывать адрес органа, который зарегистрировал юридическое лицо или ИП. То же коснется реквизитов документа или других сведений, подтверждающих уплату госпошлины.
При этом записи в реестрах лицензий, внесенные до дня его вступления в силу, подлежат приведению в соответствие с данным Федеральным законом до 1 января 2022 года. 
Лицензии, выданные до дня вступления Федерального закона в силу, подтверждают наличие у лицензиата лицензии на день вступления настоящего Федерального закона в силу.
Федеральный закон вступает в законную силу с 01 января 2021 года.


