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Центральная районная больница объединяет 16 медицинских учреждений. В их числе 12 фельдшерско-акушерских пунктов, 2 врачебные амбулатории, 1 дом сестринского ухода в п. Вежъю на 20 коек,  Койгородская поликлиника на 289,2 помещений в смену, функционирует стационар на 54 койки.
Сегодня служат  этому нелегкому делу в нашем районе 274 человека. Это Заслуженный врач Коми АССР – 1, Почетный работник Республики Коми -1, 21 специалист имеет Почетную грамоту Республики Коми и прочие государственные награды Республики Коми, Почетные грамоты министерства здравоохранения РФ – 5, Почетные грамоты министерства здравоохранения РК – 54. Это  не только опытные и молодые врачи – их в районе 23, из них сертификаты имеют 22 специалиста, врачей 1 категории – 8 человек, 2 категории – 6 человек,  но и медицинские сестры, фельдшера, акушерки – их более 120, из них сертификаты имеют 99 человек, высшую категорию – 3 человека, 1 категорию – 57 человек, 2 категорию – 31 человек, а также санитарочки, на которых возлагается не меньшая ответственность за спасение жизни больных.  
Сегодня в лечебном профилактическом учреждении созданы все условия для проведения диагностических и лечебных мероприятий.  
В 2004 году проведен монтаж нового флюорографического оборудования, отвечающего современным требованиям диагностики пациентов, приобретена новая стоматологическая установка, наркозный дыхательный аппарат ИВЛ,  имеется рентген диагностическая аппаратура,  ультразвуковой аппарат, эндоскоп. К услугам населения довольно большой перечень платных услуг, в том числе косметологических,  эстетическая терапия. Не выезжая за пределы района, жители сел и поселков имеют возможность получить такие процедуры, как ароматерапия лица, брашинг, гидрация кожи лица, биодепиляция, массаж тела, загар.
Благодаря активному участию Койгородской ЦРБ в реализации национального проекта «Здоровье», здравоохранение района претерпело много изменений в системе обязательного медицинского страхования. В рамках нац. проекта доставлено новое оборудование в клиническую лабораторию.  Поликлиника, врачебная амбулатория, станция скорой медицинской помощи приобрели современные  ЭКГ-аппараты. Станция скорой медицинской помощи получила 2 новых оборудованных согласно требованиям автомобиля.
Медицинские работники района вкладывают все свои силы и знания в улучшение медицинского обслуживания, снижения заболеваемости, улучшения демографической ситуации района.
Огромный вклад в развитие здравоохранения района внесла В.В Шарапова, которая в течение 25 лет являлась главным врачом района. Под её руководством начинали работать известные врачи республики.   За заслуги Валентине Васильевне присвоено звание «Заслуженный врач РФ», «Заслуженный врач Республики Коми». 
Одному из опытных стоматологов ЦРБ Беккер Людмиле Ивановне по решению Минздрава РК, Президиума ассоциации врачей республики, а также Коми республиканского комитета профсоюзов работников здравоохранения был вручен диплом 2 степени «За преданность профессии» в номинации «Призвание».  
