ИНФОРМАЦИЯ 
на заседание Совета МР «Койгородский»
при принятии бюджета МО МР «Койгородский»

на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

Уважаемые депутаты, приглашенные!

Контрольно-ревизионной комиссией муниципального района «Койгородский» в соответствии с Бюджетным Кодексом Российской Федерации и Положением о бюджетном процессе в МР «Койгородский» была проведена экспертиза проекта бюджета муниципального района «Койгородский» на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.

Подготовленное по итогам Заключение в установленные сроки представлено в Совет муниципального района.

Результаты экспертизы показали, что, в целом, требования законодательства к срокам представления проекта, его составу и содержанию соблюдены, ограничения по объему муниципального долга, расходам на его обслуживание, объемы резервного фонда, условно утверждаемых расходов соблюдены и находятся в пределах требований Бюджетного Кодекса РФ. Предлагаемый к утверждению бюджет сбалансирован. Доходы бюджета сформированы на основе нормативов зачисления доходов, по данным налоговой службы и главных администраторов неналоговых доходов. Объемы безвозмездных поступлений в Проекте соответствуют показателям, предусмотренным в республиканском бюджете Республики Коми для муниципального района. Расходная часть бюджета обеспечивает сохранение социальной направленности, сформирована на основе 9 муниципальных программ, которые включают в себя 26 подпрограмм.

По результатам экспертизы, совместно с финансовым управлением были рассмотрены выявленные недостатки, проведены корректировки в проекте бюджета, в частности, внесены изменения в текст проекта решения, в наименования доходов и источников финансирования. Также имелись замечания в отношении Ожидаемых итогов социально-экономического развития за текущий год и Пояснительной записки к Прогнозу развития на 2019-2021 годы, которые также приняты во внимание отделом экономической политики. Более подробно мы останавливались на этом на публичных слушаниях.

Непосредственно заключение Контрольно-ревизионной комиссии размещено на официальном сайте и опубликовано в Информационном Вестнике.

В целом, подводя итоги, хотелось отметить, что приоритетными задачами бюджетной и налоговой политики на предстоящий период остаются: 1) пополнение собственных доходов (одним из путей решения данной задачи может стать развитие и поддержка новых форм предпринимательства; 2) активное участие в республиканских и федеральных программах (что позволит привлечь дополнительные финансовые ресурсы в районный бюджет; 3) повышение эффективности и результативности расходов. 
Оснований для отклонения предложенного Проекта бюджета нет. Контрольно-ревизионная комиссия предлагает Совету муниципального района принять представленный бюджет на 2019 и плановые 2020 и 2021 годы.

Традиционно, немного остановлюсь на экспертизе проектов бюджетов сельских поселений. Она проводилась в районе  третий год подряд, в соответствии с трехсторонними соглашениями между Советом района, советами поселений и Контрольно-ревизионной комиссией. 
Проекты решений сельских поселений представлены в установленные сроки и содержат обязательные к утверждению основные параметры бюджета; показатели сбалансированы; ограничения, установленные Бюджетным Кодексом РФ, соблюдены. Имелись недостатки в части наименований кодов доходов, которые необходимо устранить до принятия бюджета, также предложено дополнить текстовую часть проектов решений.   
По сравнению с ожидаемым исполнением бюджетов поселений в 2018 году в восьми сельских поселениях на 2019 год запланировано снижение доходных и расходных частей бюджетов, в одном поселении с незначительным увеличением (СП Ужга). При этом в трех сельских поселениях собственные доходы спрогнозированы с увеличением (Койгородок, Койдин, Грива), в основном за счет НДФЛ; в остальных шести - с уменьшением, в основном за счет снижения неналоговых поступлений.

Объемы безвозмездных поступлений на 2019 год запланированы со снижением относительно текущего года. Все безвозмездные поступления в проектах бюджетов сельских поселений соответствуют объемам межбюджетных трансфертов, предусмотренных в проекте бюджета муниципального района. Аналогично бюджету муниципального района в течение финансового года межбюджетные трансферты будут уточняться. 
Ну и, аналогично двум предыдущим экспертизам, в нарушение требований бюджетного законодательства в составе материалов к проектам не были представлены Предварительные итоги развития территорий за 2018 год и прогнозы развития на 2019-2021 годы. 
Возможно повторюсь, но, подготовка данных материалов позволит администрациям сельских поселений проанализировать тенденции экономического и социального развития: выявить позитивные, которые необходимо развивать, и негативные, которые сдерживают развитие территории. Определение узких мест и диспропорций в развитии отдельных сфер деятельности помогут обозначить резервы роста, определить приоритетные направления развития территории, которые, в свою очередь, будут способствовать росту благополучия и комфортности проживания населения. Поэтому рекомендовано в дальнейшем представлять в составе проекта бюджета все документы, предусмотренные законодательством.

Советам сельских поселений также предлагается поддержать проекты бюджетов на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов.      
