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ШУÖМ
	

	от
	02   октября 
	2012 г.
	№ 
	   11/ 10

	
с. Койгородок
	


«О мерах по обеспечению  первичных  мер  пожарной безопасности в населенных пунктах  МР «Койгородский»  в зимний  пожароопасный 12 - 2013 гг»

Во исполнение Федерального Закона «О пожарной безопасности» от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ   и в целях  проведения превентивных мер, направленных на  предупреждение и ограничение распространения пожаров и их последствий в  населенных пунктах   МР «Койгородский»  в зимний  пожароопасный период 2012-2013г.г. 

              Администрация МР «Койгородский» постановляет:


1. Рекомендовать администрациям сельских поселений:

1.1. В срок до  10 ноября 2012 года провести совещания, на которых рассмотреть вопросы по обеспечению первичных мер  пожарной безопасности  в населенных пунктах в зимний пожароопасный период  2012 -2013 гг. .

1.2. Издать  постановления, в которых предусмотреть мероприятия:

- по организации очистки  от снега и льда дорог, подъездов и проездов к зданиям, сооружениям, жилым домам, объектам с массовым пребыванием людей и объектам жизнеобеспечения. Срок - на весь пожароопасный период;
- по созданию условий для забора воды из источников наружного противопожарного водоснабжения. Срок - на весь пожароопасный период;

- по принятию мер по обеспечению беспрепятственного проезда пожарной техники к месту пожара. Срок - на весь пожароопасный период;

- по приведению в  исправное состояние источников наружного противопожарного водоснабжения (водоемы, пирсы, пожарные гидранты). Срок – до 10.11.2012 года и весь пожароопасный период;

- по утеплению горловин  источников наружного противопожарного водоснабжения (водоемы, пирсы, пожарные гидранты). Срок – до 10.11.2012 года;

- по  организации разъяснительной работы с населением по вопросам соблюдения правил пожарной безопасности,  в том числе с проведением сходов (собрании) граждан. Срок – до 10.11.2012  и на весь пожароопасный период;
- по размещению первичных средств пожаротушения  (огнетушителей) в отапливаемых помещениях. Срок – до 10.11.2012 года;
- по проверке работоспособности установленных  в населенных пунктах звуковых сигналов для оповещения населения о пожаре. Срок – до 10.11.2012 года;

 -   по организации дежурства руководящего состава подведомственных организаций  на выходные и праздничные дни зимнего пожароопасного периода для принятия мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Пожарной охраны. Срок - на весь пожароопасный период;
-  по созданию условий для  участия граждан в обеспечении первичных мер  пожарной безопасности. Срок - на весь пожароопасный период;

- по усилению пожарно-профилактической работы и обучению граждан мерам пожарной безопасности. Срок - на весь пожароопасный период;

1.3. Организовать и провести  в октябре-ноябре  2012 года с привлечением участковых инспекторов полиции,  отделения надзорной деятельности (госпожнадзора), должностных лиц ООО «Жилфонд», ГУ РК «Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты населения  Койгородского района»,   ГУ РК «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Койгородского района», ГУ «Детский противотуберкулезный санаторий Кажым», ГУ «Центр социального обслуживания населения Койгородского района», ГУЗ РК «Койгородская ЦРБ», управления культуры, ФКиС администрации МР «Койгородский», управления образования администрации МР «Койгородский»   и общественности:

                 
а.) профилактические рейды  в местах массового пребывания людей и проживания лиц пожилого возраста;
                    б) сходы граждан с освещением основных мер пожарной безопасности в зимний период, прав и обязанностей  граждан по обеспечению пожарной безопасности;

                  в) практическую отработку  действий работников и обслуживающего персонала  при пожарах на объектах с массовым пребыванием людей и местах  проживания людей пожилого возраста.

   2. Рекомендовать администрации  сельского поселения «Подзь»   в срок до  10.11.2012  года  принять меры по:


          - проведению подготовительных мероприятий к зимним условиям 2012-2013 гг в пос. Иван- Чомья;

-  проверке и приведению в исправное состояние противопожарного оборудования ДПФ пос. Иван- Чомья;

- организации круглосуточного дежурства  и  подготовке к работе в зимних условиях  членов ДПФ пос. Иван- Чомья;

-  обеспечению безопасности людей в период возведения и эксплуатации ледовой переправы через р.Сысола по дороге Подзь- Иван-Чомья.
3. Рекомендовать   Койгородскому  участку ОАО «КТК»:

- принять меры по приведению в  исправное состояние   пожарных гидрантов в с.Койгородок  и утеплению горловин  .Срок – до 10.11.2012 года;

-   взять под личный контроль подвоз и восполнение запасов топливно-энергетических ресурсов. Срок - на весь пожароопасный период;;

4. Рекомендовать руководителям предприятий и организаций МР «Койгородский»:

-  разработать и утвердить приказами   конкретные противопожарные мероприятия на зимний  пожароопасный период 2012-2013 г.г;

-  организовать круглосуточный контроль за состоянием   вверенных объектов;
-   взять под личный контроль подвоз и восполнение запасов топливно-энергетических ресурсов;

- организовать  ежесуточное проведение инструктажей дежурно-диспетчерских служб;

- организовать дежурства руководящего состава на выходные и праздничные дни зимнего  пожароопасного периода  для принятия мер по локализации пожара и спасению людей и имущества до прибытия подразделений Пожарной охраны;

- принять меры по  организации и содержании добровольных  пожарных формирований  и их подготовке;
- создать условия   забора воды  из источников наружного водоснабжения, расположенных на территории объектов. Горловины  источников наружного водоснабжения утеплить;

- обеспечить своевременное прибытие пожарной и приспособленной для целей пожаротушения техники на тушение пожаров и  учения предусмотренных Расписанием выездов  подразделений Пожарной охраны на тушение  пожаров на территории района;
- принять меры по размещению огнетушителей в отапливаемых помещениях ;

- организовать проведение занятий по пожарно-техническому минимуму и обучение   работников мерам пожарной безопасности в зимний пожароопасный период. Активизировать противопожарную пропаганду, обеспечить изготовление (обновление) уголков по соблюдению мер пожарной безопасности в зимний период.

3.  Рекомендовать  начальнику гарнизона пожарной охраны МР «Койгородский» - начальнику ПЧ-63 с.Койгородок (Муравьеву Ю.А.) :

- с привлечением личного состава гарнизона пожарной охраны активизировать пожарно-профилактическую работу в т.ч  по обучению в населенных пунктах граждан мерам пожарной безопасности  в зимний период, по соблюдению мер пожарной безопасности в быту, безопасной эксплуатации электрообогревательных приборов, печей, предупреждению детской шалости с огнем, соблюдению правил пожарной безопасности при проведении огневых работ;

-  оказать методическую и практическую помощь администрациям сельских поселений  по:

· организации добровольной пожарной охраны и участия граждан в обеспечении первичных мер  пожарной безопасности;
·  по реализации полномочий по обеспечению первичных мер пожарной безопасности на соответствующих территориях;
- оказать методическую и практическую помощь руководителям предприятий и организаций создающих ДПФ (добровольные пожарные формирования) по обучению водителей пожарной (водоподающей) техники и членов формирований по работе на  пожарах в условиях низких температур;
- активизировать   работу в населенных пунктах сельского поселения «Подзь» (Подзь, Зимовка, Иван-Чомья)   по разъяснению гражданам о способах вызова и номера телефона АТС  отдельного поста пожарной охраны  пос.Подзь.
4. Рекомендовать ООО «Жилфонд» :

-  активизировать противопожарную пропаганду, для чего в  декабре  2012 года  провести подворный обход квартир в муниципальных жилых до​мах с целью проведения бесед с квартиросъемщиками на темы :

· о соблюдении мер пожарной безопасности в быту в зимний пожароопасный период;
· о недопущению эксплуатации  неисправных  отопительных печей и электрооборудования;

5. Управлению образования Администрации МР «Койгородский»:

- организовать в октябре-ноябре  2012 года  проведение  во всех  школах и  детских дошкольных учреждениях обучение детей мерам пожарной безопасности по специальным программам и дополнительных бесед о недопущении пожаров от детской шалости с огнем в зимний период.
-  принять исчерпывающие меры по обеспечению пожарной безопасности при проведении культурно-массовых и иных развлекательных мероприятий  на объектах образования;


- в срок до 10 ноября 2012 года совместно с   государственным пожарным надзором  Койгород​ского района  провести проверки всех  школ  и  детских дошкольных учреждений по утеплению горловин наружных источников противопожарного водоснабжения и размещению огнетушителей в отапливаемых помещениях.

7. Рекомендовать  ГУ РК «Центр по предоставлению услуг в ССЗН Койгородского района», ГУ РК «Центр занятости населения Койгородского района» ,  ГУ «Центр социального обслуживания населения Койгородского района»   :

-  в срок до 10 ноября 2012 года организовать с привлечением отделения надзорной деятельности  обучение работников социальной службы формам и методам обучения лиц преклонного возраста мерам пожарной безопасности ;

 -  организовать в ноябре 2012 года  проведение социальными работниками противопожарных инструктажей под роспись обслуживаемых лиц;

-  в срок до 20.11.12 года  практически отработать действия персонала  при пожаре  (в  жилых домах  п.Койдин ( ул.Комарова , 15), п.Кажым (ул.Советская, 62));
- в срок до 10.11.12 года  организовать и провести дополнительный противопожарный инструктаж мерам пожарной безопасности в зимний период с лицами преклонного возраста и безработными.
8. Рекомендовать ГУ «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних Койгородского района»:
-  в срок до 10 ноября 2012 года организовать с привлечением отделения надзорной деятельности  обучение работников социальной службы формам и методам обучения лиц преклонного возраста мерам пожарной безопасности ;

 -  организовать в   ноябре  2012 года проведение дополнительных противопожарных инструктажей под роспись с  социальными  работниками;

-  организовать в  ноябре – декабре 2012 года  проведение бесед, викторин и т.п. с несовершеннолетними;

-  в срок до 20.11.12 года  практически отработать действия персонала и детей при пожаре.

9. Рекомендовать ГУ «Детский противотуберкулезный санаторий Кажым»: 

-  в срок до 10 ноября 2012 года организовать с привлечением отделения надзорной деятельности  обучение работников социальной службы формам и методам обучения лиц преклонного возраста мерам пожарной безопасности ;


-  организовать в ноябре 2012 года проведение с    работниками дополнительных противопожарных инструктажей под роспись;

-  организовать в ноябре- декабре 2012 года   проведение бесед, викторин и т.п. с несовершеннолетними;

-  в срок до 20.10.12 года  практически отработать действия персонала и детей при пожаре.

10.   Рекомендовать ГУЗ РК «Койгородское ЦРБ»:   

-  в срок до 10 ноября 2012 года организовать  обучение  персонала     мерам пожарной безопасности  и  провести   дополнительные противопожарные  инструктажи ;

-  в срок до 20.11.12 года  практически отработать действия персонала, больных  и посетителей  при пожаре (в Доме сестринского ухода п.Вежью, в Хирургическом  корпусе  с.Койгородок ).

11.  Управлению   культуры,  ФК и С  администрации МР «Койгородский»:
-  принять   меры по обеспечению пожарной безопасности при проведении культурно-массовых и иных развлекательных мероприятий на объектах культуры и спорта;

- организовать  в октябре - декабре 2012 года      показ журналов и кинофильмов на противопожарную тематику в клубах и Домах культуры ;

 -  в срок до 10 ноября 2012 года организовать  обучение  персонала     мерам пожарной безопасности  и  провести   дополнительные противопожарные  инструктажи ;

- организовать передачи на противопожарную тематику по местному радиовещанию ООО «Радио «Койгородок»;

-  в срок до 20.12.12 года  практически отработать действия персонала и посетителей  при пожаре ( во всех клубах , Домах культуры , библиотеках,  музее, спорткомплексе с.Койгородок).

         12.  Настоящее постановление опубликовать в информационном вестнике Совета и администрации МР «Койгородский».

      13. Контроль  за  исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
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Глава  МР «Койгородский» - руководитель

администрации района              


                 Ю.А.Перепаденко
