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О рассмотрении отчета Главы МР «Койгородский»-руководителя администрации района  о результатах своей деятельности и о результатах  деятельности

администрации МР «Койгородский» за 2012 год

Совет муниципального района «Койгородский» РЕШИЛ:


Отчет Главы МР «Койгородский» - руководителя администрации района    о результатах своей деятельности и о результатах  деятельности администрации МР «Койгородский» за 2012 год принять к сведению (Приложение).

Председатель Совета

МР «Койгородский»







В.С. Мечетин

Отчет главы  МР о  результатах своей деятельности и деятельности                                                                       администрации МР «Койгородский»                                                                      за  2012год.

Уважаемые депутаты и приглашенные!

        Предлагаю вашему вниманию отчет о результатах своей деятельности  и деятельности  администрации МР «Койгородский» за  2012г.,  задачи на текущий год.
Деятельность администрации района в 2012 году была направлена на выполнение функций, связанных с решением вопросов местного значения, предусмотренных Федеральным законом № 131-ФЗ (от 06 октября 2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»). 
Администрация осуществляла свою работу в соответствии со стратегическими задачами, которые определены Концепцией, Программой комплексного социально-экономического развития и Планом по реализации в 2012 году Программы социально-экономического развития МО МР «Койгородский». 
Для более эффективной организации управления развитием МО и  выполнения намеченных к реализации программных мероприятий, а также достижения поставленных целей и задач Программы ежегодно разрабатывается План мероприятий. 
На 2012 год План утвержден постановлением АМР «Койгородский» от 15.02.2012г. № 18/02 ,  включает 67 мероприятий.
Фактически по плану выполнено 45 мероприятий, частично 19, не выполнено 3 мероприятия. 
Общий объем финансирования программы составил 384 млн. рублей, в том числе: 142,8 млн. руб. – средства федерального бюджета, 128,6 млн. руб. – средства республиканского бюджета Республики Коми, 18 млн. руб. – средства местного бюджета, 94,6 млн. руб. – внебюджетные источники. 

В ходе реализации Программы удалось достичь целевых показателей по сравнению с плановыми значениями у 64 показателей (77%). 
За период реализации программы в 2012 году по сравнению с уровнем 2011 года наблюдалась положительная динамика производства:

- древесины необработанной (109%);

- пиломатериалов (103%); 

- молока в сельхозорганизации (106%); 

- цельномолочной продукции (103%); 

- перепелиных яиц (125,8%); 

- картофеля в сельхозорганизации (100%); 

- рыбы (110,1%); 

а так же 

- увеличились инвестиции в основной капитал (243%);

- снизился уровень зарегистрированной безработицы (на 1,37 процентных 

 пункта.);

- увеличилась рождаемость населения (+4,9 человек  на 1000 чел.);

- удельный вес лиц, сдавших единый государственный экзамен, в числе выпускников общеобразовательных муниципальных учреждений, участвовавших в едином государственном экзамене, составил 100%;

- доля детей и подростков, охваченных организованным отдыхом, трудом и оздоровлением в году, составила  126%;

- увеличился удельный вес населения, посещающего на платной основе мероприятия культурно-досуговых учреждений (на 33,6 процентных пункта).

Вместе с тем наблюдалась отрицательная динамика следующих показателей:

 - производства  древесного угля (70%); 
- производства скота и птицы в живом весе  в ООО «Койгородок» (98%); 
- ввода в действие жилых домов (82%); 
- снижение пассажирооборота (71,2%); 

- увеличение смертности населения (-3,7 на 1000 чел.).

В текущем 2013 году продолжится выполнение всех частично выполненных  мероприятий. Для этого разработан План мероприятий по реализации в 2013 году Программы комплексного социально-экономического развития.
Сейчас я  отмечу только те мероприятия, которые не выполнились.
Не  реализован  проект по производству топливных брикетов. 
Приобретенное китайское оборудование в 2011 году, не прошло испытания. Предприятием решено приобрести оборудование по производству топливных брикетов российского производства. Для этого подана заявка в ООО «Авангард» (г.Воронеж) на изготовление оборудования для производства топливных брикетов. 
Не разработана проектно-сметная  документация  по строительству 2 очереди канализационно-очистных сооружений  с. Койгородок.
По данным ОАО «Коми тепловой компании» загруженность КОС составляет 60%. Поэтому принято решение в первую очередь провести мероприятия по загрузке КОС на полную мощность (для этого тоже нужны немалые суммы), а   разработку ПСД перенести на более поздний срок.
 
Не разработана проектно-сметная документация инженерного обустройства для жилищной застройки. 
Планировалось обустройство территории под застройку для переселения жителей пп. Ком, Усть-Воктым. В связи с тем, что до сих пор решался вопрос по 100% желанием жителей переселиться, работы по проектно-изыскательским не выполнялись. 
По итогам сводного рейтинга городских округов и муниципальных районов по комплексной оценке показателей эффективности деятельности органов местного самоуправления за  2011 год муниципальный район «Койгородский» занял 6 место (по итогам  2010г. было 5 место). Самое большое снижение показателей произошло по образованию (по дошкольному, а также общему и дополнительному), самое большое улучшение по малому и среднему предпринимательству.

Оценка эффективности  за 2012 год проведена в соответствии с изменениями в законодательстве, где значительно сократилось количество показателей для оценки эффективности деятельности органов местного самоуправления (со 145 до 40). По итогам 2012 г. Койгородский район занял третье место среди всех городских округов и муниципальных районов Республики по удовлетворенности населения деятельностью органов местного самоуправления – 60% от числа опрошенных (1 место – ГО Инта – 84%, МО МР «Усть-Цилемский» - 64,3%). Доклад подготовлен и размещен на официальном сайте Администрации. Разработаны меры, направленные на улучшение значений показателей, имеющих неудовлетворительные значения и динамику. Задача всех отделов и управлений администрации – проводить  анализ ситуации в сфере, характеризуемой показателями для оценки эффективности деятельности  органов местного самоуправления и работу, направленную  для улучшения значений показателей.
2012 год был  объявлен Годом молодёжи, поэтому учреждения района  усилили свою деятельность  с молодежью, максимально привлекая их во все мероприятия. 

Одной из главных задач было – содействие молодежи к активному участию в различных сферах деятельности, в общественной жизни района.

 Всего проведено 62 мероприятия. Увеличилось количество участников в спортивных мероприятиях и в клубных формированиях. Молодежь района приняла участие в республиканских мероприятиях: этнофорум, финно-угорский форум, молодежная ассамблея. 

Проведена организационная работа по созданию  Совета молодежи района, который официально утвержден в феврале 2013 г.  

И следующий этап  - создание и организация работы советов молодежи в сельских поселениях.  

Поддерживаю инициативу Главы Республики, что мероприятия Года Молодёжи не должны закончиться 2012 годом, работа должна продолжаться. Будущее района за молодым поколением, и поэтому остановлюсь на результатах работы в сфере образования.

В течение 2012 года Управлением образования  совместно с образовательными учреждениями в рамках реализации федерального законодательства сформирована нормативно-правовая база, внесены изменения в Уставы образовательных учреждений, разработаны муниципальные задания. 
Разработаны и утверждены программы «Модернизация дошкольного и общего образования в муниципальном районе «Койгородский», «Дети Койгородского района» на 2013-2015 годы.

Продолжена реализация системы программно-целевых мероприятий по поддержке одаренных детей. Работа с ними осуществлялась через организацию внеурочной  деятельности. 
Ежегодно проводятся муниципальные и организуется участие обучающихся в республиканских смотрах, конкурсах, соревнованиях. Охват конкурсами за 2012 год  вырос и составил 57% (2011 год -44%). 

В 2012 году созданы условия для обучения  с  1 сентября 2012 года  100% школьников по федеральному государственному образовательному стандарту начального общего образования.

Для обучающихся  1-4 классов организовано двухразовое горячее питание (завтрак и обед). Горячим питанием охвачено 100% обучающихся, 79 % - 2-х разовым питанием.
Всеми формами труда, отдыха и оздоровления было охвачено 1173 детей и подростков  (126%).
В  школы района поставлено оборудование, в т.ч. спортивное оборудование  на общую сумму 1,3 млн. рублей. 
Поступил  новый автобус для МОУ «ООШ пст.Вежью», в 2013 году ожидается автобус для МОУ «ООШ с.Ужга». 
Основными проблемами остаются высокая доля преподавательского состава пенсионного возраста (46%) и ветхость зданий образовательных учреждений.  
В прошлом году проведен капитальный ремонт МОУ «ООШ с.Грива» (объем финансирования – 6000,0 тыс.рублей) и ремонтно-строительные, отделочные и восстановительные работы на общую сумму  около 10 млн. рублей.

 
Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад» пст.Кажым располагается в одном здании, не соответствующем СанПиН 2.4.1.2660-10 в части требований к водоснабжению и канализации (п.9). Управлением федеральной службы судебных приставов возбуждено исполнительное производство №6288/1112/11 в отношении детского сада по устранению нарушений санитарного законодательства. 

Вместе с этим по целевой республиканской программе «Модернизация общего образования 2012-2015 годы» в п.Кажым запланировано строительство средней школы с 3 дошкольными группами. Предварительные сроки строительства – 2015 год. Разработанная  проектно-сметная документация на строительство фирмой ООО «Архимед» не соответствует техническому заданию. В 2012 году   администрация МР «Койгородский» обратилась  в Арбитражный суд РК с иском на расторжение муниципального контракта, иск не был удовлетворен.  Решение было обжаловано еще дважды: во 2 Арбитражном апелляционном суде в г.Кирове  и Федеральном Арбитражном суде Волго-Вятского округа. Но решение суда осталось без изменения. Вопрос по проектно-сметной документации остается на контроле.

В 2013 году на выполнение предписаний Роспотребнадзора выделено 169,4 тыс.рублей. В настоящее время пробурена скважина (около 10 м) для подводки воды к зданию детского сада, производится откачка воды.

Основными  задачами в сфере образования станут:

· Реализация мероприятий приоритетного национального проекта «Образование», национальной образовательной инициативы «Наша новая школа»,  проекта модернизации системы дошкольного и общего образования. 

· Выполнение мероприятий по устранению предписаний надзорных органов.

· Подготовка к апробации федеральных государственных стандартов нового поколения в 5 классах  МОУ «СОШ с.Койгородок» (создание пилотной площадки).

· Введение платных дополнительных образовательных услуг в дошкольном учреждении №2 с.Койгородок с сентября 2013 года (кратковременная группа выходного дня, услуги логопеда, театрализованная деятельность).
Сегодня бессмысленно говорить и строить перспективные планы без обеспечения здоровья наших жителей.

Была продолжена работа по реализации приоритетного национального проекта «Здоровье», Программы модернизация здравоохранения.
На сумму 14,7 млн. рублей обновили  медицинское оборудование, получили  новое медицинское оборудование. Это аппараты искусственного дыхания, мониторы для тяжелых больных, передвижной рентгенаппарат, УЗИ-аппарат высокого класса, лабораторное оборудование, системы суточного мониторирования ЭКГ и АД и другое. 

Оборудовано оргтехникой  34 рабочих места и произведен монтаж локальной вычислительной сети. 

Продолжался  капитальный ремонт хирургического корпуса – заменили водопровод, канализацию, сантехнику, систему отопления, электропроводку, кровлю, оконные блоки, входные двери.

Дополнительной диспансеризацией осмотрено 120 человек работающих граждан, 20 детей, находящихся в трудной жизненной ситуации, высокотехнологичные виды медицинской помощи в федеральных клиниках получили 39 человек.

Благодаря межмуниципальному мобильному комплексу Центра «Здоровье» (созданной при Сысольской ЦРБ)  обследовали 158 человек из населенных пунктов Кажым, Подзь, Зимовка, Койгородок.
Активизировалась работа выездных врачебных бригад.

Открыт онкокабинет.

Несмотря на то, что в последние годы наблюдается положительная динамика рождаемости, смертность населения остается одной из самых высоких среди муниципальных районов Республики. Поэтому основной задачей является улучшение качества медицинских услуг, проведение профилактической медицины,  а так же пропаганда здорового образа жизни и формирование ответственного отношения к своему здоровью.
Спортивно-оздоровительная работа во всех образовательных учреждениях района признана приоритетным направлением работы и реализуется в детских дошкольных учреждениях, школах, учреждениях дополнительного образования детей. 
В  школах введен дополнительный урок физкультуры,  на уроках в системе начального обучения предусмотрено проведение физкультурной минутки. 
В школах проводились различные спортивные соревнования, конкурсы, лыжные прогулки. Проведены районная Спартакиада школьников «За здоровую Республику Коми в ХХІ веке»,  спортивно-патриотические игры «Зарница», «Орленок», «Президентские состязания». 
Проведено 70 районных соревнований.  
Сборная команда  Койгородского района  по различным видам спорта участвовала в 31 выездных спортивных мероприятиях.  Призовые места занимали по настольному теннису, волейболу, стрельбе из пневматического оружия, лыжным гонкам, шахматам, вольной борьбе.

Самыми массовыми внутрирайонными соревнованиями стали: спортивный праздник, посвященный Дню физкультурника,  «Лыжня России-2012»,  «Кросс Наций-2012», Кубок района по футболу. 
На проведение спортивных мероприятий направлено  около 600 тыс. рублей.

Спортивный инвентарь приобретен на сумму 321,4 тыс. рублей.

Продолжалась работа по приобретению детских спортивных площадок, которые установлены  в с.Грива, Кажым, Вежью, Зимовка.

Основными  проблемами  в области развития физической культуры и спорта в районе  остаются:

· отсутствие необходимых объемов  финансирования;

· нехватка тренеров-преподавателей и отсутствие специалистов по спортивно - массовой работе;

· слабая материально-техническая база;
2013 год  в Республике Коми назван Годом физической культуры спорта.       

Основные задачи Года физической культуры и спорта – это пропаганда здорового образа жизни, создание условий для активного отдыха населения, привлечение к систематическим занятиям физкультурой и спортом детей, взрослого населения, совершенствование организации и проведения спортивно-массовых мероприятий, строительство лыжно-роллерной трассы, строительство и оборудование простейших спортивных площадок в населенных пунктах.

Жилищное строительство, его темпы и достижения являются одной из составляющих экономики и залогом стабильной социальной жизни.


За год  введено  1348 кв. м. общей площади жилых домов, из них 1267 кв. м.  индивидуальными застройщиками.

Завершено строительство 2-х квартирного жилого дома в п.Подзь площадью 81 кв.м. 

Социальные выплаты на строительство и приобретение в рамках различных программ получили 14  семей   на сумму 7,1 млн. рублей. 

Для граждан категории «дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей» приобретены 3 квартиры на  сумму 984 тыс. руб.

 
2 ветеранам боевых действий, одному ребенку инвалиду выданы единовременные денежные выплаты на приобретение жилья в сумме 1,8  млн. рублей.

Продолжалось выделение компенсаций на возмещение 2/3 части затрат на уплату процентов по кредитам, полученным на строительство или приобретение жилья. Данный вид государственной поддержки получают 67 граждан.


За 2012 год администрацией района поставлено на учет на получение социальных выплат на приобретение и строительство жилья для улучшения жилищных условий 44 семей, из них 19 молодых семей.  
Второй год в Республике Коми реализуется проект для бюджетников с предоставлением права приобретения жилья на льготных условиях (Европейская ипотека). 
В прошлом году в список участников программы из нашего района вошел только 1 гражданин. Я считаю, что в этом есть недоработка руководителей бюджетных учреждений. Необходимо организовать информационно-разъяснительную работу среди работников бюджетной сферы, среди населения о существующих мерах государственной поддержки в улучшении жилищных условий. 


Закончена работа по изменению границ земель населенного пункта с.Койгородок в сторону увеличения  (земельный участок площадью 221632 кв.м.) с целью последующего предоставления гражданам для ведения личного подсобного хозяйства, в том числе для индивидуального жилищного строительства.

Сформировано два земельных участка площадью по 1600,0 кв.м. в центре села Койгородок для предоставления их  многодетным семьям.


Отсутствие генеральных планов поселений тормозит развитие территории.   Поэтому их разработка остается приоритетом деятельности администрации.        

В 2012 году разработан и утвержден генеральный план и правила землепользования и застройки с. Койгородок. 

Оказана помощь в разработке генерального плана и правил землепользования в п. Кажым (направлен на госэкспертизу). 

В текущем году планируется разработка генерального плана п. Подзь.

 Одним из основных направлений администрации  является решение  проблемы   ветхого и аварийного жилья. 

 
Для этого разработана муниципальная Программа Переселения граждан из аварийного жилого фонда в МР «Койгородский» на 2013-2015 годы. 

Предстоит снести и построить 6,4 тыс.кв.м. нового жилья на общую сумму 218,8 млн. рублей. Для этого будут  привлечены средства всех уровней бюджета (59,5 млн. рублей за счет средств федерального бюджета РФ, 142,2 млн. рублей  республиканского бюджета РК, а также направить  17,1 млн. рублей местного бюджета). 
 
В 2013 г. предстоит разработать проектно-сметную документацию на строительство домов, и начать строительство 24 домов общей площадью 2,7 тыс.кв.м. 
Перед администрацией муниципального района сегодня стоит требующая безотлагательного решения задача - это обеспечение новых земельных участков инженерной инфраструктурой.

Одним из основных критерий  оценки населенного пункта является уровень развития культуры. 

Главное   событие ушедшего года -   открытие Центра культуры в с.Койгородок, на строительство  которого направлены средства в сумме  80,6 млн. рублей. 
С  открытием  Центра культуры  в с.Койгородок  начался  новый  этап развития культуры, что позволило увеличить число мероприятий,  количество посетителей. Открылись новые кружки, клубные объединения,  увеличилось  количество  внебюджетных средств. 
Образовался новый  фольклорный  коллектив «Лысва  войтьяс». 
Появилась  возможность   приглашать   профессиональные  коллективы с других районов, городов Республики Коми. Для жителей района появилась возможность увидеть и оценить  артистов национального музыкально- драматического  театра,  академического  театра драмы имени Савина, Государственного  ансамбля песни и танца «Асья Кыа»,  солистов Коми  республиканской  филармонии.

Свою деятельность коллективы района реализуют как на республиканских  мероприятиях,  так и  за пределами Республики Коми.
 
В  Усть-Куломе  на республиканском празднике-конкурсе современной коми песни «Василей» местный самодеятельный композитор Марк Новоселов завоевал Гран – при.  
На IV республиканском фестивале молодежного творчества «Корткеросское лето – 2012»  среди сельских районов Хохлов Алексей занял I  место в номинации «Эстрадный  вокал», а группа спортивного танца «Просто люди» заняла II  место в номинации «Спортивный танец». 
 
Народный  фольклорный коллектив «Гора Ань» и драматический коллектив Центра коми культуры с.Грива выезжали на встречу  творческих коллективов  «Юсьвинские узоры» в с.Юсьва Юсьвинского района Пермского края.
Приобретено современное световое, звуковое оборудование и компьютерная техника для Домов культуры, клубов с.Койгородок, пп. Койдин, Кажым, Подзь, Вежью; специальное оборудование и инструменты, книги. 
Приобретены компьютерная техника, многофункциональное устройство, мебель, лицензионное программное обеспечение в области библиотечного и музейного дела. Проведены ремонтные работы в связи с переходом музея в здание библиотеки. 
Основными проблемами в сфере культуры остаются низкая материальная база учреждений. Из 20 зданий учреждений культуры требуют    капитального  ремонта 6 учреждений культуры (30%), а именно: дома культуры, клубы: п.Кажым, п.Подзь, с.Грива, библиотеки: с.Койгородок, п.Кажым,  Койгородский краеведческий музей. В прошлом году не удалось произвести замену кровли Дома культуры п.Кажым из-за  недобросовестных  подрядчиков, эти работы будут проведены в 2013 году, для этого 17 июня объявлен аукцион (на выполнение работ по капитальному ремонту крыши п. Кажым).

Задачей на ближайшую перспективу является строительство  модульного здания  «библиотека – музей». 
Из бюджета района оказана адресная социальная помощь нуждающимся гражданам  на общую сумму  около 20  тысяч рублей.

Продолжено проведение марафона, посвященного очередной годовщине празднования Дня Победы в ВОВ «Мы – наследники Великой Победы». За счет благотворительных взносов предприятий, учреждений, организаций, жителей и предпринимателей района собрано более 145 тысяч рублей, которые направлены на оказание адресной помощи ветеранам, труженикам тыла, ремонт и благоустройство памятников, мемориальных досок, ремонт жилья ветеранов, приобретение строительных материалов.

Администрация района взаимодействует с Советом ветеранов, Советом общественности, Советом предпринимателей и другими общественными организациями. Им всегда оказывается консультативная, методическая, информационная помощь.

По результатам  2012 г. увеличилось количество преступлений  на 36 (рост 23,1%), увеличилось количество тяжких и особо тяжких преступлений почти в 2 раза.  Раскрываемость преступлений составила 91,8 % , это на уровне прошлого года, по тяжким и особо тяжким – 90,5 % (в 2011г. раскрываемость составляла 93 %).  Увеличилось количество преступлений в состоянии опьянения  и ранее совершавшими лицами. Наблюдается рост дорожно-транспортных нарушений – в 2011 г. было 8, в текущем - 14. Сохранилась преступность среди несовершеннолетних.

Задачи: обеспечение общественной безопасности, профилактика преступлений и правонарушений.
За 2012 г. исполнение доходной части консолидированного бюджета района составило 311,7 млн. руб. (99% от уточненного годового плана). В сравнении с 2011 г. уровень доходов уменьшился на 25,1 млн. руб. Налоговых и неналоговых доходов получено в сумме 80,8 млн. руб., что на 5,4 млн. руб. меньше чем в 2011 г. (102,7  % к плану).
В отчетном году НДФЛ от предприятий, организаций и учреждений  района в консолидированный бюджет поступил в сумме 58,9 млн. руб. (в 2011 г. – 64,1 млн. руб.). 

Поступления в бюджет от деятельности организаций малого и среднего бизнеса, частных индивидуальных предпринимателей составили около 7,5 млн. руб. (в 2011 г. – 5,9 млн. руб.).  

Расходы бюджета составили  309,5 млн. руб. (93,5% от уточненного годового плана), (2011г. – 336,1 млн. руб.). Консолидированный бюджет исполнен с профицитом 2,2 млн. руб. (в 2011 г. профицит – 751,7 тыс. руб.).
Сохранилась социальная направленность расходования средств бюджета - на финансирование учреждений социальной сферы направлено 209,9 млн. руб. или 67,8 % объема расходов.
В течение 2012 года производилось поэтапное повышение заработной платы работникам бюджетной сферы (значительное повышение с 1 апреля 2012 года по медицинским работникам образовательных учреждений и воспитателям детских дошкольных учреждений и с 1 сентября 2012 года по педагогическим работникам образовательных учреждений (кроме воспитателей), а также на 6% с 1 октября 2012 года по остальным категориям работающих в бюджетных учреждениях). Повышение продолжится в соответствии с майскими Указами Президента РФ.
Муниципальный долг бюджета района по состоянию на 01.01.2013 г. составил 11,2 млн. руб.: задолженность по привлеченным бюджетным кредитам в сумме 10,9 млн. руб., объем обязательств по муниципальной гарантии, предоставленной администрацией MP юридическому лицу 0,3 млн. руб.
В декабре 2012 г. впервые были приняты трёхлетние бюджеты МОМР и сельских поселений - на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов.
В 2012г. были проведены ревизии финансово - хозяйственной деятельности, проверки  целевого использования бюджетных средств 38 организаций и учреждений, восстановлено в бюджет 35,4 тыс. руб.

Уполномоченным органом  по размещению муниципальных заказов было подготовлено на основании заявок муниципальных заказчиков 64 извещения о размещении заказов для муниципальных нужд на общую сумму 93,1 млн. руб.

По итогам 2012 года муниципальными заказчиками было заключено 44 муниципальных контрактов на общую сумму 43,0 млн. руб.

Помимо указанных процедур размещения заказов, муниципальными заказчиками были заключены договоры с единственными поставщиками  общую сумму 51 млн. руб.

В целях эффективного управления муниципальным имуществом: 
  
- был утвержден прогнозный план приватизации муниципального имущества на 2012 г.;

- в течение года заключено 69 договоров аренды муниципального имущества, 188 договоров аренды земельных участков;

- проведена работа по постановке на государственный кадастровый учет 41 земельного участка под многоквартирными домами (Койгородок, Койдин, Грива, Подзь);

- проводилась  работа по выявлению бесхозяйного имущества, в ходе которой выявлено 5 объектов (2 объекта включены в Реестр муниципальной собственности, 2 – поставлены на учет как бесхозяйные); 

- зарегистрировано в установленном порядке право собственности  3 земельных участков;

-  выставлено 8 претензий по просроченной арендной плате за имущество и землю на общую сумму 577 тыс. руб., в бюджет района поступило 330,7 тыс. рублей;
- продано 4 объекта движимого и недвижимого имущества, 17 земельных участков;

- передано в постоянное пользование 6 земельных участков.

        В результате  в 2012 году от использования муниципального имущества в местный бюджет поступило 8108,9 тыс. рублей,   это больше чем в 2011г. на 574,2 тыс. руб.:

- арендная плата за использование движимого и недвижимого имущества в размере 2166,8 тыс. рублей;

- арендная плата за использование земельных участков в размере 4694,1 тыс. рублей;

- доходы, полученные от продажи земельных участков 43 тыс. рублей:

- доходы   от реализации имущества 1205 тыс. рублей.
Деятельность администрации в развитии экономики была направлена на сохранение действующих предприятий, на создание новых и повышение конкурентоспособности  выпускаемой в районе продукции.
В 2012 г. реализовывалось  36 бизнес-проектов, создано 87 рабочих мест. 
Мероприятия по содействию занятости населения в рамках целевых программ позволила добиться снижения безработицы. Численность безработных, зарегистрированных в Центре занятости, снизилась с 307 человек на начало года до 230 человек на конец года. Уровень регистрируемой безработицы на конец 2012 года составил 4,67%.

Всего оказано содействие в трудоустройстве 548 человек, открыли свое собственное дело 3 безработных граждан.

Поддержка малого и среднего предпринимательства осуществляется через муниципальные и республиканские целевые программы.

В 2012г. на финансовую поддержку малого и среднего бизнеса в самых различных формах было направлено 8,5 млн. руб. (это больше, чем в прошлом году  на 760 тыс. руб.). Из 8,5 млн. руб. привлечено на условиях софинансирования из республиканского бюджета РК  3,9 млн. руб. (в 2011г. – 2,2 млн. руб.).

Финансовая поддержка была оказана 19  субъектам малого и среднего предпринимательства. 
Кроме того, 11 субъектов на общую сумму 1,8 млн. руб. получили финансовую поддержку из республиканского бюджета РК через Минэкономразвития РК.
Было организовано обучение 20 предпринимателей и безработных граждан  по программе «Менеджмент в малом и среднем бизнесе», проводимый Сыктывкарским лесным институтом и финансируемый ОАО «Монди СЛПК», разработано 20 проектов.

25 человек обучилось через  курсы дополнительного профессионального образования «Продавец продовольственных товаров».

23 работника стали участниками  2-х  мастер-классов  «Инновационные технологии приготовления хлеба и хлебобулочных изделий, кулинарных блюд».
Провели  2 семинара по вопросам государственной и муниципальной поддержки, 5 семинаров и совещаний на различную тематику, 2 встречи предпринимателей с главой района.
В течение многих лет традиционными для района являются лесозаготовительная и аграрная отрасли.

В лесной отрасли продолжалась работа по созданию новых предприятий.  
Благодаря тому, что наш район с двумя проектами вошел в специальный приоритетный проект  Министерства промышленности РК совместно с Опорой России,  направленный на развитие малого и среднего бизнеса в лесной отрасли с поддержкой ОАО «Монди СЛПК», приступили к осуществлению деятельности на территории района  ИП Нефедов О.А. (п. Кажым), ООО «Экопром» (п. Подзь).
 ООО «Экопром» прошел регистрацию  на территории района. ИП Нефедов О.А. зарегистрирован в г. Сыктывкар, несмотря на наши неоднократные предложения.  Ими создано соответственно 12 и 30 рабочих мест. Это конечно, меньше, чем заявлялось руководителями предприятий, но они будут наращивать объемы и создавать  рабочие места.
В 2012 г. муниципальное имущество (бывшее здание хлебопекарни) было продано  ИП Багомедову Ш. для создания цеха по производству пиломатериалов в п. Кажым. В прошлом году были проведены работы по ремонту здания, в этом году цех заработал. Численность работающих – 10 человек.

Кроме того, ООО «Экопром»  участвовал в тренинге «Методология чистого производства», проводимого республиканскими структурами при участии Норвежских фирм,  результатом которого явилось разработка бизнес-плана, предусматривающего  перевод котельных на биотопливо….

Наша задача: поддержка предприятий лесной и лесоперерабатывающей отрасли, организация глубокой переработки древесины. 

В рамках соглашения с ОАО «Монди СЛПК» район получил финансовую поддержку  6 млн. руб. Средства были направлены на  финансирование проектов, прошедших конкурсный отбор, на общую сумму 3 млн. руб., 100 тыс. руб. было выделено совету ветеранов, 500 тыс. руб. ДЮСШ на приобретение спортинвентаря и на участие в республиканских соревнованиях, 2,4 млн. руб. на приобретение видеонаблюдения.  ОАО «Монди СЛПК» выделено 10 путевок ветеранам лесной отрасли в санаторий-профилакторий «Вита». Передано 12 зданий, 23 единицы техники.
На 2013 г. соглашение подписано. Объем финансирования 6,6 млн. руб. На 3 млн. руб. будут приобретены автобусы для передачи в аренду в целях осуществления пассажироперевозок.  3,6 млн. руб. будут направлены на реализацию Программы по развитию малого и среднего предпринимательства.
В 2012 году агропромышленный комплекс продолжал динамично развиваться. 
В прошлом году завершилась реализация инвестиционного проекта по строительству  убойного пункта на территории села Грива ООО «Койгородок». На его реализацию было выделено около 5 миллионов рублей из различных источников, в том числе из бюджета МР «Койгородский» (735 тыс.руб.).
Так же на территории района продолжается реализация инвестиционного  проекта по реконструкции и модернизации молочного завода ООО «Коймолпрома». За прошлый год проект был профинансирован на 3,3 млн. рублей. В текущем году работы продолжаются в соответствии с проектом.
В прошлом году стартовали такие проекты как:

- строительство индюшачьей фермы, хотя строительство отложилось из-за  проволочек в оформлении земли, но готов весь материал для строительства, началось приобретение индюков и как только закончится оформление документов,  проект  заработает;

- получило развитие кролиководства в лице КФХ Акопян А.М.;
- были проведены работы по разработке бизнес-плана, по оформлению земли, приняли участие в конкурсе на получение гранта и получили финансирование за счет средств федерального и регионального бюджета  по строительству свинофермы в  п. Седтыдор, в дальнейшем планируется в рамках этого проекта открытие убойного пункта.

Проект КФХ Тонких С.П. по переработке форели в прошлом году прошел 1 этап конкурсного отбора при Минсельхозпроде РК, но дальнейшее его участие в следующем этапе конкурсного  отбора   приостановлено до 2014 г. в связи нехваткой кислорода для выращивания форели на нижней плотине.  Поэтому в 2013 г. планируется строительство проточных водоемов для выращивания форели. Кроме того, планируется выращивать другие виды форели и другие виды рыб.

Для реализации собственной продукции ООО «Койгородок» открыл магазин в г. Сыктывкар.

При непосредственной поддержке со стороны Правительства Республики Коми в районе планируется начать строительство современного высокотехнологичного цеха по переработке дикоросов, который должен будет стать центром этой отрасли на территории всех южных районов республики.
Планируется развитие животноводства путем модернизации уже имеющихся предприятий и оказания помощи тем, кто решит начать свое дело. 

2 года администрация предлагала сельхозтоваропроизводителям  организовать производство овощей. Было даже разработано  2 бизнес-проекта, но дальше дела не продвинулись. Хотя есть в этом направлении успешные фермеры в других районах.  В этом году республика строит  овощехранилище, которое может принять от всех предприятий продукцию на хранение.
Эти направления останутся приоритетными на ближайшие годы. 
Администрация района оказала финансовую поддержку сельскохозяйственным предприятиям и фермерам на сумму 1,6 млн. руб.

Кроме того, 13 субъектов на общую сумму 21,9 млн. руб. получили финансовую поддержку из республиканского бюджета РК через Минсельхозпрод РК.

Практически все бюджетные организации, частично и торговые организации ориентированы на закуп сельскохозяйственной продукции от местных товаропроизводителей. 
Данные мероприятия по поддержке сельхозтоваропроизводителей обеспечили стабильный рост по основным показателям.

В сфере туризма  с поддержки администрации:

 - началась реализация инвестиционных проектов «Гостевой дом» в м.Нарсадын,  «Путешествие в настоящую зиму»,  «Развлекательно-образовательный комплекс в с.Койгородок»;
- открылся магазин «Народные художественные промыслы и ремесла» ИП Сорокина Е.В. в  с. Койгородок, осуществляющий реализацию сувенирной продукции с изображениями Койгородского района и изделий НХП мастеров района;
- прошел  ежегодный конкурс  мастеров народных промыслов и ремесел Койгородского района «Лучший мастер-2012»;

- в целях информационной политики размещена и обновляется информация о районе, о туристических маршрутах, мероприятиях на  сайтах в сети Интернет, в том числе российских (www.helpinver.ru, www.naselo.ru.).
Для дальнейшего развития туристской индустрии в Койгородском районе предусмотрено  создание туристического кластера в районе, предполагающего строительство гостевых домов, разработку и внедрение на рынок туристических маршрутов, развитие событийного туризма, на что получено     одобрение   Минэкономразвития  РК.
Для создания единого образа района и отражения характерных особенностей Койгородского района, проведен Конкурс «Бренд Койгородского района». Итоги его были подведены в конце 2012 года. В 2013 году утвержден постановлением Администрации.

В сфере жилищно-коммунального хозяйства:
По программе капитального ремонта отремонтировано 5 многоквартирных домов общей площадью 3,2 тыс.кв.м на сумму 3,6 млн. рублей (в т.ч. за счет средств федерального бюджета 2,3 млн.руб., республиканского 0,5 млн.руб., местного 0,6 млн.руб. и средств собственников 0,2 млн.руб.).
По подготовке объектов жилищно-коммунального хозяйства к работе в отопительный период 2012-2013 годов было подготовлено 13 котельных, заменено 1085 м ветхих тепловых сетей и 480 м ветхих водопроводных сетей. На эти цели за счет собственных средств предприятий ЖКХ освоено 6,2 млн. рублей. 

В 2013г. в планах ОАО «КТК» закрыть нерентабельную  котельную с переводом на автономное отопление в п.Кузьель,  заменить котлы в трех котельных района, подготовить к работе в осенне-зимний период все котельные, 24,7 км тепловых сетей, 21,9 км водопроводных сетей и 5,5 км канализационных сетей. 


Не  реализован  проект по объекту «Строительство и реконструкция водопроводных и канализационных сетей в. с. Койгородок», которым предусматривается оборудовать водоснабжение по ул. Полевая, пер. Школьный и ул. Мира (район новостроек). 


В течение 2012 года два раза объявлялись торги по выбору подрядной организации, но в связи с отсутствием заявок, торги признавались несостоявшимися. Сейчас объявлен аукцион по выбору подрядчика на строительство объекта   (стоимость работ составляет 15,0 млн. руб.).

Проведено энергетическое обследование с выдачей энергетического паспорта по 23 объектам  бюджетной сферы. 


В бюджетных учреждениях установлены  5 приборов  учета воды, проведены работы по замене ламп накаливания на энергосберегающие. 
В 2013 г. предстоит продолжить работу в данном направлении и провести энергетическое обследование 11 объектов бюджетной сферы. 


Одной из основных задач муниципалитета является утилизация твердых бытовых отходов и отходов лесопиления.

В 2012 г. разработана долгосрочная муниципальная программа «Обращение с отходами производства и потребления в МР «Койгородский» на 2012-2016 годы». 


В 2012 г. организована работа по межеванию и постановке на государственный кадастровый учет земельных участков,  переведен из состава земель сельскохозяйственного назначения в состав земель промышленности земельный участок для строительства межпоселенческого  полигона для твердых бытовых отходов. 


Проведены торги на выбор подрядной организации на право производства работ по проектированию объекта на строительство межпоселкового полигона твердых бытовых отходов и площадок временного хранения. В результате аукциона право проведения работ по проектированию выиграла фирма ООО «Стратегия». 


До конца 2012 г. проектные работы были выполнены, в настоящее время проектная документация находится на государственной экспертизе.

 
В период действия программы до 2016 г. предстоит построить вышеназванные объекты и ликвидировать несанкционированные свалки на территориях сельских поселений Койдин и Кажым.       

2013 год в России объявлен Годом охраны окружающей среды. 

Большую отдачу ждем от Экологического совета, созданного при администрации в деле организации мероприятий этого года. 

Необходимо усилить работу по экологическому воспитанию в школах, детских садах. Проводить экологические мероприятия с  общественными организациями, привлекать молодежь, волонтеров.

Необходимо проводить мероприятия по ликвидации несанкционированных свалок. 


Проблема состояния дорог для района по прежнему остается серьезной.

 61% (22,4 км) дорог общего пользования местного значения не отвечают нормативным требованиям. 


На содержание и ремонт автодорог выделяется крайне недостаточно средств.


В 2012 г. выделено 2,3 млн. рублей. Работы по содержанию автомобильных дорог выполнялись Койгородским дорожным участком Коми дорожной компании, выделенные средства освоены в полном объеме. 


На 2013 г. на содержание этих же дорог в бюджете предусмотрено незначительное увеличение финансовых средств (3 млн. руб.). 


В рамках зимнего содержания дорог и ледовых переправ, на ледовую переправу  между поселками Подзь и И-Чомья в 2012 г. выделено 100 тыс. руб.
 В 2013 г. суммы финансирования будут немного увеличены (115 тыс.руб.).

В 2012 г. проведен капитальный ремонт автомобильной дороги общего пользования в м. Гурган с. Койгородок,   ремонт улично-дорожной сети протяженностью 3,9 км  в с. Койгородок (улиц Новая, Полевая, Советская, Мира, объем финансирования за счет средств республиканского бюджета составил 12,1 млн. рублей, из местного бюджета – 122 тыс. рублей).
 В  2013 г. планируется провести ремонт дорог по улицам Вадорская, Набережная с.Койгородок. В настоящее время ведется работа по подготовке сметной документации.


Впервые проведен ремонт дворовых территорий многоквартирных домов и проездов к ним в с.Койгородок  (на эти цели было выделено  1,7 млн. рублей из республиканского бюджета РК). В этом году эти работы продолжатся. 

Койгородским ДРСУч завершены работы по капитальному ремонту моста через р. Летма на 93 км автодорги Визинга-Кажым (545,648 тыс. рублей).


В этом году перед администрациями района и поселений стоит задача по формированию  нормативной базы по созданию  муниципальных  дорожных  фондов района и 4  поселений, которые должны  заработать  с 1 января 2014 года. И следующий этап – создание в остальных поселениях после оформления документов на собственность.
В соответствии с договором транспортное обслуживание осуществляет ООО «Койгородская АТП».
 В прошлом году  Администрация  района передала  в аренду ООО «Койгородское АТП» 2 автобуса, один из них вновь приобретенный. 
Кроме того, администрация района выделила  субсидию  ООО «Койгородское АТП» на приобретение 1 автобуса  и тахографов в сумме 1 млн. рублей.

Субсидировалась часть недополученных доходов, понесенных АТП на пассажирские перевозки. На эти цели в 2012 г. из бюджета района выделено 922,2 тыс. рублей.

На потребительском рынке сохранялась стабильная ситуация.  Обеспеченность населения площадью торговых объектов по району на 1.01.2013 г. выше норматива на 36 %. 

В бытовом обслуживании в районе отсутствуют специалисты по ремонту сложно-бытовой техники и радио-телевизионной аппаратуры. Главная проблема: нет желающих заниматься предпринимательской деятельностью в этих направлениях.
 Для улучшения качества связи были проведены следующие работы:
- полностью завершена реализация проекта волоконно-оптической линии передач Визинга-Объячево;
- строительство волоконно-оптической линии передач «Пермь-Койгородок» позволило улучшить качества связи в Турунью;

- расширение широполосного доступа Интернет в 6 населенных пунктах;

- успешно реализованы проекты «Телемедицина», клиентские проекты для оргагнизаций района.

Продолжаются работы по открытию сотовой связи в населенных пунктах района.
В 2012 г. на территории района чрезвычайные ситуации не зарегистрированы. 

Произошло 2 лесных пожара, огнем было уничтожено 20 га. Крупных пожаров не было допущено. 
На водных объектах утонул 1 человек.

Принимались меры по поиску 26 людей (грибников-ягодников).
За счет республиканских средств увеличена штатная численность пожарной части п. Кажым на 5 пожарных.

В целях оповещения и сбора руководящего состава  района установлены система оповещения «Грифон», программа «Скайп» с Веб-камерой.

В райцентре установлена система видеонаблюдения.

За отчетный период организовано и проведено 15 учений и тренировок, отработано 48 вводных.
 В прошлом году  заключен договор аренды ГТС п. Нючпас между КФХ Тонких С.П. и Администрацией сроком на 10 лет. В 2013 г. районная комиссия провела проверку ГТС, в ходе которой выявлено, что ГТС находится в удовлетворительном состоянии.
В рамках организации антикоррупционной деятельности, на территории муниципального района «Койгородский» действовала Программа «Противодействие коррупции в муниципальном образовании муниципальный район «Койгородский»   на 2011-2012 гг., утвержденная  постановлением  администрации муниципального района «Койгородский»  от 30 декабря 2011 года № 87/12.

Реализация указанной Программы  позволила сформировать систему мероприятий по противодействию коррупции. 
Одной из нерешенных проблем остается низкий уровень правовой грамотности населения, отсутствие механизмов вовлечения граждан в сферу активной антикоррупционной деятельности.

Данные обстоятельства обуславливают необходимость решения проблемы программным методом, что позволит обеспечить комплексность и   последовательность проведения антикоррупционных мер, оценку их эффективности и контроль за результатами. В связи с этим  на  2013-2014 гг. администрацией МР «Койгородский» разработана и утверждена новая программа  на 2013-2014 гг.

С 01 января 2012 года  организована на официальном сайте администрации муниципального района «Койгородский» Интернет – приемная  с целью приема заявлений о фактах коррупционных правонарушений. Посетители сайта могут  сообщить об известных  фактах коррупционных действий, совершенных или совершаемых муниципальными и/или государственными служащими, работающими на территории муниципального образования; отправить свои предложения, замечания, поправки к проектам нормативных документов. 

Для предоставления услуг по принципу службы «Одного окна» администрацией района проведена большая работа.
 Разработаны 38 административных регламентов предоставления муниципальных услуг, которые включены в реестр муниципальных услуг.
Определена рабочая группа по организации перехода к предоставлению муниципальных услуг на базе межведомственного информационного взаимодействия. 
Подготовлено помещение для приема посетителей, которое расположено на первом этаже здания районной администрации (кабинет №1). Приобретено компьютерное оборудование и мебель. 

Информация об услугах находится в открытом доступе: на информационных стендах в фойе первого этажа администрации, Портале государственных и муниципальных услуг Республики Коми, а также на официальном сайте администрации в разделе «Муниципальные услуги и функции». 
К концу  2014 г. планируется открытие филиала уполномоченного МФЦ в с. Койгородок, а также удаленные рабочие места в СП «Кажым», СП «Койдин», СП «Подзь» к концу  2015 года.

За 2012 год в администрацию района поступило 77 обращений граждан. Все обращения приняты и рассмотрены. 

         
Администрация района осуществляет полномочия по упорядочению документов и передачи их на хранение в муниципальный архив.
В 2012 г. реализовывалось  11 муниципальных программ. В результате проведения оценки эффективности выявлено, что 5 программ не подлежат оценке в связи с отсутствием финансирования либо отсутствием целевых индикаторов, 4 программы признаны эффективными и 2 –неэффективными.
По итогам оценки предложено разработчикам неэффективных программ проанализировать программы, привести в соответствие мероприятия, целевые индикаторы.  
Считаю, что  необходимо активизировать работу с целевыми программами, усилить контроль за их реализацией, вести планомерную  работу  по улучшению качества реализации  мероприятий целевых программ.  

Необходимо также использовать сегодня любую возможность для привлечения их софинансирования  как бюджетного, так и внебюджетного, использовать возможности частных инвестиций при реализации мероприятий.  

Кратко остановлюсь на ряде и других важных задач, над которыми будем работать:

Стратегическое планирование

В 2013 году приступили к реализации проекта «Внедрение унифицированной процедуры стратегического управления развитием муниципальных образований в Республике Коми», в рамках которой  планируется реализация комплекса мероприятий по совершенствованию действующей системы документов стратегического планирования на муниципальном уровне и переходу на программный бюджет. 
До конца 2014 года мы должны утвердить Стратегию социально-экономического развития МО до 2020 года. 

В тесной увязке со сказанным стоит другая задача – создание и реализация новой системы муниципальных программ, как основы для перехода к программному бюджету. С 1 января 2016 года мы должны обеспечить формирование местного бюджета на основе муниципальных программ.

Социально-ориентированные некоммерческие организации

С 2012 года Республика предоставляет поддержку социально-ориентированным некоммерческим организациям, к данным организациям относятся и ТОСы (территориальное общественное самоуправление).

Сегодня этими организациями реализуется большое число социальных проектов в молодежном движении, детской занятости и инициативы, повышении качества жизни пожилых людей, занятости и повышении качества жизни инвалидов, реабилитации лиц, имеющих наркотическую или алкогольную зависимость, благоустройству.

Наша задача, не только способствовать организации социально-ориентированных некоммерческих организаций, в т. ч. ТОСов, но и помогать их становлению, оказывать поддержку, создавать условия для сотрудничества. 
Инвестиционная политика 

Улучшение инвестиционной активности,  привлечение инвестиций в создание новых производств и увеличение числа рабочих мест, развитие инфраструктуры остается одной из основных задач муниципалитета.

Для этого необходимо: 

Первое: поддержка,  в первую очередь, проектов, наиболее значимых для реализации стратегии социально-экономического развития муниципального образования.

Второе: проведение мониторинга реализации инвестиционных проектов и поддержание в актуальном состоянии информационной базы о незадействованных инвестиционных площадках, свободных земельных участках, находящихся на территории муниципалитета и возможных к использованию потенциальными инвесторами. 

Здесь самое важное - продвижение информации об инвестиционных проектах и инвестиционных площадках  всеми доступными способами.

Третье: открытие странички «Инвестору» на официальном сайте администрации.
Четвертое: оказание  активного содействия организациям, реализующим инвестиционные проекты и претендующим на получение государственной и муниципальной поддержки.
И в заключение своего выступления хочу поблагодарить всех за плодотворную совместную работу. Считаю, что органы местного самоуправления выполнили поставленные задачи в 2012 г., – мы смогли правильно расставить приоритеты, обеспечить функционирование всех отраслей и, главное, не допустить социальной напряженности. 

Будем активно работать на благо района и его жителей.

От каждого из нас зависит, каким будет наш район завтра. Всех нас объединяет одно стремление, одна общая задача – сделать жизнь наших граждан более стабильной, предсказуемой, обеспечить достойный её уровень.

Спасибо. 
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