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Республика Коми, с. Койгородок
О рассмотрении отчёта работы

Совета МР  «Койгородский»  за 2022 год

Совет  муниципального района  «Койгородский» РЕШИЛ:    

Отчёт председателя Совета МР «Койгородский»  о работе Совета МР  «Койгородский»  за 2022 год принять к сведению.

Глава МР «Койгородский» - руководитель

администрации МР «Койгородский»                                        Л.Ю. Ушакова
Приложение 

к решению Совета

МР «Койгородский»

от 26.04.23023 № VI-25/231
Отчет о работе Совета МР «Койгородский» за 2022 год

Совет муниципального района «Койгородский» осуществляет   свою деятельность в соответствии с регламентом работы Совета, планом работы, руководствуясь в своей деятельности Федеральным законом от 06.10.2013 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», а также уставом МО МР «Койгородский». 

В соответствии с п.3 ст. 29 Устава муниципального образования муниципального района «Койгородский» председатель Совета МР «Койгородский» представляет Совету ежегодный отчет о своей деятельности.

Одним из основных видов деятельности Совета района является нормотворческий процесс, который включает в себя анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета района; подготовку замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений; принятие Советом района муниципальных нормативных правовых актов. 

В задачи Совета входит совершенствование нормативно-правовой базы МР «Койгородский» в области экономической, финансовой, налоговой, бюджетной политики, в том числе утверждение бюджета, внесение в бюджет изменений и дополнений, утверждение и внесение изменений в план приватизации муниципального имущества.  

В 2022 году в Совете входили 15 депутатов. Совет состоит из Президиума Совета и трех постоянных комиссий: по бюджету, налогам и экономическим вопросам – председатель Садовничая Эрна Николаевна; по социальным вопросам и молодежной политике – председатель Чугаева Любовь Юрьевна; по сельскому хозяйству, строительству, дорожной деятельности и жилищно-коммунальному хозяйству – председатель Костин Владимир Васильевич.

В 2022 году проведено 8 очередных и 1 внеочередное заседаний Совета района, заседания Президиума Совета не проводились. Заседания Совета являлись открытыми.  На заседаниях было рассмотрено 79 вопросов по следующим направлениям:

- бюджет, налоги и сборы – 17 решений;

- об установлении порядка управления и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности - 25 решений;

- стратегия развития муниципального образования, внесение изменений и отчеты об их исполнении – 1 решение;

- внесение изменений, дополнений в устав муниципального образования - 3 решений;

- прочие решения - 33.

Все решения Совета района публикуются в «Информационном вестнике Совета и администрации района» и размещаются на официальном сайте Койгородского района.

Работа Совета района осуществлялась  также  в других видах деятельности:

- участие депутатов в проводимых публичных слушаниях;

- участие в работе различных комиссий;

- проведение личных приемов и прямых линий на базе Койгородского филиала общественной приемной главы РК;

- содействие в решении вопросов местного значения, консультация по устным обращениям избирателей.

В Совете района зарегистрирована депутатская группа Всероссийской политической партии «Единая Россия», руководитель - Черкашина О.Н.

Жители района обращаются с просьбами и вопросами при личных встречах с депутатами, считаю нужным отметить в отчёте и работу по устным обращениям избирателей к районным депутатам. Наиболее острыми проблемами в районе остаются вопросы водоснабжения, состояния дорог, автобусного сообщения, безнадзорных домашних животных, отсутствие устойчивой мобильной связи и сети Интернет в отдаленных поселениях. Далеко не все обращения граждан решаются положительно, т.к. требуют больших финансовых затрат, например, вопросы водоснабжения или ремонта дорог. 

Депутаты Совета района взаимодействуют с администрацией МР «Койгородский», специалисты администрации оказывают методическую и информационную помощь депутатам. Хочу поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на основных местах работы, находят время для работы в Совете, для общения с избирателями.

