Немного из истории
В 1896 году в селе Койгородок открыли первую земскую бесплатную народную библиотеку-читальню в помещении местного училища. Через четыре года появилась вторая. Так как в селе было два училища, открытых в 1870 и 1883 годах, и в обоих стало по библиотеке, то первую в 1896 году перевели в помещение волостного правления и заведовать ею стал местный  писарь.

К 1 января 1903 года в ней было 222 экземпляра книг из 120 названий на сумму 109 рублей. Газеты и журналы не выписывались. В  последующие годы из библиотек часто изымали литературу и  книжный фонд их особо не увеличивался. С началом войны 1914 года библиотекари стали часто меняться, бывало, за год по нескольку раз. Библиотекарями были  писарь П. А. Тебеньков, крестьянин Д. М. Новосёлов и другие. В 1916 году в библиотеке было 617 экземпляров книг на сумму 301 рубль, читателей - 271 человек.


              В 1918 году библиотеки объединили и перевели в народный дом. Через год библиотека стала районной и имела 516 томов книг. Читали в ней 139 человек. Заведующей в те годы была Е. М. Соколова. В 20-е годы библиотека помещалась в избе-читальне и содержала около 900 экземпляров книг. В связи с реорганизацией библиотечного дела в 20-е годы она  из  районной  стала сельской, а в 1949 году снова районной. Заведующими библиотекой в 40-е - 50- е годы работали Лодыгина Мария Ивановна, Бубнов Геннадий Фёдорович, Акулова Мария Ивановна, Жигарева Валентина Александровна, Старковская Римма Николаевна, Силина Ольга Александровна, Широкова Нина Артемьева.

В 60-е годы на базе районной была организована детская библиотека, где на протяжении многих лет заведующей была Клинцова Анна Александровна. Одиннадцать лет в 60-70 годы хозяйкой районной библиотеки была Безносова Гераитта  Алексеевна. 
В 1980 году, в связи с централизацией библиотек, районная библиотека стала центральной. Немало творческих сил в централизацию библиотечной сети вложила Ахтямова Валентина Андреевна, которая до начала централизации была заведующей библиотекой, затем и директором Койгородской ЦБС. 
Библиотеки Койгородской МЦБС в 2010 году приняли участие в следующих федеральных, региональных акциях и профессиональных форумах:
- II Всероссийский конкурс на лучшую методическую разработку по экологической проблематике в Ярославле. Специальный диплом призера в номинации «Экологическая культура и этика».
- Конкурс детского литературного творчества «Это наших семей биография», объявленный Национальной детской библиотекой Республики Коми им. С.Я. Маршака. Ученик 6 класса МОУ ООШ п.Лопью Кузьмин Андрей занял второе место среди детей среднего школьного возраста за поисковую работу «Мой дедушка всегда молодой». Поощрительными призами были удостоены Гасс Рудик, Гасс Эдик - п. Койдин и Гинтер Валентина - п. Подзь.

- Третья летняя сессия Школы директоров. Доклад «Частица памяти народной: из опыта работы Койгородской МЦБ и Кажымского филиала МРУК «Койгородская МЦБС».
- Межрегиональная научно-практическая конференция сельских библиотекарей «Историческое и культурное наследие села: сохраняя прошлое, думаем о будущем». Доклад «Частица памяти народной: о работе Кажымского мини-музея в библиотеке».
- 6-е юниор чтения-2010 «Библиотека как развивающая среда нового поколения». Доклад «Молодежная территория Койгородской Центральной библиотеки. Возрождение у молодежи интереса к книге и чтению в любом формате».
- Семинар «Интегрированное обслуживание инвалидов в условиях муниципальной библиотеки». Выступление «Путь к милосердию. Особенности работы с инвалидами и пожилыми в условиях Лопьинского филиала».
- Викторина «Этот загадочный русский», на страницах журнала «Сельская новь» 2010г. 1 место.
- III Межрегиональные Шергинские чтения «Личность над временем» в г.Архангельске 22-23 апреля. Участие.

- XIV Региональный фестиваль им. Козьмы Пруткова /г. Сольвычегодск 23-24 июля. Участие.
