ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту муниципальной программы

«Развитие транспортной системы в МО МР «Койгородский»»

Проект муниципальной программы «Развитие транспортной системы в МО МР «Койгородский»» подготовлен с целью обеспечения потребностей населения и экономики МР «Койгородский» в качественных, доступных и безопасных услугах на автомобильном транспорте.
Для достижения цели Программы необходимо обеспечить решение следующих задач:

1. Сохранность существующих автомобильных дорог общего пользования местного значения в нормативном состоянии и увеличение доли протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения отвечающих нормативным требованиям в общей протяженности автомобильных дорог общего пользования местного значения;

2. Транспортная доступность населения в зимний период;

3. Организация осуществления бесперебойных перевозок пассажиров и багажа по пригородным внутрирайонным и междугородным внутрирайонным регулярным автобусным маршрутам.

Решение основных задач будет осуществляться с использованием следующих механизмов:
- обеспечение содержания автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- обеспечение обустройства и содержания технических средств организации дорожного движения на автомобильных дорогах общего пользования местного значения;

- содействие органам местного самоуправления в области осуществления дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог общего пользования местного значения и улиц и проездов населенных пунктов МР «Койгородский»

- обустройство и содержание ледовых переправ и зимних автомобильных дорог общего пользования местного значения;

- осуществление функций, оказание муниципальных услуг (выполнение работ) в области обеспечения сохранности автомобильных дорог и контроля за качеством выполняемых дорожных работ и применяемых дорожно-строительных материалов;
- разработка и внедрение новых технологий и материалов в области дорожного хозяйства;
- проведение конкурсов на право осуществления перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом по пригородным внутрирайонным и междугородным внутрирайонным регулярным автобусным маршрутам;
- субсидирование части недополученных доходов, понесенных субъектами, осуществляющими пассажирские перевозки по пригородным внутрирайонным и междугородним внутрирайонным регулярным автобусным маршрутам; 
- содействие в обновлении автобусного парка субъектам, осуществляющим пассажирские перевозки по пригородным внутрирайонным и междугородним внутрирайонным регулярным автобусным маршрутам.

Для достижения поставленной цели и решения задач Программы предусмотрены программные мероприятия и их финансовое обеспечение.

Финансирование мероприятий Программы осуществляется за счет средств районного бюджета МР «Койгородский». 
Финансирование программы может также осуществляться за счет средств, привлеченных из республиканского бюджета Республики Коми и внебюджетных источников.

Не принятие проекта муниципальной программы не позволит обеспечить  содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в нормативном состоянии и потребностей населения и экономики МР «Койгородский» в качественных, доступных и безопасных услугах на автомобильном транспорте.
