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от 23 июня  2020 года                                                                    № V-46/307
с. Койгородок Республика Коми
О рассмотрении отчёта работы

Совета МР  «Койгородский»  за 2019 год

Совет  муниципального района  «Койгородский» РЕШИЛ:    

Отчёт главы МР «Койгородский» - председателя Совета МР «Койгородский»  о работе Совета МР  «Койгородский»  за 2019 год принять к сведению.

Глава МР «Койгородский»-

председатель Совета МР «Койгородский»                          А.И. Главинская

Приложение 

к решению Совета 

МР «Койгородский»

от 23.06.2020 № V-46/307
Отчет  о  работе  Совета МР «Койгородский»  за  2019г.

В соответствии с п.3 ст. 29 Устава  муниципального образования муниципального района «Койгородский» глава муниципального района представляет Совету муниципального района ежегодный отчет о своей деятельности.

Совет МР «Койгородский»  осуществлял   свою деятельность в соответствии с регламентом работы Совета, плана работы, руководствуясь в своей деятельности законодательством РФ и РК, а также уставом МОМР «Койгородский».

Одним из основных видов деятельности Совета района является нормотворческий процесс, который включает в себя

-анализ проектов нормативно-правовых актов, выносимых на рассмотрение Совета района;

-подготовка замечаний и предложений по рассматриваемым проектам решений;

-принятие Советом района муниципальных нормативных правовых актов.

 Большое внимание Совет района уделяет вопросам совершенствования нормативно-правовой базы МР «Койгородский» в области экономической, кредитно-финансовой, налоговой, бюджетной политики, в том числе утверждение бюджета, внесение в бюджет изменений и дополнений, утверждение исполнения бюджета. В исключительной компетенции Совета района находятся принятие Устава МР и внесение изменений и дополнений в него, а также утверждение бюджета района и отчета его исполнения. Ежегодно в начале года утверждается план приватизации муниципального имущества, в который по мере необходимости вносились изменения.  Надо заметить, что при осуществлении нормотворческого процесса возникают проблемы в связи с отсутствием у большинства депутатов юридического и экономического образования.

В составе Совета  должно быть 15 депутатов, с сентября 2018г. сложила свои полномочия депутат по 5 одномандатному округу Шарапова Т.Ю., по этому округу 17 марта 2019г. избрана Удовик М.И. , с июля 2019г сложили свои полномочия депутаты Шумилова Е.Б.(округ № 6) и Башманова С.М.(округ №2). В Совете действуют три постоянные комиссии: по бюджету, налогам и экономическим вопросам – председатель Данилов Максим Владимирович; по социальным вопросам – председатель Данилова Юлия Александровна; по сельскому хозяйству, промышленности и природопользованию – председатель Рублев Владимир Валерьевич.

В 2019 году проведено 8 заседаний Совета района, в том числе 1 внеочередное. На заседаниях  было рассмотрено 62 вопроса по следующим направлениям:

-бюджет, налоги и сборы – 12 решений;

-об установлении порядка управления и распоряжение имуществом, находящимся в муниципальной собственности—14 решений;

-пользование землей и другими природными ресурсами, находящимися в муниципальной собственности-3 решения;

-программы развития муниципального образования и отчеты об их  исполнении-2решения;

-внесение изменений, дополнений в устав муниципального образования -4 решения;

-прочие решения -25 решений;

-заслушано отчетов-3 решения.  

В 2019 году, юбилейном для района, было принято решение " О наградах муниципального образования муниципального района "Койгородский", которым была учреждена награда - звание "Почетный гражданин Койгородского района".

Ежегодно депутатами заслушиваются отчеты руководителя администрации о работе администрации района, контрольно-ревизионной комиссии контрольно-счетного органа МР «Койгородский», и межмуниципального отдела МВД «Сысольский».

В соответствии с  законом РК «Об объединении муниципальных образований сельских поселений «Кузьель» и «Ком», расположенных на территории муниципального образования муниципального района «Койгородский» в Республике Коми, и внесении в связи с этим изменений в некоторые законы Республики Коми» 17 марта 2019г прошли выборы в совет нового муниципального образования сельского поселения «Кузьель», а также был избран депутат Совета района по 5 одномандатному округу – Удовик М.И.

Заседания Совета проводятся открыто и гласно, решения Совета района публикуются в «Информационном вестнике Совета и администрации района» и размещаются на официальном сайте Койгородского района.

Работа  Совета района  осуществляется  также  в других видах деятельности:

-участие депутатов в проводимых публичных слушаниях;

-участие в работе различных комиссий;

-проведение личных приемов и прямых линий на базе Койгородского филиала общественной приемной главы РК и на базе сельских поселений;

-участие в мероприятиях, проводимых  в сельских поселениях;

-содействие в решении вопросов местного значения;

-также активная работа ведется с обращениями граждан к депутатам Совета на базе Койгородского  филиала общественной приемной Всероссийской политической партии «Единая Россия». В Совете района зарегистрирована депутатская группа этой партии, руководитель-Рублев В.В.

Помимо официальных приемов, граждане обращаются с просьбами и вопросами при личных встречах. Вопросы самые разные. Наиболее острыми проблемами в районе остаются вопросы  водоснабжения, состояния дорог, автобусное сообщение.

По всем обращениям граждан принимаются какие-либо решения (даются разъяснения по вопросу, направляются  письма-запросы в различные ведомства, ставится вопрос на контроль и  т.д.). Далеко не все обращения граждан решаются положительно, т.к. требуют больших финансовых затрат , например вопросы водоснабжения или ремонта дорог. 

В  2019 году в феврале проводился личный прием граждан совместно с руководителем администрации МР "Койгородский" Ушаковой Л.Ю. , в этом году прошли деловые встречи с населением во всех сельских поселениях. 

Совет Района конструктивно взаимодействует с администрацией МР «Койгородский». Нам и дальше необходимо работать с администрацией района одной слаженной командой единомышленников, объединенных общей целью – процветание и благополучие нашего района.

Считаю  работу Совета МР «Койгородский» удовлетворительной.

