. ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету «Сведения об осуществлении государственного

 контроля (надзора) и муниципального контроля» 

администрации сельского поселения  «Нючпас»

за период с 1 января по 30 июня  2014 года
             В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г., с Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» администрация сельского поселения «Нючпас»  осуществляет муниципальный  жилищный контроль.
            Вышеперечисленная функция осуществляется в соответствии со следующими нормативно-правовыми актами:

-Гражданским кодексом Российской Федерации;

-Жилищным кодексом Российской Федерации.

-Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;


-Законом Республики Коми от 26.09.2012 г. № 81-РЗ «О некоторых вопросах, связанных с муниципальным жилищным контролем в Республике Коми»;   
              -Постановление от08.08.2012 г. №01/08   «Осуществление муниципального контроля за   использованием и сохранностью муниципального жилищного фонда, соответствием жилых помещений данного фонда установленным санитарным и техническим правилам  и нормам, иным требованиям законодательства на территории  сельского поселения «Нючпас».

          Полномочия по муниципальному контролю за использованием земель поселений переданы на район (решение совета сельского поселения от 30.10.2013 г. № III-12/46).             
           План  проведения плановых проверок в соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 г. №294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на 2014 год сельским поселением  не утвержден. В связи с этим за  1 полугодие  2014 года плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в сельском  поселении   не проводились.  Внеплановые поверки за   1 полугодие 2014 года тоже не проводились в связи с отсутствием оснований для их проведения. 
  Глава сельского 

  поселения «Нючпас»                                                                               А.Б. Самыйлов                

