Государственная инспекция труда в Республике Коми информирует.

Участились телефонные звонки в адрес работодателей от имени начальника Сыктывкарского отдела Государственной инспекции труда в Республике Коми, с предложением о заключении договоров на оказание услуг, для подготовки документов необходимых для декларирования результатов специальной оценки условий труда на рабочих местах (СОУТ)  и плановых проверок.

Государственная инспекция труда в Республике Коми не обзванивает работодателей!

НАПОМИНАЕМ! 
В соответствии с Федеральным законом от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и  статьей 360 Трудового Кодекса РФ при проведении проверочных мероприятий направляется в адрес работодателя распоряжение о проведении проверки и письменный запрос.

Информация о плановых и внеплановых проверках юридических лиц и индивидуальных предпринимателей размещается на официальном сайте Государственной инспекции труда в Республике Коми и в Едином реестре проверок (ФГИС ЕРП).

Государственная инспекция труда в Республике Коми не сотрудничает с коммерческими организациями, не оказывает платных услуг в подготовке документов в сфере трудового законодательства, не продаёт и не распространяет полиграфическую продукцию.

В случае возникновения вопросов получить интересующую информацию, в том числе о действующих сотрудниках, возможно по телефону «горячей линии» 8 (8212) 31 – 59 – 06, либо на официальном сайте Государственной инспекции труда в Республике Коми.
