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В связи с переходом образовательного учреждения в статус бюджетного учреждения вносятся  в устав Учреждения  следующие  изменения и дополнения:
Раздел 1 «Общие положения»:

 Пункт 1.1. изложить в следующей редакции: Муниципальное общеобразовательное учреждение  «Средняя общеобразовательная школа с. Койгородок» (далее - Учреждение) является общеобразовательным учреждением, осуществляющим  образовательный процесс; реализует основные образовательные программы начального общего, основного общего, среднего (полного) общего образования. 
 Пункт1.6. изложить в следующей редакции: Функции учредителя Учреждения  выполняет в пределах делегированных полномочий Управление образования администрации  муниципального района «Койгородский» (далее – Учредитель).
Пункт 1.8.  изложить в следующей редакции: Учреждение по своей организационно – правовой форме относиться к бюджетным учреждениям, является юридическим лицом, имеет лицевой счет в территориальном органе Федерального казначейства,  круглую печать с изображением Государственного герба Российской Федерации  со своим наименованием, штампы, бланки, вывеску установленного  образца. Учреждение вправе от своего имени заключать договоры, приобретать имущественные права, быть истцом и ответчиком в суде.  Учреждение в обязательном порядке получает от Учредителя муниципальное задание на оказание услуг (выполнение работ).
Пункт 1.9.  изложить в следующей редакции: Собственником имущества является  муниципальное образование муниципального района «Койгородский»  в лице  Отдела по управлению имуществом и природными ресурсами администрации  муниципального района « Койгородский» (далее - Собственник).

Раздел 2 «Цели, задачи и предмет деятельности»:
Дополнить пунктом 2.6. Предоставление информации Учреждением, её размещение на  официальном  сайте в сети  Интернет  и ведение указанного сайта осуществляется в соответствии с законодательством.
Дополнить пунктом 2.7. Муниципальное Учреждение обеспечивает открытость и доступность следующих документов:

· учредительные документы  муниципального учреждения, в том числе внесённые в них изменения;
· свидетельство о государственной  регистрации  муниципального Учреждения;

· решение Учредителя о создании муниципального Учреждения;

· решение Учредителя о назначении руководителя муниципального Учреждения;

· положения о филиалах, представительствах  муниципального Учреждения;

· план  финансово – хозяйственной деятельности муниципального Учреждения, составляемый и утверждаемый в порядке, определённом соответствующим органом, осуществляющим функции и полномочия Учредителя, и в соответствии с  требованиями, установленными Министерством финансов Российской Федерации;

· годовая бухгалтерская отчётность муниципального Учреждения;

· сведения о проведённых в отношении муниципального Учреждения  контрольных мероприятий и их результаты;

· муниципальное задание на оказание услуг (выполнение работ);

· отчёт о результатах своей деятельности и об использовании закреплённого за  Учреждением муниципального имущества.
Раздел 5 «Управление»:

Пункт 5.2. дополнить следующим содержанием: 
· формирование и утверждение муниципального задания на оказание услуг (выполнение  работ).
Муниципальное задание для Учреждения в соответствии с предусмотренными его учредительными документами основными видами деятельности  формирует и утверждает Учредитель.

Учреждение не вправе отказаться от выполнения муниципального задания. 

Пункт 5.20 изложить в следующей редакции: «На работу принимаются лица, имеющие необходимую профессионально – педагогическую квалификацию, соответствующую требованиям квалификационной характеристики по должности и полученной специальности и подтвержденную документами об образовании, также предоставляется справка об отсутствии судимости по форме, установленной МВД РФ.

Раздел 6 «Имущество и финансово – хозяйственная деятельность»:

Пункт 6.1. изложить в следующей редакции: Все имущество Учреждения находится в  собственности  муниципального образования муниципального района «Койгородский»  и закрепляется за ним на праве оперативного управления договором, определяющим пределы прав владения, пользование и распоряжение муниципальным имуществом.
Пункт 6.6. изложить в следующей редакции:  Финансовое обеспечение Учреждения осуществляется   на основе федеральных и региональных нормативов.
Пункт 6.8. изложить в следующей редакции: Учреждение без согласия Собственника не в праве распоряжаться особо ценным движимым имуществом, закреплённым за ним Собственником или приобретённым Учреждением за счёт средств, выделенных ему Собственником на приобретение такого имущества, а также недвижимым  имуществом.

Крупная сделка может быть совершена только с предварительного согласия Учредителя и Собственника

Пункт 6.9 изложить в следующей редакции: Финансовое обеспечение выполнения муниципального задания Учреждением осуществляется в виде  субсидий из соответствующего бюджета.

Уменьшение  объёма субсидии, предоставленной на выполнение муниципального задания, в течение срока выполнения осуществляется только при соответствующем изменении муниципального задания.

Учредитель не несёт субсидиарной ответственности по обязательствам Учреждения. Учреждение  составляет и ведёт план финансово-хозяйственной деятельности в порядке, установленном законодательством.
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