Информация о мерах, принимаемых главами муниципальных образований в Республике Коми по развитию городских округов (муниципальных районов), в том числе в рамках реализации Указов президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №№596-606 
по состоянию на 1 апреля  2014 года 

муниципальное образование муниципальный район «Койгородский»

Раздел 1. Общественно- политическая ситуация

           В целях  реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года №602  «Об обеспечении межнационального согласия»  по вопросу профилактики  межнациональной напряженности, для анализа информации о возможном межнациональном конфликте и, в случае необходимости обеспечения оперативного реагирования на его предотвращения  постановлением  администрации МР «Койгородский» от  05 августа 2013 года №01/08 «О создании оперативного штаба» создан оперативный штаб. В его состав вошли представители администрации района, прокуратуры Койгородского района, сотрудники полиции ОП№14,руководитель Койгородского филиала общественной приемной Главы  Республики Коми. Политическая обстановка в муниципальном районе «Койгородский» благоприятная. Межнациональных конфликтов не возникало. Заседания штаба проводятся в соответствии с планом работы.
  Раздел 2. Экономическое развитие

	
 В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 года № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» в области  стратегического планирования социально-экономического развития 

Разработаны и утверждены 24 декабря 2013 года муниципальные программы:

- Развитие экономики в МО МР «Койгородский»;

- Развитие транспортной системы в МО МР «Койгородский»;

- Строительство,  обеспечение жильем и услугами жилищно-коммунального хозяйства в МО МР «Койгородский»;

- Развитие образования на территории МО МР «Койгородский»;

- Развитие и сохранение культуры в МО МР «Койгородский»;

- Развитие физической культуры и спорта в МО МР «Койгородский»;

- Муниципальное управление МО МР «Койгородский»;

- Безопасность  жизнедеятельности населения МО МР «Койгородский».

В 1 квартале 2014 года разработаны и утверждены комплексные планы действий по реализации муниципальных программ на 2014 год и плановый период 2015-2016 годы.

Приняты:

Постановление Администрации МР «Койгородский» от 27 января 2014 года № 53/01 «О создании структуры стратегического планирования муниципального образования муниципального района «Койгородский»

РЕШЕНИЕ Совета МО МР «Койгородский» от 26 марта 2014 года № IV – 25/230 «О проведении комплекса работ, направленных на разработку Стратегии социально-экономического развития муниципального образования муниципального района «Койгородский» на период до 2020г.

В целях улучшения условий ведения предпринимательской деятельности на  территории МО МР «Койгородский» реализуется муниципальная программа Развитие экономики в МО МР «Койгородский», утвержденная  постановлением администрации муниципального района «Койгородский» от 24.12.2013 года № 77/12, которая включает 4 подпрограммы: «Малое и среднее предпринимательство в МО МР «Койгородский», «Развитие агропромышленного и рыбохозяйственного комплексов в МО МР «Койгородский», «Въездной и внутренний туризм на территории МО МР «Койгородский», «Развитие кадрового потенциала в МО МР «Койгородский». 
В 2014 году на реализацию мероприятий муниципальной программы  предусмотрено  1366,1 тыс. рублей. 

Администрацией осуществляется подготовка заявки на дополнительное софинансирование из республиканского бюджета на реализацию подпрограммы «Малое и среднее предпринимательство» по следующим мероприятиям: 

- субсидирование части затрат, понесенных субъектами малого и среднего предпринимательства, на уплату лизинговых платежей по договорам финансовой аренды (лизинга);

- организация и проведение мастер-классов в различных сферах предпринимательской деятельности, в том числе в сфере народных художественных промыслов и ремесел.

С Министерством экономического развития Республики Коми заключено Соглашение о предоставлении из республиканского бюджета Республики Коми субсидии на функционирование информационно-маркетингового центра малого и среднего предпринимательства.
За I квартал 2014 года оказана поддержка 1 предпринимателю в сумме 29 тыс. рублей в виде субсидирования части расходов на развитие бизнеса. 

В целях оказания имущественной поддержки переданы в пользование субъектам малого и среднего предпринимательства производственные помещения – 3 ед., оборудование для бытовых услуг – 12 ед. (3 субъектам), транспортные средства – 12 ед. техники. Сдано в аренду субъектам малого и среднего предпринимательства 3702,94 кв.м. муниципального имущества, земельных участков общей площадью 893646,15 кв.м.

19 марта 2014 года в администрации МР «Койгородский» проведен семинар «Формы государственной и муниципальной  поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства». 

Специалистами администрации  постоянно проводится консультирование предприятий и предпринимателей по различным вопросам, рассылка информации по электронной почте, распространение информационных буклетов о видах государственной и муниципальной поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства,  размещение и обновление информации на официальном сайте Администрации.

Раздел 3. Социальное развитие
	


Программа поэтапного повышения заработной платы работникам   учреждений культуры стартовала 1 апреля 2013 года, на основании постановлений администрации  МР «Койгородский»:  от 15 апреля 2013 года №39/04 «О внесении изменений в постановление главы МР «Койгородский» от  22 сентября 2008г. № 260/09 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры МР «Койгородский»,  от 08 июля 2013 года №25/07 «О внесении изменений в постановление главы муниципального района «Койгородский» от 22 сентября 2008г. № 260/09 «Об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры МР «Койгородский»,     увеличены размеры должностных окладов работников муниципальных учреждений  культуры в 2013 году  в среднем  на 45%,  объем средств на выплату надбавок за интенсивность и высокие результаты работы, качество выполняемых работ, премиальные выплаты  установлен в размере не менее 30 процентов от планового фонда оплаты труда по должностным окладам.  

   
С работниками муниципальных учреждений культуры заключены   эффективные контракты .
По итогам за 1 квартал 2014 года средняя заработная плата педагогических работников образовательных учреждений общего образования доведена до средней по региону, средняя заработная плата педагогических работников дошкольных образовательных учреждений до средней заработной платы в сфере общего образования в регионе;
2.В целях выявления и поддержки юных талантов принята и реализуется долгосрочная муниципальная программа «Развитие образования в Койгородском районе» до 2020 г, подпрограмма «Дети Койгородского района», которая направлена на повышение качества работы по самореализации и социализации детей Койгородского района. 

По программе «Старшее поколение» за 2013 год выполнены следующие мероприятия:
     - выявлены и приняты на обслуживание 171 граждан пожилого возраста, нуждающиеся в социальной поддержке и социальном обслуживании, прошли оздоровление в РРЦ «Максаковка»  28 граждан пожилого возраста и инвалидов, проведена учеба с 2 гражданами, желающими  осуществлять уход и помощь за нетрудоспособными гражданами, проведено 11 «прямых линий» по вопросам социальной защиты и социального обслуживания граждан пожилого возраста.

    Из бюджета района в соответствии с Положением о порядке предоставления единовременной адресной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации оказывается материальная помощь за 1 квартал   2014 год  на общую сумму  3,0  тыс. руб.

             В рамках проведения мероприятий посвященных празднованию Дня Победы,  торжественные приемы ветеранов войны, проведена благотворительная акция «69 добрых дел», волонтерские акции «В каждом классе свой ветеран, «Поздравь ветерана», проведена акция «Свеча памяти», «Парад победителей», школьниками проведена акция «Зеленый двор».
                 Осуществляет свою деятельность Санитарно-противоэпидемиологическая комиссия, проведено 3 заседаний, рассмотрено 6 вопросов.

 Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки».
  В целях дальнейшего совершенствования государственной политики в сфере образования выполнены следующие мероприятия:
1.В 1 квартале 2014 года внедряются «дорожные карты» по реализации Федерального Закона «Об образовании в Российской Федерации». Во всех детских садах и 5 школах внесены изменения в Уставы образовательных учреждений и другие локальные акты. 6 детских садов и 3 школы успешно прошли процедуру лицензирования образовательной деятельности, МБОУ «СОШ» с.Койгородок прошла аккредитацию.
2. С 2008 года целенаправленно осуществляется оптимизация сети образовательных учреждений. Реорганизовано 4 дошкольных образовательных учреждений путем присоединения к основным общеобразовательным школам, в т.ч. в 2012-2013 учебном году -1, что позволяет более качественно решать проблемы преемственности дошкольного и начального образования. Планируется дальнейшая оптимизация сети образовательных организаций- готовятся документы по МОУ «ООШ пст. Н-Турунъю» и МОУ «ООШ с.Ужга».
3.В целях повышения качества подготовки выпускников к итоговой аттестации на базе МОУ «СОШ с.Койгородок» третий год работает «Школа выпускника». 
4. За 1 квартал 2014 года охват обучающихся дополнительными образовательными программами увеличился за счет разработки новых направлений и составляет 82,6%(за 2013 год- 80,2%) . Увеличивается результативность участия обучающихся в конкурсах, смотрах, соревнованиях.
5.С 2011 года во всех школах введен федеральный государственный образовательный стандарт начального общего образования, с 2013-2014 учебного года в пилотном режиме продолжается реализация федерального государственного образовательного стандарта основного общего образования с 5 класса на базе одной средней школы.
6. В 1 квартале 2014 года местами в дошкольных образовательных учреждениях района были обеспечены все желающие родители, имеющие детей от 3 до 7 лет. На 01 января 2014 года очередность составляет 123 ребенка в возрасте от рождения до 3 лет. В 2016 году планируется строительство средней общеобразовательной школы с 3 дошкольными группами в п. Кажым по целевой республиканской программе «Развитие образования в Республике Коми».
7. В 1 квартале 2014 года квартиры для граждан из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, не приобретались. По состоянию на 01.04.2014 года количество граждан, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, имеющих право на предоставление им жилых помещений, составляет 9 человек(3 человека поставлены в 1 квартале). 

 
 Указ Президента Российской Федерации от 07 мая 2012 г. № 606 «О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации».

Реализация молодёжной политики в районе строится по следующим направлениям:

Содействие молодежи в проявлении своей активности в общественной жизни, в освоении навыков самоорганизации и повышении правовой культуры молодежи, поддержка деятельности молодежных и детских общественных объединений:

На сегодняшний день  в МО МР «Койгородский» в общеобразовательных учреждениях существуют 4 детских объединения без юридической регистрации. Проводятся районные семинары по обучению активистов образовательных учреждений района по развитию лидерских качеств, по построению и развитию системы самоуправления в  школе. Проводится работа по гражданско-правовому воспитанию, проводятся конкурсы, анкетирования по знанию правил избирательной системы.

Создан Совет молодёжи.

Выявление и поддержка творческой, досуговой и интеллектуальной деятельности молодежи

(активисты из числа молодых людей в сельских поселениях награждаются грамотами и ценными подарками от    администрации МР «Койгородский», в рамках реализации национального проекта «Образование»  проводится районный конкурс среди обучающихся школ района  «Лучший учащийся» с выделением премии главы МР «Койгородский».
 С введением в строй нового Центра культуры в с.Койгородок (август 2012 года), тренажёрного зала на базе спорткомплекса в с.Койгородок  (2012 год) увеличилось количество занимающихся  в возрасте от 15 до 30 лет в спортивных секциях, в клубных формированиях, увеличилось количество   формирований самодеятельного народного творчества, количество занимающихся в них молодых людей.

Ежегодное проведение спортивно-патриотических игр, конкурсов, фестивалей, акций к знаменательным историческим, торжественным датам, проведение мероприятий по воспитанию толерантности.

      Раздел 4.Обеспечение  безопасности  жизнедеятельности  населения
Продолжалось совершенствование районной  системы нормативных правовых актов.  За 1 квартал  2014 года издано 6 нормативных правовых актов   (постановлений   администрации МР «Койгородский») по  вопросам   предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций, обеспечению пожарной безопасности и безопасности на водных объектах.  

В отчетном периоде  подготовлено и  проведено  2 заседания КЧС и ОПБ МО, на котором рассмотрено 3  вопроса:

В консолидированном бюджете  МОМР «Койгородский» на обеспечение мероприятий ГО, защиты населения  и территорий от ЧС на 2014 год    запланировано  588,2 тыс.рублей в том числе : 

- резервный фонд – 100.0 тыс.руб.;

- на развитие ДПО – 194,7 тыс.руб.;

- обеспечение деятельности ЕДДС – 250,9 тыс.руб

- по обеспечению безопасности людей на водных объектах – 42,6 тыс. руб.
На водных объектах  района  происшествия не зарегистрированы. 

 Заявления  по поиску заблудившихся  охотников  в лесу не поступали.  

В целях обеспечения безопасности на водных объектах и  жизнеобеспечения  населения пос. Иван Чомья организовывались мероприятия по устройству  через реку Сысола по дороге Подзь – Иван Чомья     ледовой  переправы и организации перевозки населения  через р. Сысола.

Подготовка  органов управления Койгородской районной подсистемы Коми РП РСЧС осуществлялась в соответствии с постановлениями  администрации МР «Койгородский» от 19.12.13 г № 66/12 «Об организации  подготовки и обучения населения … на 2014  год»  и      от 19.12.2013 г № 65/12 «Об организации обучения работников  администрации МР «Койгородский» приемам и способам защиты от опасностей, возникающих при ведении военных действий или  вследствие этих действий, а так же при возникновении чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера на 2014 год».

 Во всех школах были организованы и проведены итоговые занятия «День защиты детей». В марте   был проведен месячник ГО и оборонно-массовой работы.

 Доведение информации до населения осуществлялось через   ГУ РК «Редакция газеты «Новая жизнь» (тираж - 1556 экземпляров). В районной газете «Новая жизнь»   опубликования 8 статьей и заметок  по способам защиты  и действиям  в этих ситуациях.

Обучение  неработающего населения (пенсионеры, инвалиды, безработные) осуществляется при  14 учебно-консультационных пунктах: 10 – в  администрациях сельских поселений, ООО «Жилфонд», МРУК «Койгородское централизованное клубное объединение»,  ГУ РК « Центр по предоставлению государственных услуг в сфере социальной защиты  населения Койгородского района» и  ГУ РК «Центр занятости населения Койгородского района». За отчетный период  на 24 мероприятиях обучено  192  человека. 

Подготовка личного состава НАСФ (нештатных аварийно-спасательных формирований)   ГО и формирований РСЧС  проводилась  в основном в период подготовки и проведения учений и тренировок.  В 1 квартале 2014 года  проведены  плановые     КШТ (командно-штабные тренировки):

     - 14.03.2014 г КШТ с  боевым расчетом пункта управления руководителя ГО МО на тему «Оповещение и сбор личного состава боевого расчета пункта управления руководителя ГО при переводе ГО с мирного на военное время»;

    -  24.03.2014 года  КШТ  с личным составом КЧС и ОПБ  МОМР «Койгородский» на тему: Оповещение и сбор личного состава КЧС и ОПБ МОМР «Койгородский».

 Обучение учащихся молодежи проводилось  в 11   заведениях района, в том числе  3 СООШ , 6 основных ООШ и 1 начальная (пос. Койдин), ГУ РК «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних».  Программа ОБЖ в школах района выполняется.

- Подготовка руководящего состава местного звена КРТП РСЧС и должностных лиц  ГО  района проводилась  на   курсах    Учебного центра  ГБУ «Управление ППС и ГЗ». Обучение  по вопросам ГО и ЧС прошли  –  3 человека. По плану было   –  3  человек.
  За  1 квартал 2014 года  в  населенных пунктах МОМР «Койгородский» произошло  5  пожаров, ущерб от которых составил 1,770  тыс. рублей. В огне погибло – 2  человека.  

 В  бюджете  МОМР «Койгородский» на 2014 год  на обеспечение пожарной безопасности по подразделу 0310 бюджета «Обеспечение пожарной безопасности» предусмотрено – 428.1 тыс. руб.   
В отчетном периоде осуществлялись мероприятия  по  сохранению штатной численности   добровольных пожарных команд (дружин) населенных пунктов. В Койгородском отделении «ОУ ДПК Республики Коми» создано 6 звеньев  из числа добровольцев   по охране населенных пунктов. В настоящее время количество добровольных пожарных дружин составляет  - 6 ,  добровольных пожарных команд   - 6, с общей  численностью  добровольцев   - 211 чел.   

Раздел 5. Развитие системы  муниципального управления.
Фактическое исполнение доходной части консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» по состоянию на 1 апреля 2014 г. составило 37789,4 тыс. руб. (11,8 % от плана), из них 24049,5 тыс. руб. налоговых и неналоговых доходов и 13739,9 тыс. руб. безвозмездных поступлений. Исполнение расходной части консолидированного бюджета по состоянию на 1 апреля 2014г. составило 72028,6 тыс. руб. (19,8 % от плана). Наибольший объем расходов в общей сумме расходов консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» составляет отрасль «Образование» – 45116,3 тыс. руб. (62,6 %).Объем расходов на обслуживание муниципального долга бюджета МО МР «Койгородский» на 2014 год запланирован в сумме 594,3 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 111 БК РФ (25729 тыс. руб.). По состоянию на 1 апреля 2014 г. кассовое исполнение расходов на обслуживание муниципального долга составляет 88,1 тыс. руб.Дефицит по итогам исполнения консолидированного бюджета МО МР «Койгородский» по состоянию на 1 апреля 2014 года составил 34239,3 тыс. руб.Объем расходов на погашение бюджетных кредитов, предоставленных бюджету МО МР «Койгородский» из средств республиканского бюджета РК на частичное покрытие дефицита бюджета МО МР «Койгородский», по состоянию на 1 апреля 2014 г. составил 2519,4 тыс. руб. Общая сумма муниципального долга на отчетную дату – 16472,6 тыс. руб., что не превышает ограничения, установленные статьей 107 БК РФ (31472,9 тыс. руб.).

Все имущество, находящееся в собственности муниципального района «Койгородский», включено в Реестр муниципальной собственности МО МР «Койгородский». Актуализация сведений, содержащихся в Реестре, осуществляется по мере необходимости.  

В прогнозный план (программу) приватизации муниципального имущества на 2014 год,  утвержденный решением Совета МР «Койгородский» от 18.12.2013г. № IV-23/211, включено 4 объекта недвижимого и 1 объект движимого имущества. В целях организации торгов по продаже имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», систематически проводятся мероприятия по подготовке документов для государственной регистрации права собственности на объекты недвижимости, земельные участки и по определению рыночной стоимости планируемых к приватизации объектов муниципального имущества. Администраций  МР «Койгородский» 17 марта 2014 года принято решение о проведении аукциона по продаже движимого имущества: автомобиль ВАЗ-21053, (постановление от 17.03.2014 № 19/03), проведение  торгов назначено на  06 мая 2014 года. В феврале 2014 года были проданы материальные запасы (дрова) на сумму 10,78 тыс.руб.

Имущество МО МР «Койгородский» сдается в аренду и в безвозмездное пользование. В целях организации аукционов на право заключения договоров аренды муниципального имущества, находящегося в собственности МО МР «Койгородский», проводятся мероприятия по определению размера годовой арендной платы (заключение независимого оценщика). Информация о свободном имуществе, предлагаемом к передаче в аренду, регулярно размещается на официальном сайте МО МР «Койгородский». От сдачи в аренду муниципального имущества на 01.04.2014г. в бюджет района поступило 278,42 тыс.руб.

Во исполнении Указа Президента РФ «Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления» № 601 от 07.05.2012 г.,  с января 2012 года в Администрации МР «Койгородский» начато предоставление муниципальных услуг по принципу «одного окна». Постановлением от 19.04.2012г. № 50/04 утвержден перечень муниципальных услуг предоставляемых по принципу «одного окна» в количестве 10 услуг.

    Завершена регламентация муниципальных услуг  в количестве 37  услуг, предоставляемых администрацией МР «Койгородский», которые размещены на официальном сайте администрации.         Постановлением от 30.03.2012г. № 75/03 утвержден перечень технологических карт межведомственного взаимодействия в соответствии с методиками.         Продолжается работа по повышению доступности услуг. К  августу  2014 г. планируется открытие  МФЦ в с. Койгородок в  здании администрации СП «Койгородок», а также удаленные рабочие места в  СП «Койдин», СП «Подзь». Базовые параметры согласованы с Комитетом информатизации и связи Республики Коми.

Раздел 6.Оценка общественного совета при муниципальном образовании
На территории муниципального образования  муниципального района «Койгородский» в соответствии с постановлением администрации  МР «Койгородский» от 27.03.2006 г. № 85/03   осуществляет свою деятельность Совет общественности Койгородского района.

Внесены изменения в Положение о Совете общественности в части проведения независимой оценки качества работы организаций, оказывающих социальные услуги населению.

           Заседания Совета общественности проводятся ежеквартально по плану работы Совета, также проводятся внеочередные заседания по мере необходимости:

Раздел 7. Оценка Совета муниципального образования.

     Отчет главы МР «Койгородский» - руководителя администрации района о результатах своей  деятельности и о результатах деятельности администрации МР «Койгородский» за 2013 год будет  рассмотрен  на заседании  Совета района. 
Глава МР «Койгородский»- руководитель 
администрации района                                                             Ю.А.Перепаденко

