Об итогах проведения   антикоррупционной экспертизы
 муниципальных правовых актов  за  2018 год

В администрации МР «Койгородский»  реализуется комплекс мероприятий, направленных на  реализацию  требований  Федеральных законов  от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»,   от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»,  от 17 июля 2009 года № 172-ФЗ «Об антикоррупционной экспертизе нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов» и  Закона Республики Коми от 29 сентября 2008 года № 82-РЗ «О противодействии коррупции в Республике Коми».
Постановлением администрации   муниципального района «Койгородский»  № 27/07 от 19  июля 2016 года  «Об утверждении порядка проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных  правовых актов и проектов нормативных правовых  актов органов местного самоуправления  муниципального образования муниципального района «Койгородский»,  сельских поселений, расположенных в границах муниципального образования  муниципального  района «Койгородский», и их должностных лиц»  определен  порядок проведения  антикоррупционной экспертизы нормативных  правовых актов и проектов нормативных правовых  актов. 
Распоряжением администрации   муниципального района «Койгородский»
 от 06.12.2017г № 230-р «Об утверждении  плана  проведения на  2018 год  антикоррупционной  экспертизы  нормативных  правовых актов   МОМР «Койгородский»  утверждены  ответственное лицо и сроки  проведения антикоррупционной  экспертизы     нормативных правовых актов на 2018 год.
         В целях  выявления и описания коррупциогенных факторов, содержащихся  в нормативных  правовых актах Совета и администрации МР «Койгородский» в 2018 году  была проведена антикоррупционная  экспертиза 11 нормативных правовых актов, в том числе: 3  нормативных правовых акта и  83  проекта НПА. 
Проекты  муниципальных правовых актов размещались на официальном сайте МР «Койгородский» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте МР «Койгородский» (kojgorodok.ru), вкладка - «Нормотворчество», раздел - «Проекты нормативно-правовых актов».  
         Уведомления в адрес независимых экспертов направлялись  по электронной почте. Заключения независимых экспертов по результатам проведения антикоррупционной экспертизы в администрацию МР «Койгородский» -  не поступали.

       Антикоррупционная экспертиза проводились в установленные сроки с вручением ответственным лицам соответствующих Заключений. Коррупциогенные факторы по результатам проведения экспертиз   не выявлены.

