
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к отчету «Сведения об осуществлении государственного
 контроля (надзора) и муниципального контроля» 

администрации муниципального района  «Койгородский»

за период с 1 января по 30 июня  2014 года
             В соответствии с Федеральным законом №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 г., с Федеральным законом от 26.12.2008 г.№294-ФЗ «О защите прав юридических лиц  и индивидуальных предпринимателей  при осуществлении  государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» в администрации муниципального района «Койгородский» сформирован  следующий перечень  функций муниципального контроля: 
              1. Осуществление муниципального контроля за сохранностью автомобильных дорог местного значения; 

               2. Осуществления муниципального контроля  за использованием земель поселений. 
Для исполнения перечисленных контрольных полномочий администрацией  муниципального района «Койгородский»  использует следующие нормативно правовые акты:

-Земельным кодексом Российской Федерации;

-Гражданским кодексом Российской Федерации;

-Федеральным законом Российской Федерации от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 26 декабря 2008 г. № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 30 декабря 2001 г. № 195-ФЗ «Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях»;

-Федеральным законом Российской Федерации от 25 октября 2001 г. № 137-ФЗ «О введении в действие Земельного кодекса Российской Федерации»;

   Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»;

                -Постановление №77/11  от 30.11.2012 г. «Об утверждении административного регламента по осуществлению  земельного муниципального контроля за использованием земель в муниципальном районе «Койгородский»;

                  - Постановление №67/03 от 30.03.2012 г. «Об утверждении порядка осуществления муниципального  земельного контроля»;

           -   Полномочия по муниципальному контролю за использованием земель поселений приняты  на район (решение Совета муниципального района «Койгородский» № IV-13/137 от 28.11.2012 г.);

            - Постановление  №82/06 от 29.06.2012 г. «Об утверждении  административного регламента осуществления контроля  за обеспечением сохранности автомобильных дорог местного значения».

Администрация муниципального района «Койгородский» доводит до Вашего сведения, что в 1 полугодии 2014 году плановые проверки юридических лиц и индивидуальных предпринимателей – пользователей земельных участков, находящихся в границах МОМР «Койгородский»,  проводились, в соответствии с  Ежегодным планом проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей от 31 октября 2013г.
В план проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей на 1 полугодие 2014 год включены 2 выездные проверки и  в рамках осуществления муниципального земельного контроля. 
За отчетный период проведены две плановые проверки (выездные). 
В первой плановой  проверке нарушений не выявлено.  В связи с этим меры реагирования по фактам нарушений не принимались. 

Во второй проверке выписано предписание об устранении нарушения земельного законодательства №  1 от 23 мая 2014г. в срок до 22 июня 2014г. (выявлено… нарушений). Материалы куда-нибудь направлены? Нарушения в установленный срок устранены не были, в связи с этим в июле 2014 г. будет назначена повторная проверка. Эксперты и экспертные  организации  к проведению мероприятий по контролю не привлекались.

На проведение плановых проверок из бюджета муниципального района «Койгородский» в 1 полугодии 2014 году  выделено 12,7 тысяч рублей.

Исполняющий обязанности
главы МР «Койгородский»-

руководителя администрации района                                               Н.В. Костина
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